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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        51     8     1    23     5    14    29    21    11    12    19     8    31     7     5     4    22     4    22 

                             10     7     6    20     5    10    12     8    10     9    15     6    12     6     9     9     7    19    14 

 

Economy/jobs                 71    16     1    19    18    17    41    30     9    11    28    23    43    13    10     3    42     5    23 

                             14    14     6    17    16    12    17    12     8     9    22    18    16    12    17     7    14    24    14 

 

Housing                      98    18     3    20    19    38    43    55    24    27    23    24    51    25    12     6    65     2    24 

                             20    16    17    18    17    26    18    22    22    21    18    19    19    23    21    13    22    10    15 

 

Police reform                28     7     -     5     4    12    17    11     4     8     4    11    19     6     1     -    12     3     9 

                              6     6           4     4     8     7     4     4     6     3     9     7     5     2           4    14     6 

 

Racism/justice/equality      78    16     5     7    22    28    23    54    16    24    16    21    33    25     7    10    56     1    20 

                             16    14    28     6    20    19     9    21    15    19    12    16    13    23    12    22    19     5    12 

 

Schools/education            99    29     5    19    28    18    52    47    29    32    23    14    43    21    16    14    59     4    35 

                             20    26    28    17    25    13    21    19    27    25    18    11    16    19    28    31    20    19    22 

 

Other                        49    13     2    16    10     8    29    18    12    11    13    13    31     6     5     7    26     2    21 

                             10    12    11    14     9     6    12     7    11     9    10    10    12     5     9    16     9    10    13 

 

Undecided                    25     6     1     5     4     9    10    15     2     4     4    15    12     7     2     1    16     -     7 

                              5     5     6     4     4     6     4     6     2     3     3    12     5     6     3     2     5           4 

 

Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 

                              *                       1                 *                             *                                   1 
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7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         345    79    12    75    86    93   173   170    68    79    90   106   195    63    40    33   242     5    89 

                             69    70    67    66    77    65    71    67    64    61    69    82    74    57    69    73    81    24    55 

 

No                          130    33     4    30    19    44    62    66    35    42    32    19    58    40    15     9    43    16    63 

                             26    29    22    26    17    31    25    26    33    33    25    15    22    36    26    20    14    76    39 

 

Undecided                    23     1     2     8     5     7     8    15     4     8     7     4    10     6     3     3    12     -    10 

                              5     1    11     7     5     5     3     6     4     6     5     3     4     5     5     7     4           6 

 

Refused                       2     -     -     1     1     -     1     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     - 

                              *                 1     1           *     *                 1           *     1                 *             
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8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  

would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                 308    66    12    64    83    83   143   163    73    83    67    82   160    67    32    38   218     3    78 

                             62    58    67    56    75    58    59    65    68    64    52    64    61    61    55    84    73    14    48 

 

Annissa Essaibi George      150    33     5    44    27    41    84    64    32    37    45    34   101    23    14     3    55    17    71 

                             30    29    28    39    24    28    34    25    30    29    35    26    38    21    24     7    18    81    44 

 

Undecided                    36    12     1     4     1    18    14    22     2     7    16    11     3    17    12     2    22     1    11 

                              7    11     6     4     1    13     6     9     2     5    12     9     1    15    21     4     7     5     7 

 

Refused                       6     2     -     2     -     2     3     3     -     2     2     2     -     3     -     2     3     -     2 

                              1     2           2           1     1     1           2     2     2           3           4     1           1 
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9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  

for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Halbert                82    23     4    14    19    22    41    41    22    20    24    15    47    17     8     8    62     2    17 

                             16    20    22    12    17    15    17    16    21    16    18    12    18    15    14    18    21    10    10 

 

Bridget Nee-Walsh            49     9     -    24     3    13    23    26    10    10    18    10    33     5     3     3    26     4    17 

                             10     8          21     3     9     9    10     9     8    14     8    13     5     5     7     9    19    10 

 

Julia Mejia                 145    32     5    22    36    50    60    85    31    48    31    32    66    39    23    15   109     2    32 

                             29    28    28    19    32    35    25    34    29    37    24    25    25    35    40    33    37    10    20 

 

Carla Monteiro               75    16     3    11    19    26    35    40    16    19    24    14    37    24    12     1    55     1    18 

                             15    14    17    10    17    18    14    16    15    15    18    11    14    22    21     2    18     5    11 

 

Ruthzee Louijeune           105    22     4    18    30    31    51    54    24    29    24    28    71    16     7     8    83     -    20 

                             21    19    22    16    27    22    21    21    22    22    18    22    27    15    12    18    28          12 

 

Althea Garrison              45    12     -     9     8    16    26    19     5     6    19    13    21    15     3     2    18     1    24 

                              9    11           8     7    11    11     8     5     5    15    10     8    14     5     4     6     5    15 

 

Michael Flaherty            149    37     4    48    16    44    84    65    29    36    47    34    89    25    10    14    75     9    57 

                             30    33    22    42    14    31    34    26    27    28    36    26    34    23    17    31    25    43    35 

 

Erin Murphy                  90    23     3    35    12    17    48    40    22    20    32    15    50    16    10     8    44     7    37 

                             18    20    17    31    11    12    20    16    21    16    25    12    19    15    17    18    15    33    23 

 

Undecided                   163    34     4    36    45    44    79    82    35    38    37    52    82    40    23    11    99     8    51 

                             33    30    22    32    41    31    32    33    33    29    28    40    31    36    40    24    33    38    31 

 

Refused                      10     4     -     1     1     4     4     6     -     3     2     5     1     5     2     1     2     1     5 

                              2     4           1     1     3     2     2           2     2     4     *     5     3     2     1     5     3 
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10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  

structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  

Question 3? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         347    87    10    77    69   104   169   176    79    98    84    83   167    91    41    35   205    19   109 

                             69    77    56    68    62    72    69    70    74    76    65    64    63    83    71    78    69    90    67 

 

No                           78    12     5    18    23    20    49    29    15    11    28    23    51    10     8     6    48     2    26 

                             16    11    28    16    21    14    20    12    14     9    22    18    19     9    14    13    16    10    16 

 

Undecided                    73    14     3    19    19    18    26    45    13    20    16    23    46     8     8     4    44     -    26 

                             15    12    17    17    17    13    11    18    12    16    12    18    17     7    14     9    15          16 

 

Refused                       2     -     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     1     1     -     1     -     1 

                              *                             1           1                 2                 1     2           *           1 
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11. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  44     5     2    17     7    13    20    24     7    15    11    11    14     9     6    12    29     1    12 

                              9     4    11    15     6     9     8    10     7    12     8     9     5     8    10    27    10     5     7 

 

Favorable                   231    54     5    44    52    76   119   111    59    54    56    59   115    66    24    17   157     3    61 

                             46    48    28    39    47    53    49    44    55    42    43    46    44    60    41    38    53    14    38 

 

Unfavorable                 132    29     4    37    31    31    62    67    25    38    40    27    88    18    12     8    58    15    54 

                             26    26    22    32    28    22    25    27    23    29    31    21    33    16    21    18    19    71    33 

 

Heard of/Undecided           93    25     7    16    21    24    43    50    16    22    23    32    47    17    16     8    54     2    35 

                             19    22    39    14    19    17    18    20    15    17    18    25    18    15    28    18    18    10    22 
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12. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  50     9     2    17     7    15    29    21    14    14     9    13    25     9     9     3    26     4    16 

                             10     8    11    15     6    10    12     8    13    11     7    10     9     8    16     7     9    19    10 

 

Favorable                   312    73    11    65    71    92   142   168    68    80    76    85   161    72    33    35   207     4    94 

                             62    65    61    57    64    64    58    67    64    62    58    66    61    65    57    78    69    19    58 

 

Unfavorable                  62    15     2    16    14    15    36    25    15    18    19     8    37    12     1     7    20     7    32 

                             12    13    11    14    13    10    15    10    14    14    15     6    14    11     2    16     7    33    20 

 

Heard of/Undecided           76    16     3    16    19    22    37    38    10    17    26    23    41    17    15     -    45     6    20 

                             15    14    17    14    17    15    15    15     9    13    20    18    16    15    26          15    29    12 
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13. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  23     1     3     3     7     9    11    12     8     8     3     4     7     8     3     3    18     -     3 

                              5     1    17     3     6     6     5     5     7     6     2     3     3     7     5     7     6           2 

 

Favorable                   245    65     8    71    46    55   134   109    57    58    66    61   150    41    22    20   124    17    92 

                             49    58    44    62    41    38    55    43    53    45    51    47    57    37    38    44    42    81    57 

 

Unfavorable                 145    27     5    22    44    47    69    74    31    43    33    36    81    27    14    15   103     2    38 

                             29    24    28    19    40    33    28    29    29    33    25    28    31    25    24    33    35    10    23 

 

Heard of/Undecided           87    20     2    18    14    33    30    57    11    20    28    28    26    34    19     7    53     2    29 

                             17    18    11    16    13    23    12    23    10    16    22    22    10    31    33    16    18    10    18 
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14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   6     -     -     2     -     4     2     4     1     2     1     2     1     1     1     -     4     -     2 

                              1                 2           3     1     2     1     2     1     2     *     1     2           1           1 

 

Favorable                   355    77    16    71    86   105   171   182    82    98    74    98   183    80    41    37   249     5    88 

                             71    68    89    62    77    73    70    72    77    76    57    76    69    73    71    82    84    24    54 

 

Unfavorable                  88    20     1    32    17    18    47    40    18    21    32    15    55    14     7     6    20    13    49 

                             18    18     6    28    15    13    19    16    17    16    25    12    21    13    12    13     7    62    30 

 

Heard of/Undecided           51    16     1     9     8    17    24    26     6     8    23    14    25    15     9     2    25     3    23 

                             10    14     6     8     7    12    10    10     6     6    18    11     9    14    16     4     8    14    14 
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15. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  19     1     -     5     4     9     6    12     2     6     8     3     6    10     1     -    14     1     4 

                              4     1           4     4     6     2     5     2     5     6     2     2     9     2           5     5     2 

 

Favorable                   284    63    12    67    58    84   146   136    55    80    73    72   145    61    40    23   189    11    78 

                             57    56    67    59    52    58    60    54    51    62    56    56    55    55    69    51    63    52    48 

 

Unfavorable                 126    26     4    31    33    32    61    64    28    32    33    32    79    22     9    10    55     9    53 

                             25    23    22    27    30    22    25    25    26    25    25    25    30    20    16    22    18    43    33 

 

Heard of/Undecided           71    23     2    11    16    19    31    40    22    11    16    22    34    17     8    12    40     -    27 

                             14    20    11    10    14    13    13    16    21     9    12    17    13    15    14    27    13          17 
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16. Brenda Casellius 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 211    34    12    49    52    64   105   105    49    52    50    58   113    46    26    17   115     8    77 

                             42    30    67    43    47    44    43    42    46    40    38    45    43    42    45    38    39    38    48 

 

Favorable                    87    30     1    22    15    19    42    45    16    27    23    21    42    18    10    15    60     1    23 

                             17    27     6    19    14    13    17    18    15    21    18    16    16    16    17    33    20     5    14 

 

Unfavorable                  65    16     2    20    14    13    28    34    16    25    14     9    35    12     7     7    34     5    23 

                             13    14    11    18    13     9    11    13    15    19    11     7    13    11    12    16    11    24    14 

 

Heard of/Undecided          137    33     3    23    30    48    69    68    26    25    43    41    74    34    15     6    89     7    39 

                             27    29    17    20    27    33    28    27    24    19    33    32    28    31    26    13    30    33    24 
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17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         136    34     3    44    20    35    65    69    30    26    38    41    76    27    14    12    77     9    42 

                             27    30    17    39    18    24    27    27    28    20    29    32    29    25    24    27    26    43    26 

 

No                          361    79    15    70    90   107   179   180    77   103    91    86   187    81    44    33   220    12   119 

                             72    70    83    61    81    74    73    71    72    80    70    67    71    74    76    73    74    57    73 

 

Undecided                     3     -     -     -     1     2     -     3     -     -     1     2     1     2     -     -     1     -     1 

                              1                       1     1           1                 1     2     *     2                 *           1 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. Who do you think won the debate, George or Wu? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    34     3    44    20    35    65    69    30    26    38    41    76    27    14    12    77     9    42 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                  52    12     1    15     7    17    24    27    13    10    11    18    21    13     7     9    34     1    13 

                             38    35    33    34    35    49    37    39    43    38    29    44    28    48    50    75    44    11    31 

 

Annissa Essaibi George       48    13     1    24     3     7    24    24     9    11    16    11    37     4     4     -    19     7    20 

                             35    38    33    55    15    20    37    35    30    42    42    27    49    15    29          25    78    48 

 

Both                         13     3     -     1     5     4    10     3     3     2     4     4     6     4     -     3    11     -     2 

                             10     9           2    25    11    15     4    10     8    11    10     8    15          25    14           5 

 

Neither                      10     2     1     2     2     3     4     6     3     1     1     5     6     4     -     -     5     -     5 

                              7     6    33     5    10     9     6     9    10     4     3    12     8    15                 6          12 

 

Undecided                    13     4     -     2     3     4     3     9     2     2     6     3     6     2     3     -     8     1     2 

                             10    12           5    15    11     5    13     7     8    16     7     8     7    21          10    11     5 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. Who did better than you expected, George or Wu? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    34     3    44    20    35    65    69    30    26    38    41    76    27    14    12    77     9    42 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                  30     8     -     6     6    10    12    17    11     4     4    11     8    12     2     6    24     1     2 

                             22    24          14    30    29    18    25    37    15    11    27    11    44    14    50    31    11     5 

 

Annissa Essaibi George       69    17     2    25    10    15    32    36    13    13    24    18    46    10     8     3    35     6    25 

                             51    50    67    57    50    43    49    52    43    50    63    44    61    37    57    25    45    67    60 

 

Both                          7     1     1     2     -     3     6     1     2     1     1     3     5     -     1     -     4     -     2 

                              5     3    33     5           9     9     1     7     4     3     7     7           7           5           5 

 

Neither                      17     4     -     8     2     3     7    10     2     5     4     6    12     2     -     3     7     -    10 

                             13    12          18    10     9    11    14     7    19    11    15    16     7          25     9          24 

 

Undecided                    13     4     -     3     2     4     8     5     2     3     5     3     5     3     3     -     7     2     3 

                             10    12           7    10    11    12     7     7    12    13     7     7    11    21           9    22     7 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  

as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  

that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  

At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     296    67    11    54    67    97   125   169    72    79    70    73   131    79    39    34   206     6    73 

                             59    59    61    47    60    67    51    67    67    61    54    57    50    72    67    76    69    29    45 

 

Oppose                      148    33     5    47    33    30    96    50    26    37    45    38   101    18    10    11    56    14    73 

                             30    29    28    41    30    21    39    20    24    29    35    29    38    16    17    24    19    67    45 

 

Undecided                    56    13     2    13    11    17    23    33     9    13    15    18    32    13     9     -    36     1    16 

                             11    12    11    11    10    12     9    13     8    10    12    14    12    12    16          12     5    10 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  

up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

It does not matter where    293    65    12    65    73    78   142   150    75    70    74    72   162    51    39    32   187     6    88 

a candidate was born and     59    58    67    57    66    54    58    60    70    54    57    56    61    46    67    71    63    29    54 

raised.                   

 

I prefer a candidate who    166    44     4    43    25    50    83    80    20    50    48    46    79    48    16    12    84    14    62 

was born and raised in       33    39    22    38    23    35    34    32    19    39    37    36    30    44    28    27    28    67    38 

Boston because that       

candidate better          

understands our city.     

 

I prefer a candidate who     18     2     -     2     7     7    11     7     5     4     1     8    13     5     -     -    13     1     4 

was NOT born and raised       4     2           2     6     5     5     3     5     3     1     6     5     5                 4     5     2 

in Boston because our     

city would benefit from   

outside perspectives.     

 

Undecided                    20     1     1     4     6     8     7    13     6     4     7     2     9     5     3     1    12     -     7 

                              4     1     6     4     5     6     3     5     6     3     5     2     3     5     5     2     4           4 

 

Refused                       3     1     1     -     -     1     1     2     1     1     -     1     1     1     -     -     2     -     1 

                              1     1     6                 1     *     1     1     1           1     *     1                 1           1 
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22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

I believe in defunding       52     6     1     9    19    17    19    32    25    15     3     9    27    12     4     9    33     -    12 

the police in order to       10     5     6     8    17    12     8    13    23    12     2     7    10    11     7    20    11           7 

reduce their power in     

our city.                 

 

I believe in a strong       281    66    13    46    65    91   134   147    56    86    63    75   142    76    33    22   198     4    76 

police force, but we         56    58    72    40    59    63    55    58    52    67    48    58    54    69    57    49    66    19    47 

need to re-allocate       

police funding into       

mental health and social  

programs.                 

 

I believe the police        129    35     4    49    18    23    73    53    22    22    51    31    78    14    16     8    49    17    56 

need more funding and        26    31    22    43    16    16    30    21    21    17    39    24    30    13    28    18    16    81    35 

support to better         

protect our community.    

 

Undecided                    28     4     -     8     6    10    12    16     2     2    12    11    14     6     4     3    14     -    13 

                              6     4           7     5     7     5     6     2     2     9     9     5     5     7     7     5           8 

 

Refused                      10     2     -     2     3     3     6     4     2     4     1     3     3     2     1     3     4     -     5 

                              2     2           2     3     2     2     2     2     3     1     2     1     2     2     7     1           3 
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23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 
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Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bold, transformational      178    41     6    29    43    59    74   102    45    48    40    44    94    40    20    20   126     3    44 

change                       36    36    33    25    39    41    30    40    42    37    31    34    36    36    34    44    42    14    27 

 

Thoughtful, incremental     238    52     9    56    58    63   126   111    49    61    71    55   130    51    27    19   134    10    90 

change                       48    46    50    49    52    44    52    44    46    47    55    43    49    46    47    42    45    48    56 

 

Stay about the way it is     48    13     1    16     6    12    37    11     8    12    12    15    24    10     5     3    18     7    15 

                             10    12     6    14     5     8    15     4     7     9     9    12     9     9     9     7     6    33     9 

 

Undecided                    32     6     1    12     4     9     6    26     2     8     7    14    14     7     6     3    18     1    11 

                              6     5     6    11     4     6     2    10     2     6     5    11     5     6    10     7     6     5     7 

 

Refused                       4     1     1     1     -     1     1     2     3     -     -     1     2     2     -     -     2     -     2 

                              1     1     6     1           1     *     1     3                 1     1     2                 1           1 
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24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 
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Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Already voted                10     1     -     4     2     3     8     2     4     1     2     3     4     2     -     3     8     -     2 

                              2     1           4     2     2     3     1     4     1     2     2     2     2           7     3           1 

 

Early in person              99    27     3    25    19    25    49    50    17    26    28    28    46    24    15    10    56     2    39 

                             20    24    17    22    17    17    20    20    16    20    22    22    17    22    26    22    19    10    24 

 

Vote by mail                 73    15     5    13    18    22    43    30    19    10    16    27    41    13     6    12    48     1    24 

                             15    13    28    11    16    15    18    12    18     8    12    21    16    12    10    27    16     5    15 

 

Drop box                     32     4     -     5    12    11    11    20     6     8    10     7    20     8     3     1    27     -     3 

                              6     4           4    11     8     5     8     6     6     8     5     8     7     5     2     9           2 

 

On Election Day             275    65    10    64    55    81   129   143    58    83    71    60   147    62    34    18   150    18    92 

                             55    58    56    56    50    56    53    57    54    64    55    47    56    56    59    40    50    86    57 

 

Undecided                    11     1     -     3     5     2     4     7     3     1     3     4     6     1     -     1     9     -     2 

                              2     1           3     5     1     2     3     3     1     2     3     2     1           2     3           1 
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25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 88    20     -    13    31    24    29    59    25    29     8    24    58     9    10     9    73     -    13 

                             18    18          11    28    17    12    23    23    22     6    19    22     8    17    20    24           8 

 

Liberal                     150    37    11    28    36    38    74    76    45    36    40    28    86    33    11    13   115     -    34 

                             30    33    61    25    32    26    30    30    42    28    31    22    33    30    19    29    39          21 

 

Moderate                    163    28     5    45    34    51    91    70    22    48    46    45    76    45    23    11    77     3    72 

                             33    25    28    39    31    35    37    28    21    37    35    35    29    41    40    24    26    14    44 

 

Conservative                 50    13     1    18     5    13    29    21     6    12    17    15    26     9     7     4    13    14    20 

                             10    12     6    16     5     9    12     8     6     9    13    12    10     8    12     9     4    67    12 

 

Very conservative            19     3     -     8     1     7     6    12     1     1     8     9     6     8     1     3     8     4     7 

                              4     3           7     1     5     2     5     1     1     6     7     2     7     2     7     3    19     4 

 

Other                        12     4     -     1     2     5     5     6     3     1     5     3     7     1     1     2     5     -     6 

                              2     4           1     2     3     2     2     3     1     4     2     3     1     2     4     2           4 

 

Don't know                   18     8     1     1     2     6    10     8     5     2     6     5     5     5     5     3     7     -    10 

                              4     7     6     1     2     4     4     3     5     2     5     4     2     5     9     7     2           6 
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26. What is the highest level of education you have completed? 
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                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             28     5     -    10     3    10    18    10     1     7     6    14    20     3     5     -    16     -    11 

                              6     4           9     3     7     7     4     1     5     5    11     8     3     9           5           7 

 

High school graduate         50     9     4    12     5    20    21    27     8     9    16    17    25    19     2     -    24     2    19 

                             10     8    22    11     5    14     9    11     7     7    12    13     9    17     3           8    10    12 

 

Some college                114    31     2    31    23    27    61    53    27    31    28    28    87    12    13     1    57    11    44 

                             23    27    11    27    21    19    25    21    25    24    22    22    33    11    22     2    19    52    27 

 

Trade/technical/             12     1     -     1     2     8     7     5     -     6     4     2     5     5     2     -     9     -     2 

vocational training           2     1           1     2     6     3     2           5     3     2     2     5     3           3           1 

 

College graduate            177    41    10    33    45    48    80    96    47    43    41    44    95    38    16    21   118     5    51 

                             35    36    56    29    41    33    33    38    44    33    32    34    36    35    28    47    40    24    31 

 

Masters or PhD              108    26     1    22    30    29    54    53    21    33    31    20    28    32    19    20    69     2    32 

                             22    23     6    19    27    20    22    21    20    26    24    16    11    29    33    44    23    10    20 

 

Undecided                     3     -     1     -     1     1     1     2     2     -     1     -     2     -     1     -     -     1     2 

                              1           6           1     1     *     1     2           1           1           2                 5     1 

 

Refused                       8     -     -     5     2     1     2     6     1     -     3     4     2     1     -     3     5     -     1 

                              2                 4     2     1     1     2     1           2     3     1     1           7     2           1 
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27. Which of the following comes closest to your current employment status? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   
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Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full time           316    68    14    72    77    85   169   143    89   100    95    29   160    68    40    35   188    16   102 

                             63    60    78    63    69    59    69    57    83    78    73    22    61    62    69    78    63    76    63 

 

Working part time            36     7     2    11     7     9    12    24     4     8    11    12    21     5     3     4    21     3    12 

                              7     6    11    10     6     6     5    10     4     6     8     9     8     5     5     9     7    14     7 

 

Unemployed                   13     3     1     2     4     3     3    10     2     5     6     -     6     6     1     -     8     -     4 

                              3     3     6     2     4     2     1     4     2     4     5           2     5     2           3           2 

 

Student                       4     2     -     2     -     -     3     1     3     -     -     1     4     -     -     -     3     -     1 

                              1     2           2                 1     *     3                 1     2                       1           1 

 

At home with children         9     3     -     3     1     2     1     8     1     6     2     -     4     1     1     3     5     -     4 

                              2     3           3     1     1     *     3     1     5     2           2     1     2     7     2           2 

 

Retired                      94    26     -    18    15    35    43    51     -     4    10    79    57    23    10     -    59     1    30 

                             19    23          16    14    24    18    20           3     8    61    22    21    17          20     5    19 

 

Disabled/Unable to Work      17     4     1     4     1     7     7    10     4     5     5     3     3     6     3     3     9     -     5 

                              3     4     6     4     1     5     3     4     4     4     4     2     1     5     5     7     3           3 

 

Other                         4     -     -     -     2     2     3     1     2     -     1     1     4     -     -     -     2     1     1 

                              1                       2     1     1     *     2           1     1     2                       1     5     1 

 

Refused                       7     -     -     2     4     1     3     4     2     1     -     4     5     1     -     -     3     -     3 

                              1                 2     4     1     1     2     2     1           3     2     1                 1           2 
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28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         104    35     3    20    18    28    40    63    25    50    24     5    36    27    21    17    63     2    36 

                             21    31    17    18    16    19    16    25    23    39    18     4    14    25    36    38    21    10    22 

 

No                          391    78    15    93    90   115   201   187    79    79   106   122   224    83    37    28   233    18   124 

                             78    69    83    82    81    80    82    74    74    61    82    95    85    75    64    62    78    86    77 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *                             1     *           1                       *                             5       

 

Refused                       4     -     -     1     3     -     2     2     2     -     -     2     3     -     -     -     2     -     2 

                              1                 1     3           1     1     2                 2     1                       1           1 
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29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          62    16     5    19     6    16    39    20    15    20    16    10    32    16     5     5    22     4    32 

                             12    14    28    17     5    11    16     8    14    16    12     8    12    15     9    11     7    19    20 

 

No                          432    97    13    94   102   126   202   229    89   109   114   116   228    93    53    40   274    16   128 

                             86    86    72    82    92    88    83    91    83    84    88    90    86    85    91    89    92    76    79 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *                             1     *           1                       *                             5       

 

Refused                       5     -     -     1     3     1     2     3     2     -     -     3     3     1     -     -     2     -     2 

                              1                 1     3     1     1     1     2                 2     1     1                 1           1 
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30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                 BANNER 1                                                   

                                =========================================================================================================== 

                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       

                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 

                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  

                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         157    43     4    39    28    43    80    74    41    40    40    34    76    39    20    15    95     6    52 

                             31    38    22    34    25    30    33    29    38    31    31    26    29    35    34    33    32    29    32 

 

No                          333    70    14    74    80    95   161   171    63    86    89    92   184    69    38    27   198    14   107 

                             67    62    78    65    72    66    66    68    59    67    68    71    70    63    66    60    66    67    66 

 

Undecided                     4     -     -     -     -     4     -     4     -     3     1     -     -     1     -     3     3     -     1 

                              1                             3           2           2     1                 1           7     1           1 

 

Refused                       6     -     -     1     3     2     3     3     3     -     -     3     4     1     -     -     2     1     2 

                              1                 1     3     1     1     1     3                 2     2     1                 1     5     1 
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        51     1     7     6     2    34     2     6    15    14     14     4     5    30    12    16    15     -    12     7 

                             10    10     7     8     6    12     7    12    12     9     10     5     3    18    17    21    13           7     6 

 

Economy/jobs                 71     1    21     9     2    38     4     4    18    26     19     6    16    32    13    11    19     3    21    14 

                             14    10    21    12     6    14    14     8    14    17     14     7    11    20    19    14    17    25    12    13 

 

Housing                      98     2    20    12     5    57     7    10    21    33     27    19    38    30     7    15    19     4    44    15 

                             20    20    20    16    16    21    25    20    16    21     20    22    25    18    10    19    17    33    25    14 

 

Police reform                28     -     8     9     3     8     1     3     3    10     10     4     9     6     7     7    10     1     5     3 

                              6           8    12     9     3     4     6     2     6      7     5     6     4    10     9     9     8     3     3 

 

Racism/justice/equality      78     1    11    13     8    44     1    11    24    27     15    27    26    13     8    11    11     2    24    29 

                             16    10    11    18    25    16     4    22    18    17     11    31    17     8    12    14    10    17    14    27 

 

Schools/education            99     1    18    14     4    59     6    12    31    18     32    17    30    33     9     7    24     -    40    27 

                             20    10    18    19    13    21    21    24    24    12     24    19    20    20    13     9    21          23    25 

 

Other                        49     4    10     5     5    24     6     4    12    16     11     5    21    10     9     5    10     2    22     9 

                             10    40    10     7    16     9    21     8     9    10      8     6    14     6    13     6     9    17    12     8 

 

Undecided                    25     -     4     5     3    10     1     1     6    11      6     6     5     8     4     6     6     -     8     4 

                              5           4     7     9     4     4     2     5     7      4     7     3     5     6     8     5           5     4 

 

Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     1      -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 

                              *                             *                       1                        1                             1       
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7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         345     8    64    67    25   171    26    38    87   117     76    79   121    94    30    52    73     6   132    75 

                             69    80    65    92    78    62    93    75    67    75     57    90    81    58    43    67    64    50    75    69 

 

No                          130     2    24     6     5    92     2    11    33    32     52     7    20    56    39    22    38     5    36    27 

                             26    20    24     8    16    33     7    22    25    21     39     8    13    34    57    28    33    42    20    25 

 

Undecided                    23     -    11     -     2    10     -     2    10     6      5     2     9    11     -     4     3     1     8     5 

                              5          11           6     4           4     8     4      4     2     6     7           5     3     8     5     5 

 

Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     -     1      1     -     -     2     -     -     -     -     1     1 

                              *                             1                       1      1                 1                             1     1 
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8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  

would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                 308     8    59    58    24   152    21    32    92    96     66    79   116    69    25    35    51     9   124    81 

                             62    80    60    79    75    55    75    63    71    62     49    90    77    42    36    45    45    75    70    75 

 

Annissa Essaibi George      150     2    29    12     3   102     5    17    31    44     53     6    26    74    37    32    51     2    41    22 

                             30    20    29    16     9    37    18    33    24    28     40     7    17    45    54    41    45    17    23    20 

 

Undecided                    36     -    10     3     4    17     1     1     7    15     12     3     7    15     7    10    11     1    10     3 

                              7          10     4    13     6     4     2     5    10      9     3     5     9    10    13    10     8     6     3 

 

Refused                       6     -     1     -     1     4     1     1     -     1      3     -     1     5     -     1     1     -     2     2 

                              1           1           3     1     4     2           1      2           1     3           1     1           1     2 
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9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  

for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Halbert                82     4    14    15     9    38     5    12    22    27     16    23    35    14     5     4    18     1    32    26 

                             16    40    14    21    28    14    18    24    17    17     12    26    23     9     7     5    16     8    18    24 

 

Bridget Nee-Walsh            49     1    11     4     3    29     2     4     9    13     21     4    14    17    12    11    15     2    12     6 

                             10    10    11     5     9    11     7     8     7     8     16     5     9    10    17    14    13    17     7     6 

 

Julia Mejia                 145     6    30    19    15    70     6    12    48    46     33    42    52    33     6    10    28     -    58    47 

                             29    60    30    26    47    25    21    24    37    29     25    48    35    20     9    13    25          33    44 

 

Carla Monteiro               75     1    13    11    10    38     2     7    24    25     17    15    32    19     6     3    14     3    34    20 

                             15    10    13    15    31    14     7    14    18    16     13    17    21    12     9     4    12    25    19    19 

 

Ruthzee Louijeune           105     5    17    18    15    47     7     8    34    32     24    34    48    15     1     5    19     -    55    25 

                             21    50    17    25    47    17    25    16    26    21     18    39    32     9     1     6    17          31    23 

 

Althea Garrison              45     1     7     4     4    29     -     3     4    16     22     4     7    20    12    12     9     2    14     8 

                              9    10     7     5    13    11           6     3    10     16     5     5    12    17    15     8    17     8     7 

 

Michael Flaherty            149     3    30    22     3    89     3    10    41    41     54    16    34    67    28    27    37     4    45    35 

                             30    30    30    30     9    32    11    20    32    26     40    18    23    41    41    35    32    33    25    32 

 

Erin Murphy                  90     5    22     5     2    56     4     6    18    26     36     7    22    37    19    17    29     1    26    16 

                             18    50    22     7     6    20    14    12    14    17     27     8    15    23    28    22    25     8    15    15 

 

Undecided                   163     2    27    27     7    95    17    21    34    51     40    27    48    59    20    26    40     7    54    31 

                             33    20    27    37    22    35    61    41    26    33     30    31    32    36    29    33    35    58    31    29 

 

Refused                      10     -     2     1     1     6     1     2     1     4      1     -     4     3     2     3     1     -     3     3 

                              2           2     1     3     2     4     4     1     3      1           3     2     3     4     1           2     3 
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10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  

structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  

Question 3? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         347     7    75    43    19   198    19    31    88   104    104    58    99   112    58    53    78     9   121    79 

                             69    70    76    59    59    72    68    61    68    67     78    66    66    69    84    68    68    75    68    73 

 

No                           78     3     9    19     4    42     8     4    26    27     13    11    33    27     5    11    18     3    30    15 

                             16    30     9    26    13    15    29     8    20    17     10    13    22    17     7    14    16    25    17    14 

 

Undecided                    73     -    14    11     8    35     1    16    16    24     16    19    17    23     6    14    18     -    24    14 

                             15          14    15    25    13     4    31    12    15     12    22    11    14     9    18    16          14    13 

 

Refused                       2     -     1     -     1     -     -     -     -     1      1     -     1     1     -     -     -     -     2     - 

                              *           1           3                             1      1           1     1                             1       
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11. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  44     2     7    10     3    21     4     4    11    13     12    12     7     3    20    15     9     -     7    10 

                              9    20     7    14     9     8    14     8     8     8      9    14     5     2    29    19     8           4     9 

 

Favorable                   231     8    49    31    18   120    12    28    61    78     52    49    83    72    13    31    52     7    83    58 

                             46    80    49    42    56    44    43    55    47    50     39    56    55    44    19    40    46    58    47    54 

 

Unfavorable                 132     -    25    16     6    84     6    10    31    31     54    12    30    57    27    21    35     3    49    22 

                             26          25    22    19    31    21    20    24    20     40    14    20    35    39    27    31    25    28    20 

 

Heard of/Undecided           93     -    18    16     5    50     6     9    27    34     16    15    30    31     9    11    18     2    38    18 

                             19          18    22    16    18    21    18    21    22     12    17    20    19    13    14    16    17    21    17 
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12. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  50     2     7     9     2    29     6     7    11    13     13     6    16    12    14    13    17     2    10     7 

                             10    20     7    12     6    11    21    14     8     8     10     7    11     7    20    17    15    17     6     6 

 

Favorable                   312     8    72    46    21   159    13    28    95   101     75    70   103    87    29    36    59     8   120    83 

                             62    80    73    63    66    58    46    55    73    65     56    80    69    53    42    46    52    67    68    77 

 

Unfavorable                  62     -     7    10     -    44     4     4     8    16     30     2    11    34    13    12    19     1    23     6 

                             12           7    14          16    14     8     6    10     22     2     7    21    19    15    17     8    13     6 

 

Heard of/Undecided           76     -    13     8     9    43     5    12    16    26     16    10    20    30    13    17    19     1    24    12 

                             15          13    11    28    16    18    24    12    17     12    11    13    18    19    22    17     8    14    11 
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13. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  23     1     2     4     2    13     3     2     7     5      6     7     6     8     2     6     7     2     2     6 

                              5    10     2     5     6     5    11     4     5     3      4     8     4     5     3     8     6    17     1     6 

 

Favorable                   245     3    54    26     8   151     9    27    61    71     77    27    63    96    45    45    67     4    76    47 

                             49    30    55    36    25    55    32    53    47    46     57    31    42    59    65    58    59    33    43    44 

 

Unfavorable                 145     2    23    35    15    65     9    16    43    51     25    45    57    25    10    13    23     3    67    37 

                             29    20    23    48    47    24    32    31    33    33     19    51    38    15    14    17    20    25    38    34 

 

Heard of/Undecided           87     4    20     8     7    46     7     6    19    29     26     9    24    34    12    14    17     3    32    18 

                             17    40    20    11    22    17    25    12    15    19     19    10    16    21    17    18    15    25    18    17 
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14. Michelle Wu 
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Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   6     1     1     -     1     2     2     -     1     1      2     2     1     -     1     3     2     -     -     1 

                              1    10     1           3     1     7           1     1      1     2     1           1     4     2                 1 

 

Favorable                   355     7    70    61    25   183    23    37   103   108     83    80   127    97    29    45    71     9   137    85 

                             71    70    71    84    78    67    82    73    79    69     62    91    85    60    42    58    62    75    77    79 

 

Unfavorable                  88     2    17     9     1    59     2     7    14    28     37     3     9    42    31    19    27     2    23    15 

                             18    20    17    12     3    21     7    14    11    18     28     3     6    26    45    24    24    17    13    14 

 

Heard of/Undecided           51     -    11     3     5    31     1     7    12    19     12     3    13    24     8    11    14     1    17     7 

                             10          11     4    16    11     4    14     9    12      9     3     9    15    12    14    12     8    10     6 
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15. Marty Walsh 
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Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  19     1     -     -     2    15     1     -     3     9      6     4     4     5     5     8     5     1     3     2 

                              4    10                 6     5     4           2     6      4     5     3     3     7    10     4     8     2     2 

 

Favorable                   284     7    60    46    15   151    20    31    79    91     63    42   101    99    32    37    63     8   107    61 

                             57    70    61    63    47    55    71    61    61    58     47    48    67    61    46    47    55    67    60    56 

 

Unfavorable                 126     1    20    23     9    72     3    13    30    38     42    30    27    31    29    21    31     3    37    32 

                             25    10    20    32    28    26    11    25    23    24     31    34    18    19    42    27    27    25    21    30 

 

Heard of/Undecided           71     1    19     4     6    37     4     7    18    18     23    12    18    28     3    12    15     -    30    13 

                             14    10    19     5    19    13    14    14    14    12     17    14    12    17     4    15    13          17    12 
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16. Brenda Casellius 
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Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 211     4    32    42     8   122    15    25    51    62     58    40    61    68    30    39    56     7    66    40 

                             42    40    32    58    25    44    54    49    39    40     43    45    41    42    43    50    49    58    37    37 

 

Favorable                    87     -    23    15     6    42     5     7    25    33     17    15    28    27    11     9    16     -    38    21 

                             17          23    21    19    15    18    14    19    21     13    17    19    17    16    12    14          21    19 

 

Unfavorable                  65     1    13     5     6    40     -     8    20    16     21    11    14    24    13    13    11     -    23    18 

                             13    10    13     7    19    15          16    15    10     16    13     9    15    19    17    10          13    17 

 

Heard of/Undecided          137     5    31    11    12    71     8    11    34    45     38    22    47    44    15    17    31     5    50    29 

                             27    50    31    15    38    26    29    22    26    29     28    25    31    27    22    22    27    42    28    27 
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17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 
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Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         136     1    40    13    10    71     6     8    36    38     48    21    30    55    23    23    30     1    53    28 

                             27    10    40    18    31    26    21    16    28    24     36    24    20    34    33    29    26     8    30    26 

 

No                          361     9    58    60    22   203    22    43    94   115     86    67   120   106    46    55    83    11   123    80 

                             72    90    59    82    69    74    79    84    72    74     64    76    80    65    67    71    73    92    69    74 

 

Undecided                     3     -     1     -     -     1     -     -     -     3      -     -     -     2     -     -     1     -     1     - 

                              1           1                 *                       2                        1                 1           1       

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. Who do you think won the debate, George or Wu? 
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THOSE WHO WATCHED DEBATE    136     1    40    13    10    71     6     8    36    38     48    21    30    55    23    23    30     1    53    28 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                  52     1    15     6     4    25     2     2    19    13     16    11     9    20     9     8    10     -    22    12 

                             38   100    38    46    40    35    33    25    53    34     33    52    30    36    39    35    33          42    43 

 

Annissa Essaibi George       48     -    13     2     -    33     -     4    10    12     22     4    10    20    13     6    18     1    14     8 

                             35          33    15          46          50    28    32     46    19    33    36    57    26    60   100    26    29 

 

Both                         13     -     3     4     2     4     3     -     2     5      3     2     3     6     1     3     2     -     6     2 

                             10           8    31    20     6    50           6    13      6    10    10    11     4    13     7          11     7 

 

Neither                      10     -     6     1     -     3     1     -     2     4      3     1     5     2     -     1     -     -     6     3 

                              7          15     8           4    17           6    11      6     5    17     4           4                11    11 

 

Undecided                    13     -     3     -     4     6     -     2     3     4      4     3     3     7     -     5     -     -     5     3 

                             10           8          40     8          25     8    11      8    14    10    13          22                 9    11 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. Who did better than you expected, George or Wu? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE    136     1    40    13    10    71     6     8    36    38     48    21    30    55    23    23    30     1    53    28 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                  30     1     5     8     1    14     4     1     9     8      8     7    10     9     4     1     6     -    15     8 

                             22   100    13    62    10    20    67    13    25    21     17    33    33    16    17     4    20          28    29 

 

Annissa Essaibi George       69     -    20     2     7    40     1     4    16    20     28     9    10    30    15    13    20     -    21    14 

                             51          50    15    70    56    17    50    44    53     58    43    33    55    65    57    67          40    50 

 

Both                          7     -     2     1     -     4     1     1     2     3      -     1     1     4     1     1     1     -     3     2 

                              5           5     8           6    17    13     6     8            5     3     7     4     4     3           6     7 

 

Neither                      17     -    10     2     1     4     -     1     5     4      7     3     6     6     -     3     2     1    10     1 

                             13          25    15    10     6          13    14    11     15    14    20    11          13     7   100    19     4 

 

Undecided                    13     -     3     -     1     9     -     1     4     3      5     1     3     6     3     5     1     -     4     3 

                             10           8          10    13          13    11     8     10     5    10    11    13    22     3           8    11 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  

as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  

that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  

At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 
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Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     296     9    61    43    22   154    23    33    85    92     62    73    94    80    27    45    57     9   103    75 

                             59    90    62    59    69    56    82    65    65    59     46    83    63    49    39    58    50    75    58    69 

 

Oppose                      148     1    25    22     4    95     3    14    34    41     56     5    35    68    36    24    46     2    51    23 

                             30    10    25    30    13    35    11    27    26    26     42     6    23    42    52    31    40    17    29    21 

 

Undecided                    56     -    13     8     6    26     2     4    11    23     16    10    21    15     6     9    11     1    23    10 

                             11          13    11    19     9     7     8     8    15     12    11    14     9     9    12    10     8    13     9 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  

up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 
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Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

It does not matter where    293     6    54    51    22   153    25    36    87    95     50    68   109    73    24    35    59     3   125    66 

a candidate was born and     59    60    55    70    69    56    89    71    67    61     37    77    73    45    35    45    52    25    71    61 

raised.                   

 

I prefer a candidate who    166     2    42    17     3   101     3     8    33    53     69    10    31    76    42    40    45     8    40    31 

was born and raised in       33    20    42    23     9    37    11    16    25    34     51    11    21    47    61    51    39    67    23    29 

Boston because that       

candidate better          

understands our city.     

 

I prefer a candidate who     18     1     2     3     2     9     -     3     5     4      6     4     3     8     2     1     5     -     6     4 

was NOT born and raised       4    10     2     4     6     3           6     4     3      4     5     2     5     3     1     4           3     4 

in Boston because our     

city would benefit from   

outside perspectives.     

 

Undecided                    20     -     1     2     5    10     -     3     5     4      8     5     5     6     1     1     5     1     5     6 

                              4           1     3    16     4           6     4     3      6     6     3     4     1     1     4     8     3     6 

 

Refused                       3     1     -     -     -     2     -     1     -     -      1     1     2     -     -     1     -     -     1     1 

                              1    10                       1           2                  1     1     1                 1                 1     1 
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22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 
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Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

I believe in defunding       52     -     9     9     9    25     4    14    19     7      7    28    10     7     3     3    11     1    19    18 

the police in order to       10           9    12    28     9    14    27    15     4      5    32     7     4     4     4    10     8    11    17 

reduce their power in     

our city.                 

 

I believe in a strong       281     8    58    51    18   140    21    25    73    93     69    53   118    85    14    35    57     9   120    58 

police force, but we         56    80    59    70    56    51    75    49    56    60     51    60    79    52    20    45    50    75    68    54 

need to re-allocate       

police funding into       

mental health and social  

programs.                 

 

I believe the police        129     1    27     7     3    89     3    10    33    40     43     2    13    61    45    30    39     2    27    25 

need more funding and        26    10    27    10     9    32    11    20    25    26     32     2     9    37    65    38    34    17    15    23 

support to better         

protect our community.    

 

Undecided                    28     -     1     6     2    17     -     2     3    14      9     2     8     7     5     7     6     -     8     5 

                              6           1     8     6     6           4     2     9      7     2     5     4     7     9     5           5     5 

 

Refused                      10     1     4     -     -     4     -     -     2     2      6     3     1     3     2     3     1     -     3     2 

                              2    10     4                 1                 2     1      4     3     1     2     3     4     1           2     2 
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23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bold, transformational      178     6    34    27    15    94    10    21    56    47     43    63    61    27    15    24    30     7    67    50 

change                       36    60    34    37    47    34    36    41    43    30     32    72    41    17    22    31    26    58    38    46 

 

Thoughtful, incremental     238     3    51    32    15   132    16    24    54    78     66    20    80    99    27    26    65     4    95    44 

change                       48    30    52    44    47    48    57    47    42    50     49    23    53    61    39    33    57    33    54    41 

 

Stay about the way it is     48     1     7     8     -    32     1     4    12    16     15     -     6    23    17    20     9     1     7    10 

                             10    10     7    11          12     4     8     9    10     11           4    14    25    26     8     8     4     9 

 

Undecided                    32     -     6     6     2    15     1     2     6    14      9     4     3    13     9     7     9     -     8     3 

                              6           6     8     6     5     4     4     5     9      7     5     2     8    13     9     8           5     3 

 

Refused                       4     -     1     -     -     2     -     -     2     1      1     1     -     1     1     1     1     -     -     1 

                              1           1                 1                 2     1      1     1           1     1     1     1                 1 
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24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 
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                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Already voted                10    10     -     -     -     -     3     -     2     1      4     2     6     1     1     2     2     -     2     4 

                              2   100                            11           2     1      3     2     4     1     1     3     2           1     4 

 

Early in person              99     -    99     -     -     -     5     9    22    36     27    13    24    31    18    16    26     3    33    16 

                             20         100                      18    18    17    23     20    15    16    19    26    21    23    25    19    15 

 

Vote by mail                 73     -     -    73     -     -     8     9    13    31     12    17    25    18    10     7    13     1    37    15 

                             15               100                29    18    10    20      9    19    17    11    14     9    11     8    21    14 

 

Drop box                     32     -     -     -    32     -     3     7    10     6      6    13    12     6     1     4     4     1    16     7 

                              6                     100          11    14     8     4      4    15     8     4     1     5     4     8     9     6 

 

On Election Day             275     -     -     -     -   275     9    25    80    78     82    42    79   105    38    48    66     7    85    65 

                             55                           100    32    49    62    50     61    48    53    64    55    62    58    58    48    60 

 

Undecided                    11     -     -     -     -     -     -     1     3     4      3     1     4     2     1     1     3     -     4     1 

                              2                                         2     2     3      2     1     3     1     1     1     3           2     1 
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25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 88     2    13    17    13    42     6    16    28    26     12    88     -     -     -     9    17     1    34    27 

                             18    20    13    23    41    15    21    31    22    17      9   100                      12    15     8    19    25 

 

Liberal                     150     6    24    25    12    79    17    14    47    44     27     -   150     -     -    13    27     3    70    36 

                             30    60    24    34    38    29    61    27    36    28     20         100                17    24    25    40    33 

 

Moderate                    163     1    31    18     6   105     4    13    33    50     63     -     -   163     -    30    46     6    49    30 

                             33    10    31    25    19    38    14    25    25    32     47               100          38    40    50    28    28 

 

Conservative                 50     1    10     8     -    31     -     5    11    18     16     -     -     -    50    12    14     2    15     6 

                             10    10    10    11          11          10     8    12     12                      72    15    12    17     8     6 

 

Very conservative            19     -     8     2     1     7     -     -     3    11      5     -     -     -    19     8     4     -     3     - 

                              4           8     3     3     3                 2     7      4                      28    10     4           2       

 

Other                        12     -     2     3     -     6     -     3     3     2      4     -     -     -     -     -     3     -     5     4 

                              2           2     4           2           6     2     1      3                                   3           3     4 

 

Don't know                   18     -    11     -     -     5     1     -     5     5      7     -     -     -     -     6     3     -     1     5 

                              4          11                 2     4           4     3      5                             8     3           1     5 
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26. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             28     1     5     3     -    19     1     1     4    10     12     2     4    11     7    28     -     -     -     - 

                              6    10     5     4           7     4     2     3     6      9     2     3     7    10    36                         

 

High school graduate         50     1    11     4     4    29     2     2    12    13     21     7     9    19    13    50     -     -     -     - 

                             10    10    11     5    13    11     7     4     9     8     16     8     6    12    19    64                         

 

Some college                114     2    26    13     4    66     3    15    29    35     32    17    27    46    18     -   114     -     -     - 

                             23    20    26    18    13    24    11    29    22    22     24    19    18    28    26         100                   

 

Trade/technical/             12     -     3     1     1     7     -     -     1     4      7     1     3     6     2     -     -    12     -     - 

vocational training           2           3     1     3     3                 1     3      5     1     2     4     3               100             

 

College graduate            177     2    33    37    16    85    16    17    45    56     43    34    70    49    18     -     -     -   177     - 

                             35    20    33    51    50    31    57    33    35    36     32    39    47    30    26                     100       

 

Masters or PhD              108     4    16    15     7    65     6    15    36    33     17    27    36    30     6     -     -     -     -   108 

                             22    40    16    21    22    24    21    29    28    21     13    31    24    18     9                           100 

 

Undecided                     3     -     1     -     -     1     -     -     1     -      2     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              1           1                 *                 1            1                       1                               

 

Refused                       8     -     4     -     -     3     -     1     2     5      -     -     1     2     4     -     -     -     -     - 

                              2           4                 1           2     2     3                  1     1     6                               
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27. Which of the following comes closest to your current employment status? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full time           316     6    58    38    21   189    26    44    91    79     76    56   106   101    36    35    72     9   115    82 

                             63    60    59    52    66    69    93    86    70    51     57    64    71    62    52    45    63    75    65    76 

 

Working part time            36     1     7     6     3    18     -     2     7    15     12     7     8    11     8     8     8     -    16     4 

                              7    10     7     8     9     7           4     5    10      9     8     5     7    12    10     7           9     4 

 

Unemployed                   13     -     -     1     1    11     -     -     2     4      7     2     3     6     2     4     3     -     5     1 

                              3                 1     3     4                 2     3      5     2     2     4     3     5     3           3     1 

 

Student                       4     -     1     2     -     1     -     1     1     -      2     -     1     1     1     1     1     -     1     1 

                              1           1     3           *           2     1            1           1     1     1     1     1           1     1 

 

At home with children         9     -     4     -     -     5     -     -     7     1      1     2     3     4     -     1     2     1     5     - 

                              2           4                 2                 5     1      1     2     2     2           1     2     8     3       

 

Retired                      94     3    21    21     5    42     2     3    15    43     30    20    20    29    19    22    22     2    30    17 

                             19    30    21    29    16    15     7     6    12    28     22    23    13    18    28    28    19    17    17    16 

 

Disabled/Unable to Work      17     -     6     4     1     5     -     -     3    10      4     1     5     7     2     6     3     -     4     3 

                              3           6     5     3     2                 2     6      3     1     3     4     3     8     3           2     3 

 

Other                         4     -     1     1     1     1     -     -     2     1      1     -     2     1     1     1     1     -     1     - 

                              1           1     1     3     *                 2     1      1           1     1     1     1     1           1       

 

Refused                       7     -     1     -     -     3     -     1     2     3      1     -     2     3     -     -     2     -     -     - 

                              1           1                 1           2     2     2      1           1     2                 2                   
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28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         104     2    23     9     9    61     2     8    36    23     35    15    28    40    16    17    20     5    41    21 

                             21    20    23    12    28    22     7    16    28    15     26    17    19    25    23    22    18    42    23    19 

 

No                          391     8    75    64    23   212    26    42    91   133     98    73   121   122    52    61    94     7   136    87 

                             78    80    76    88    72    77    93    82    70    85     73    83    81    75    75    78    82    58    77    81 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -      -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *                             *                 1                                    1                               

 

Refused                       4     -     1     -     -     1     -     1     2     -      1     -     1     1     -     -     -     -     -     - 

                              1           1                 *           2     2            1           1     1                                     
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29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          62     -     8     7     5    42     2     2    16    15     27     3    16    31    12    13    13     4    23     9 

                             12           8    10    16    15     7     4    12    10     20     3    11    19    17    17    11    33    13     8 

 

No                          432    10    90    66    27   230    26    48   111   140    106    85   133   130    56    65   101     8   154    99 

                             86   100    91    90    84    84    93    94    85    90     79    97    89    80    81    83    89    67    87    92 

 

Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -      -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 

                              *                             *                 1                                    1                               

 

Refused                       5     -     1     -     -     2     -     1     2     1      1     -     1     2     -     -     -     -     -     - 

                              1           1                 1           2     2     1      1           1     1                                     
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30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                     BANNER 2                                                      

                                ================================================================================================================== 

                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            

                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           

                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 

                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 

                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         157     1    39    23    10    84     8    15    34    48     52    28    41    55    26    21    35     7    56    35 

                             31    10    39    32    31    31    29    29    26    31     39    32    27    34    38    27    31    58    32    32 

 

No                          333     9    58    50    22   185    20    35    90   106     81    57   108   106    42    57    79     5   120    70 

                             67    90    59    68    69    67    71    69    69    68     60    65    72    65    61    73    69    42    68    65 

 

Undecided                     4     -     1     -     -     3     -     -     3     1      -     3     -     -     -     -     -     -     1     3 

                              1           1                 1                 2     1            3                                         1     3 

 

Refused                       6     -     1     -     -     3     -     1     3     1      1     -     1     2     1     -     -     -     -     - 

                              1           1                 1           2     2     1      1           1     1     1                               
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        51    17     29     4    21    30     -      -      -     -    51      -    10    40    12    38    16    34 

                             10     6     19    11    15     8                             100           10    10    19     9    10    10 

 

Economy/jobs                 71    38     25     7    23    48     -      -      -    71     -      -     7    64     7    64    23    48 

                             14    12     17    19    17    13                       100                  7    16    11    15    15    14 

 

Housing                      98    67     22     7    28    69     -     98      -     -     -      -    22    75    12    85    29    67 

                             20    22     15    19    21    19          100                              21    19    19    20    18    20 

 

Police reform                28    17      8     3     9    18     -      -      -     -     -     28     2    25     4    22     6    20 

                              6     6      5     8     7     5                                    100     2     6     6     5     4     6 

 

Racism/justice/equality      78    60     16     2    13    64     -      -     78     -     -      -    16    61     7    70    24    50 

                             16    19     11     6    10    18                 100                       15    16    11    16    15    15 

 

Schools/education            99    58     33     7    30    69    99      -      -     -     -      -    35    64     8    91    42    57 

                             20    19     22    19    22    19   100                                     34    16    13    21    27    17 

 

Other                        49    35     12     2     7    42     -      -      -     -     -      -     8    40     8    40    10    38 

                             10    11      8     6     5    12                                            8    10    13     9     6    11 

 

Undecided                    25    16      4     4     5    20     -      -      -     -     -      -     4    21     4    21     7    18 

                              5     5      3    11     4     6                                            4     5     6     5     4     5 

 

Refused                       1     -      1     -     -     1     -      -      -     -     -      -     -     1     -     1     -     1 

                              *            1                 *                                                  *           *           * 
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7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         345   245     74    23    82   262    65     76     53    48    28     19    61   280    34   307   100   237 

                             69    80     49    64    60    73    66     78     68    68    55     68    59    72    55    71    64    71 

 

No                          130    47     71    10    45    84    31     17     20    19    19      7    36    93    27   102    50    79 

                             26    15     47    28    33    23    31     17     26    27    37     25    35    24    44    24    32    24 

 

Undecided                    23    15      4     3     8    14     2      5      5     4     3      2     7    16     -    22     6    16 

                              5     5      3     8     6     4     2      5      6     6     6      7     7     4           5     4     5 

 

Refused                       2     1      1     -     1     1     1      -      -     -     1      -     -     2     1     1     1     1 

                              *     *      1           1     *     1                         2                  1     2     *     1     * 
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8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  

would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                 308   308      -     -    71   236    58     67     60    38    17     17    65   239    27   277    89   211 

                             62   100                 52    65    59     68     77    54    33     61    63    61    44    64    57    63 

 

Annissa Essaibi George      150     -    150     -    54    95    33     22     16    25    29      8    25   124    28   121    51    98 

                             30          100          40    26    33     22     21    35    57     29    24    32    45    28    32    29 

 

Undecided                    36     -      -    36     9    26     7      7      2     7     4      3    11    25     5    30    13    22 

                              7                100     7     7     7      7      3    10     8     11    11     6     8     7     8     7 

 

Refused                       6     -      -     -     2     4     1      2      -     1     1      -     3     3     2     4     4     2 

                              1                        1     1     1      2            1     2            3     1     3     1     3     1 
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9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  

for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

David Halbert                82    67     13     1    16    66    20     20     10     7     6      5    24    57    11    70    29    52 

                             16    22      9     3    12    18    20     20     13    10    12     18    23    15    18    16    18    16 

 

Bridget Nee-Walsh            49    20     27     2    21    28     8     10      5    11    12      2    13    36     9    40    22    27 

                             10     6     18     6    15     8     8     10      6    15    24      7    13     9    15     9    14     8 

 

Julia Mejia                 145   118     18     9    34   110    29     29     30    15    10      7    37   106    10   133    46    93 

                             29    38     12    25    25    30    29     30     38    21    20     25    36    27    16    31    29    28 

 

Carla Monteiro               75    57     14     4    18    57    16     14     16     9     4      5    22    52     9    65    29    45 

                             15    19      9    11    13    16    16     14     21    13     8     18    21    13    15    15    18    14 

 

Ruthzee Louijeune           105    89     12     4    24    81    28     22     13     8     4      5    23    81     8    96    36    68 

                             21    29      8    11    18    22    28     22     17    11     8     18    22    21    13    22    23    20 

 

Althea Garrison              45    17     21     6    14    31     8      5      6     6     8      5     9    36    11    34    15    30 

                              9     6     14    17    10     9     8      5      8     8    16     18     9     9    18     8    10     9 

 

Michael Flaherty            149    76     70     1    56    93    27     27     16    29    25      9    27   121    32   116    51    94 

                             30    25     47     3    41    26    27     28     21    41    49     32    26    31    52    27    32    28 

 

Erin Murphy                  90    32     54     3    45    45    21     13     10    15    17      5    21    68    22    67    40    49 

                             18    10     36     8    33    12    21     13     13    21    33     18    20    17    35    16    25    15 

 

Undecided                   163    97     47    17    36   125    34     30     33    21    11      7    25   136    12   148    43   117 

                             33    31     31    47    26    35    34     31     42    30    22     25    24    35    19    34    27    35 

 

Refused                      10     3      2     3     2     8     -      3      1     1     2      1     1     9     -    10     1     9 

                              2     1      1     8     1     2            3      1     1     4      4     1     2           2     1     3 
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10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  

structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  

Question 3? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         347   211    107    24    94   251    69     79     57    43    31     23    84   260    44   299   106   233 

                             69    69     71    67    69    70    70     81     73    61    61     82    81    66    71    69    68    70 

 

No                           78    53     25     -    30    48    17     12      6    15    13      3     9    68    14    63    26    51 

                             16    17     17          22    13    17     12      8    21    25     11     9    17    23    15    17    15 

 

Undecided                    73    44     18    10    11    61    13      7     15    12     7      2    11    61     3    69    25    47 

                             15    14     12    28     8    17    13      7     19    17    14      7    11    16     5    16    16    14 

 

Refused                       2     -      -     2     1     1     -      -      -     1     -      -     -     2     1     1     -     2 

                              *                  6     1     *                         1                        1     2     *           1 
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11. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  44    25     12     7     6    38     3      9      9     8     3      4    12    32     2    42    11    30 

                              9     8      8    19     4    11     3      9     12    11     6     14    12     8     3    10     7     9 

 

Favorable                   231   169     45    13    55   175    46     52     44    29    12     12    51   180    25   206    79   151 

                             46    55     30    36    40    48    46     53     56    41    24     43    49    46    40    48    50    45 

 

Unfavorable                 132    56     69     6    55    76    29     19     13    20    25      9    24   107    25   105    51    79 

                             26    18     46    17    40    21    29     19     17    28    49     32    23    27    40    24    32    24 

 

Heard of/Undecided           93    58     24    10    20    72    21     18     12    14    11      3    17    72    10    79    16    73 

                             19    19     16    28    15    20    21     18     15    20    22     11    16    18    16    18    10    22 
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12. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  50    24     18     8     8    42     6     13      9     9     7      -     8    41     2    47     9    40 

                             10     8     12    22     6    12     6     13     12    13    14            8    10     3    11     6    12 

 

Favorable                   312   230     65    14    80   231    59     65     57    42    27     15    69   241    33   277   100   206 

                             62    75     43    39    59    64    60     66     73    59    53     54    66    62    53    64    64    62 

 

Unfavorable                  62    18     42     2    27    35    20      7      5     5    11      7    12    49    17    44    34    27 

                             12     6     28     6    20    10    20      7      6     7    22     25    12    13    27    10    22     8 

 

Heard of/Undecided           76    36     25    12    21    53    14     13      7    15     6      6    15    60    10    64    14    60 

                             15    12     17    33    15    15    14     13      9    21    12     21    14    15    16    15     9    18 
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13. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  23    15      3     4     2    21     1      6      6     3     4      1     5    18     3    20     3    20 

                              5     5      2    11     1     6     1      6      8     4     8      4     5     5     5     5     2     6 

 

Favorable                   245    98    135     9    81   163    51     48     30    41    31     15    44   199    40   202    84   158 

                             49    32     90    25    60    45    52     49     38    58    61     54    42    51    65    47    54    47 

 

Unfavorable                 145   139      1     5    31   114    32     31     26    11     9     11    32   111    14   129    48    92 

                             29    45      1    14    23    32    32     32     33    15    18     39    31    28    23    30    31    28 

 

Heard of/Undecided           87    56     11    18    22    63    15     13     16    16     7      1    23    63     5    81    22    63 

                             17    18      7    50    16    17    15     13     21    23    14      4    22    16     8    19    14    19 
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14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   6     2      2     2     2     4     1      1      1     -     -      1     1     5     -     6     -     6 

                              1     1      1     6     1     1     1      1      1                  4     1     1           1           2 

 

Favorable                   355   289     44    17    87   266    69     79     63    50    25     20    71   281    36   315   112   235 

                             71    94     29    47    64    74    70     81     81    70    49     71    68    72    58    73    71    71 

 

Unfavorable                  88     4     82     2    36    52    19     13      7    11    18      6    21    66    19    68    35    52 

                             18     1     55     6    26    14    19     13      9    15    35     21    20    17    31    16    22    16 

 

Heard of/Undecided           51    13     22    15    11    39    10      5      7    10     8      1    11    39     7    43    10    40 

                             10     4     15    42     8    11    10      5      9    14    16      4    11    10    11    10     6    12 
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15. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  19    11      5     3     5    14     4      1      4     2     4      1     4    15     2    17     1    18 

                              4     4      3     8     4     4     4      1      5     3     8      4     4     4     3     4     1     5 

 

Favorable                   284   179     83    18    81   202    54     64     36    51    30     14    57   224    40   240    91   189 

                             57    58     55    50    60    56    55     65     46    72    59     50    55    57    65    56    58    57 

 

Unfavorable                 126    76     44     6    31    95    20     20     28    14    13     10    25   100    15   110    47    75 

                             25    25     29    17    23    26    20     20     36    20    25     36    24    26    24    25    30    23 

 

Heard of/Undecided           71    42     18     9    19    50    21     13     10     4     4      3    18    52     5    65    18    51 

                             14    14     12    25    14    14    21     13     13     6     8     11    17    13     8    15    11    15 
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16. Brenda Casellius 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 211   139     56    15    33   176    28     38     42    37    21     10    27   183    25   184    54   154 

                             42    45     37    42    24    49    28     39     54    52    41     36    26    47    40    43    34    46 

 

Favorable                    87    58     21     5    38    49    26     17      7    12    10      6    32    55     8    79    41    46 

                             17    19     14    14    28    14    26     17      9    17    20     21    31    14    13    18    26    14 

 

Unfavorable                  65    26     35     3    20    45    24      6     10     4    12      3    17    48    11    54    28    34 

                             13     8     23     8    15    12    24      6     13     6    24     11    16    12    18    13    18    10 

 

Heard of/Undecided          137    85     38    13    45    91    21     37     19    18     8      9    28   105    18   115    34    99 

                             27    28     25    36    33    25    21     38     24    25    16     32    27    27    29    27    22    30 
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17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         136    71     54     9   136     -    30     28     13    23    21      9    27   108    23   112    64    71 

                             27    23     36    25   100          30     29     17    32    41     32    26    28    37    26    41    21 

 

No                          361   236     95    26     -   361    69     69     64    48    30     18    77   280    39   318    93   261 

                             72    77     63    72         100    70     70     82    68    59     64    74    72    63    74    59    78 

 

Undecided                     3     1      1     1     -     -     -      1      1     -     -      1     -     3     -     2     -     1 

                              1     *      1     3                        1      1                  4           1           *           * 

 

Refused                       -     -      -     -     -     -     -      -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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18. Who do you think won the debate, George or Wu? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    71     54     9   136     -    30     28     13    23    21      9    27   108    23   112    64    71 

                            100   100    100   100   100         100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                  52    44      4     4    52     -    11     10     10     8     4      3    15    37     4    48    15    37 

                             38    62      7    44    38          37     36     77    35    19     33    56    34    17    43    23    52 

 

Annissa Essaibi George       48     5     41     2    48     -    10      7      -     9    15      5     6    41    12    35    32    15 

                             35     7     76    22    35          33     25           39    71     56    22    38    52    31    50    21 

 

Both                         13     9      3     1    13     -     6      5      -     2     -      -     3    10     2    11     7     6 

                             10    13      6    11    10          20     18            9                 11     9     9    10    11     8 

 

Neither                      10     9      1     -    10     -     1      4      1     2     -      1     -    10     1     9     5     5 

                              7    13      2           7           3     14      8     9           11           9     4     8     8     7 

 

Undecided                    13     4      5     2    13     -     2      2      2     2     2      -     3    10     4     9     5     8 

                             10     6      9    22    10           7      7     15     9    10           11     9    17     8     8    11 

 

Refused                       -     -      -     -     -     -     -      -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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19. Who did better than you expected, George or Wu? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    71     54     9   136     -    30     28     13    23    21      9    27   108    23   112    64    71 

                            100   100    100   100   100         100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                  30    29      1     -    30     -     7      8     10     -     1      2     5    25     3    27    12    18 

                             22    41      2          22          23     29     77           5     22    19    23    13    24    19    25 

 

Annissa Essaibi George       69    23     40     5    69     -    14     12      3    14    15      5    13    55    14    54    38    30 

                             51    32     74    56    51          47     43     23    61    71     56    48    51    61    48    59    42 

 

Both                          7     3      2     1     7     -     1      1      -     3     1      -     -     7     1     6     2     5 

                              5     4      4    11     5           3      4           13     5                  6     4     5     3     7 

 

Neither                      17    12      3     2    17     -     5      3      -     3     3      2     5    12     1    16     5    12 

                             13    17      6    22    13          17     11           13    14     22    19    11     4    14     8    17 

 

Undecided                    13     4      8     1    13     -     3      4      -     3     1      -     4     9     4     9     7     6 

                             10     6     15    11    10          10     14           13     5           15     8    17     8    11     8 

 

Refused                       -     -      -     -     -     -     -      -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  

as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  

that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  

At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Support                     296   226     40    25    70   225    58     71     54    37    20     15    68   224    26   266    91   197 

                             59    73     27    69    51    62    59     72     69    52    39     54    65    57    42    62    58    59 

 

Oppose                      148    45     98     4    51    97    32     19     12    28    28      8    28   119    36   111    55    92 

                             30    15     65    11    38    27    32     19     15    39    55     29    27    30    58    26    35    28 

 

Undecided                    56    37     12     7    15    39     9      8     12     6     3      5     8    48     -    55    11    44 

                             11    12      8    19    11    11     9      8     15     8     6     18     8    12          13     7    13 

 

Refused                       -     -      -     -     -     -     -      -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
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21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  

up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

It does not matter where    293   216     60    15    75   216    67     59     45    38    24     12    61   231    27   264    96   194 

a candidate was born and     59    70     40    42    55    60    68     60     58    54    47     43    59    59    44    61    61    58 

raised.                   

 

I prefer a candidate who    166    66     79    18    53   113    23     33     25    30    22     12    38   126    31   133    54   107 

was born and raised in       33    21     53    50    39    31    23     34     32    42    43     43    37    32    50    31    34    32 

Boston because that       

candidate better          

understands our city.     

 

I prefer a candidate who     18    13      4     -     4    14     5      4      2     2     2      2     1    15     2    14     3    13 

was NOT born and raised       4     4      3           3     4     5      4      3     3     4      7     1     4     3     3     2     4 

in Boston because our     

city would benefit from   

outside perspectives.     

 

Undecided                    20    11      6     3     3    16     4      2      4     1     3      1     3    17     2    18     4    16 

                              4     4      4     8     2     4     4      2      5     1     6      4     3     4     3     4     3     5 

 

Refused                       3     2      1     -     1     2     -      -      2     -     -      1     1     2     -     3     -     3 

                              1     1      1           1     1                   3                  4     1     1           1           1 
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22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

I believe in defunding       52    46      4     1     8    44     6     13     18     3     -      8     9    43     2    50    20    29 

the police in order to       10    15      3     3     6    12     6     13     23     4           29     9    11     3    12    13     9 

reduce their power in     

our city.                 

 

I believe in a strong       281   200     57    21    68   212    62     69     51    35    18      6    67   213    28   252    78   201 

police force, but we         56    65     38    58    50    59    63     70     65    49    35     21    64    54    45    58    50    60 

need to re-allocate       

police funding into       

mental health and social  

programs.                 

 

I believe the police        129    38     81     8    51    78    25     12      7    27    29     10    18   109    31    96    51    76 

need more funding and        26    12     54    22    38    22    25     12      9    38    57     36    17    28    50    22    32    23 

support to better         

protect our community.    

 

Undecided                    28    18      5     5     5    21     3      2      1     5     4      3     5    22     1    25     7    19 

                              6     6      3    14     4     6     3      2      1     7     8     11     5     6     2     6     4     6 

 

Refused                      10     6      3     1     4     6     3      2      1     1     -      1     5     4     -     9     1     8 

                              2     2      2     3     3     2     3      2      1     1            4     5     1           2     1     2 
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23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Bold, transformational      178   143     22    12    49   129    33     36     44    21     9     10    35   143    20   158    57   118 

change                       36    46     15    33    36    36    33     37     56    30    18     36    34    37    32    37    36    35 

 

Thoughtful, incremental     238   132     88    15    66   170    56     44     26    39    28     10    54   182    31   204    79   155 

change                       48    43     59    42    49    47    57     45     33    55    55     36    52    47    50    47    50    47 

 

Stay about the way it is     48    14     30     3    16    32     4      9      4     8    12      6     8    39     9    38    11    36 

                             10     5     20     8    12     9     4      9      5    11    24     21     8    10    15     9     7    11 

 

Undecided                    32    17      8     6     5    26     6      7      4     3     2      2     5    26     1    30     8    23 

                              6     6      5    17     4     7     6      7      5     4     4      7     5     7     2     7     5     7 

 

Refused                       4     2      2     -     -     4     -      2      -     -     -      -     2     1     1     2     2     1 

                              1     1      1                 1            2                               2     *     2     *     1     * 
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24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Already voted                10     8      2     -     1     9     1      2      1     1     1      -     2     8     -    10     1     9 

                              2     3      1           1     2     1      2      1     1     2            2     2           2     1     3 

 

Early in person              99    59     29    10    40    58    18     20     11    21     7      8    23    75     8    90    39    58 

                             20    19     19    28    29    16    18     20     14    30    14     29    22    19    13    21    25    17 

 

Vote by mail                 73    58     12     3    13    60    14     12     13     9     6      9     9    64     7    66    23    50 

                             15    19      8     8    10    17    14     12     17    13    12     32     9    16    11    15    15    15 

 

Drop box                     32    24      3     4    10    22     4      5      8     2     2      3     9    23     5    27    10    22 

                              6     8      2    11     7     6     4      5     10     3     4     11     9     6     8     6     6     7 

 

On Election Day             275   152    102    17    71   203    59     57     44    38    34      8    61   212    42   230    84   185 

                             55    49     68    47    52    56    60     58     56    54    67     29    59    54    68    53    54    56 

 

Undecided                    11     7      2     2     1     9     3      2      1     -     1      -     -     9     -     9     -     9 

                              2     2      1     6     1     2     3      2      1           2                  2           2           3 
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25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Very liberal                 88    79      6     3    21    67    17     19     27     6     4      4    15    73     3    85    28    57 

                             18    26      4     8    15    19    17     19     35     8     8     14    14    19     5    20    18    17 

 

Liberal                     150   116     26     7    30   120    30     38     26    16     5      9    28   121    16   133    41   108 

                             30    38     17    19    22    33    30     39     33    23    10     32    27    31    26    31    26    32 

 

Moderate                    163    69     74    15    55   106    33     30     13    32    30      6    40   122    31   130    55   106 

                             33    22     49    42    40    29    33     31     17    45    59     21    38    31    50    30    35    32 

 

Conservative                 50    19     28     3    18    32     8      6      6     7     9      5    13    37     9    41    17    33 

                             10     6     19     8    13     9     8      6      8    10    18     18    13     9    15     9    11    10 

 

Very conservative            19     6      9     4     5    14     1      1      2     6     3      2     3    15     3    15     9     9 

                              4     2      6    11     4     4     1      1      3     8     6      7     3     4     5     3     6     3 

 

Other                        12     8      3     1     1    10     4      1      3     1     -      1     -    12     -    12     3     8 

                              2     3      2     3     1     3     4      1      4     1            4           3           3     2     2 

 

Don't know                   18    11      4     3     6    12     6      3      1     3     -      1     5    11     -    16     4    12 

                              4     4      3     8     4     3     6      3      1     4            4     5     3           4     3     4 
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26. What is the highest level of education you have completed? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             28     9     15     4     8    20     2      5      3     5     5      2     3    25     6    22    12    16 

                              6     3     10    11     6     6     2      5      4     7    10      7     3     6    10     5     8     5 

 

High school graduate         50    26     17     6    15    35     5     10      8     6    11      5    14    36     7    43     9    41 

                             10     8     11    17    11    10     5     10     10     8    22     18    13     9    11    10     6    12 

 

Some college                114    51     51    11    30    83    24     19     11    19    15     10    20    94    13   101    35    79 

                             23    17     34    31    22    23    24     19     14    27    29     36    19    24    21    23    22    24 

 

Trade/technical/             12     9      2     1     1    11     -      4      2     3     -      1     5     7     4     8     7     5 

vocational training           2     3      1     3     1     3            4      3     4            4     5     2     6     2     4     2 

 

College graduate            177   124     41    10    53   123    40     44     24    21    12      5    41   136    23   154    56   120 

                             35    40     27    28    39    34    40     45     31    30    24     18    39    35    37    36    36    36 

 

Masters or PhD              108    81     22     3    28    80    27     15     29    14     7      3    21    87     9    99    35    70 

                             22    26     15     8    21    22    27     15     37    20    14     11    20    22    15    23    22    21 

 

Undecided                     3     2      1     -     1     2     1      -      -     -     -      1     -     1     -     1     -     1 

                              1     1      1           1     1     1                                4           *           *           * 

 

Refused                       8     6      1     1     -     7     -      1      1     3     1      1     -     5     -     4     3     1 

                              2     2      1     3           2            1      1     4     2      4           1           1     2     * 
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27. Which of the following comes closest to your current employment status? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full time           316   197     95    20    76   239    76     64     44    51    33     11    73   243    48   268   114   198 

                             63    64     63    56    56    66    77     65     56    72    65     39    70    62    77    62    73    59 

 

Working part time            36    21     13     2    11    25     5      2      8     3     2      3    11    25     3    33     7    29 

                              7     7      9     6     8     7     5      2     10     4     4     11    11     6     5     8     4     9 

 

Unemployed                   13     6      5     1     4     9     4      1      5     -     2      -     6     7     -    13     4     9 

                              3     2      3     3     3     2     4      1      6           4            6     2           3     3     3 

 

Student                       4     4      -     -     1     3     2      1      -     -     -      -     -     4     1     3     2     2 

                              1     1                  1     1     2      1                                     1     2     1     1     1 

 

At home with children         9     6      2     1     4     5     1      -      1     2     4      -     7     2     1     8     -     9 

                              2     2      1     3     3     1     1             1     3     8            7     1     2     2           3 

 

Retired                      94    56     29     8    32    62    10     21     15    15     7      7     1    93     7    87    27    67 

                             19    18     19    22    24    17    10     21     19    21    14     25     1    24    11    20    17    20 

 

Disabled/Unable to Work      17    11      3     3     6    11     1      7      3     -     2      3     5    12     2    15     3    14 

                              3     4      2     8     4     3     1      7      4           4     11     5     3     3     3     2     4 

 

Other                         4     3      1     -     2     2     -      1      -     -     -      3     1     2     -     3     -     3 

                              1     1      1           1     1            1                        11     1     1           1           1 

 

Refused                       7     4      2     1     -     5     -      1      2     -     1      1     -     3     -     2     -     2 

                              1     1      1     3           1            1      3           2      4           1           *           1 
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28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         104    65     25    11    27    77    35     22     16     7    10      2   104     -    13    91    40    64 

                             21    21     17    31    20    21    35     22     21    10    20      7   100          21    21    25    19 

 

No                          391   239    124    25   108   280    64     75     61    64    40     25     -   391    49   341   117   269 

                             78    78     83    69    79    78    65     77     78    90    78     89         100    79    79    75    81 

 

Undecided                     1     -      1     -     1     -     -      -      -     -     -      1     -     -     -     -     -     - 

                              *            1           1                                            4                                     

 

Refused                       4     4      -     -     -     4     -      1      1     -     1      -     -     -     -     -     -     - 

                              1     1                        1            1      1           2                                            
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29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                          62    27     28     5    23    39     8     12      7     7    12      4    13    49    62     -    42    20 

                             12     9     19    14    17    11     8     12      9    10    24     14    13    13   100          27     6 

 

No                          432   277    121    30   112   318    91     85     70    64    38     22    91   341     -   432   115   313 

                             86    90     81    83    82    88    92     87     90    90    75     79    88    87         100    73    94 

 

Undecided                     1     -      1     -     1     -     -      -      -     -     -      1     -     -     -     -     -     - 

                              *            1           1                                            4                                     

 

Refused                       5     4      -     1     -     4     -      1      1     -     1      1     -     1     -     -     -     - 

                              1     1            3           1            1      1           2      4           *                         



                                                                                                                  Table Q30 Page 75 

 

 

 

 

30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                BANNER 3                                                  

                                ========================================================================================================= 

                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         

                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       

                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      

                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 

                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     

                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   

                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 

                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         157    89     51    13    64    93    42     29     24    23    16      6    40   117    42   115   157     - 

                             31    29     34    36    47    26    42     30     31    32    31     21    38    30    68    27   100       

 

No                          333   211     98    22    71   261    57     67     50    48    34     20    64   269    20   313     -   333 

                             67    69     65    61    52    72    58     68     64    68    67     71    62    69    32    72         100 

 

Undecided                     4     4      -     -     -     3     -      1      3     -     -      -     -     4     -     4     -     - 

                              1     1                        1            1      4                              1           1             

 

Refused                       6     4      1     1     1     4     -      1      1     -     1      2     -     1     -     -     -     - 

                              1     1      1     3     1     1            1      1           2      7           *                         
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Crime                        51    20    28    24    22     2     -    18    29     9    28    12    31    13    28    19    25    10     4     17     6     4 

                             10     7    19     8    13    11           6    22     5    12    25     9    17     8    15    17     7     4     19     7     5 

 

Economy/jobs                 71    37    28    38    30     2     3    35    27    21    39     8    43    15    48    19    29    15     8     15     7     9 

                             14    13    19    13    18    11     6    12    21    12    16    17    12    19    14    15    19    10     8     17     9    12 

 

Housing                      98    71    19    59    33     4    13    69    12    36    44     9    79    12    76    17    27    29    22     13    20    14 

                             20    24    13    20    20    22    25    25     9    20    18    19    23    15    22    13    18    20    21     14    24    19 

 

Police reform                28    15     8    12    12     2     8     6    10    10    10     6    23     3    19     7     9     7     5      5     5     5 

                              6     5     5     4     7    11    15     2     8     6     4    13     7     4     6     5     6     5     5      6     6     7 

 

Racism/justice/equality      78    54    12    45    25     2    18    51     7    44    26     4    57     6    53    20    16    30    13     10    10    16 

                             16    18     8    15    15    11    35    18     5    25    11     8    16     8    15    15    11    21    12     11    12    21 

 

Schools/education            99    58    32    67    23     5     6    62    25    33    56     4    69    17    65    31    27    29    28     21    20    16 

                             20    20    22    23    14    28    12    22    19    19    24     8    20    22    19    24    18    20    27     23    24    21 

 

Other                        49    24    15    33    13     -     3    24    12    15    25     4    30    11    37    10    11    18    18      7    11     9 

                             10     8    10    11     8           6     9     9     8    11     8     9    14    11     8     7    12    17      8    13    12 

 

Undecided                    25    17     5    15     7     1     1    16     6    10     9     1    14     1    19     6     5     7     7      2     3     2 

                              5     6     3     5     4     6     2     6     5     6     4     2     4     1     6     5     3     5     7      2     4     3 

 

Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -      -     -     - 

                              *           1           1                       1           *           *                 1                                      
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7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Yes                         345   221    86   224    96    12    40   215    64   143   151    26   233    61   345     -    93   107    91     50    73    55 

                             69    75    58    76    58    67    77    77    50    80    63    54    67    78   100          62    74    87     56    89    73 

 

No                          130    59    56    53    64     5     9    53    60    27    72    20   102    12     -   130    48    27    12     37     6    16 

                             26    20    38    18    39    28    17    19    47    15    30    42    29    15         100    32    19    11     41     7    21 

 

Undecided                    23    15     5    16     5     -     3    12     4     7    15     1    10     5     -     -     7    10     2      2     3     4 

                              5     5     3     5     3           6     4     3     4     6     2     3     6                 5     7     2      2     4     5 

 

Refused                       2     1     1     -     1     1     -     1     1     1     -     1     2     -     -     -     1     1     -      1     -     - 

                              *     *     1           1     6           *     1     1           2     1                       1     1            1             
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8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  

would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Michelle Wu                 308   226    45   216    66    13    46   200    38   143   132    14   211    53   245    47    76   118    89     32    67    57 

                             62    76    30    74    40    72    88    71    29    80    55    29    61    68    71    36    51    81    85     36    82    76 

 

Annissa Essaibi George      150    40    98    60    79     4     4    57    81    22    88    30   107    25    74    71    70    18    12     54    13    14 

                             30    14    66    20    48    22     8    20    63    12    37    63    31    32    21    55    47    12    11     60    16    19 

 

Undecided                    36    25     4    15    18     -     1    21     8    12    15     3    24     -    23    10     1     9     4      3     1     4 

                              7     8     3     5    11           2     7     6     7     6     6     7           7     8     1     6     4      3     1     5 

 

Refused                       6     5     1     2     3     1     1     3     2     1     3     1     5     -     3     2     2     -     -      1     1     - 

                              1     2     1     1     2     6     2     1     2     1     1     2     1           1     2     1                  1     1       



                                                                                                                 Table Q9M1 Page 79 

 

 

 

 

9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  

for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

David Halbert                82    60    17    59    17     -    18    47    12    51    21     8    58    16    73     6    20    54    50     15    82    38 

                             16    20    11    20    10          35    17     9    29     9    17    17    21    21     5    13    37    48     17   100    51 

 

Bridget Nee-Walsh            49    22    23    25    20     1     2    20    26     9    20    13    38     4    32    15    31     9     8     23     8     8 

                             10     7    16     9    12     6     4     7    20     5     8    27    11     5     9    12    21     6     8     26    10    11 

 

Julia Mejia                 145   114    17   103    29     6    22   100    16    78    53     6   107    17   107    27    46   145    66     20    54    46 

                             29    39    11    35    17    33    42    36    12    44    22    13    31    22    31    21    31   100    63     22    66    61 

 

Carla Monteiro               75    52    12    51    18     1    16    46     8    39    28     6    57    13    55    16    19    46    35     13    38    75 

                             15    18     8    17    11     6    31    16     6    22    12    13    16    17    16    12    13    32    33     14    46   100 

 

Ruthzee Louijeune           105    66    24    88    12     2    13    78     9    60    40     2    65    23    91    12    28    66   105     16    50    35 

                             21    22    16    30     7    11    25    28     7    34    17     4    19    29    26     9    19    46   100     18    61    47 

 

Althea Garrison              45    22    19    17    26     -     1    20    20    15    22     7    38     3    20    22    23    12     8     17     2    11 

                              9     7    13     6    16           2     7    16     8     9    15    11     4     6    17    15     8     8     19     2    15 

 

Michael Flaherty            149    72    64    73    66     7    14    68    57    39    79    23   100    27    93    48   149    46    28     55    20    19 

                             30    24    43    25    40    39    27    24    44    22    33    48    29    35    27    37   100    32    27     61    24    25 

 

Erin Murphy                  90    35    47    37    49     -     3    38    46    25    47    15    67    14    50    37    55    20    16     90    15    13 

                             18    12    32    13    30           6    14    36    14    20    31    19    18    14    28    37    14    15    100    18    17 

 

Undecided                   163    95    47    95    52     7    13    93    38    48    90    12   108    25   116    38     -     -     -      -     -     - 

                             33    32    32    32    31    39    25    33    29    27    38    25    31    32    34    29                                      

 

Refused                      10     7     -     3     6     -     1     4     3     4     2     2     8     -     6     4     -     -     -      -     -     - 

                              2     2           1     4           2     1     2     2     1     4     2           2     3                                      
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10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  

structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  

Question 3? 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Yes                         347   224    96   189   133    13    37   191    97   132   161    35   347     -   233   102   100   107    65     67    58    57 

                             69    76    65    65    80    72    71    68    75    74    68    73   100          68    78    67    74    62     74    71    76 

 

No                           78    36    33    57    15     2     4    49    20    19    46    10     -    78    61    12    27    17    23     14    16    13 

                             16    12    22    19     9    11     8    17    16    11    19    21         100    18     9    18    12    22     16    20    17 

 

Undecided                    73    35    19    47    17     3    11    40    11    26    30     3     -     -    51    14    22    21    17      9     8     5 

                             15    12    13    16    10    17    21    14     9    15    13     6                15    11    15    14    16     10    10     7 

 

Refused                       2     1     -     -     1     -     -     1     1     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -      -     -     - 

                              *     *                 1                 *     1     1     *                             2                                      
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11. Kim Janey 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                  44    28    11    22    18     1     7    17    12    15    12     9    36     2    35     9    10     7     1      4     2     1 

                              9     9     7     8    11     6    13     6     9     8     5    19    10     3    10     7     7     5     1      4     2     1 

 

Favorable                   231   163    43   157    56     8    33   157    32   101   106    17   163    33   170    51    60    90    60     35    49    50 

                             46    55    29    54    34    44    63    56    25    57    45    35    47    42    49    39    40    62    57     39    60    67 

 

Unfavorable                 132    51    69    59    64     4     5    56    64    31    75    17    92    26    75    50    54    21    21     42    17    13 

                             26    17    47    20    39    22    10    20    50    17    32    35    27    33    22    38    36    14    20     47    21    17 

 

Heard of/Undecided           93    54    25    55    28     5     7    51    21    31    45     5    56    17    65    20    25    27    23      9    14    11 

                             19    18    17    19    17    28    13    18    16    17    19    10    16    22    19    15    17    19    22     10    17    15 
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12. Andrea Campbell 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                  50    30    14    25    19     1     5    26    15    13    21    12    40     2    31    18    11     2     -      7     3     4 

                             10    10     9     9    11     6    10     9    12     7     9    25    12     3     9    14     7     1            8     4     5 

 

Favorable                   312   201    77   207    82    10    37   197    57   135   145    17   214    60   237    58    89   122    95     55    68    59 

                             62    68    52    71    49    56    71    70    44    76    61    35    62    77    69    45    60    84    90     61    83    79 

 

Unfavorable                  62    22    37    24    38     -     1    26    31     9    35    12    47     8    32    29    30    10     7     20     5     5 

                             12     7    25     8    23           2     9    24     5    15    25    14    10     9    22    20     7     7     22     6     7 

 

Heard of/Undecided           76    43    20    37    27     7     9    32    26    21    37     7    46     8    45    25    19    11     3      8     6     7 

                             15    15    14    13    16    39    17    11    20    12    16    15    13    10    13    19    13     8     3      9     7     9 
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13. Annissa Essaibi George 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                  23    17     4    12     5     2     3    14     3     8     7     4    20     -    20     3     6     5     -      1     -     3 

                              5     6     3     4     3    11     6     5     2     4     3     8     6           6     2     4     3            1           4 

 

Favorable                   245   115   109   124   108     9    14   121   100    64   132    37   185    32   152    85    94    48    34     68    28    30 

                             49    39    74    42    65    50    27    43    78    36    55    77    53    41    44    65    63    33    32     76    34    40 

 

Unfavorable                 145   105    26   109    23     5    29    85    15    76    57     4    90    32   122    15    34    60    57     13    44    36 

                             29    35    18    37    14    28    56    30    12    43    24     8    26    41    35    12    23    41    54     14    54    48 

 

Heard of/Undecided           87    59     9    48    30     2     6    61    11    30    42     3    52    14    51    27    15    32    14      8    10     6 

                             17    20     6    16    18    11    12    22     9    17    18     6    15    18    15    21    10    22    13      9    12     8 
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14. Michelle Wu 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                   6     4     2     4     -     -     2     1     2     2     1     -     3     2     5     1     2     -     -      1     -     - 

                              1     1     1     1                 4     *     2     1     *           1     3     1     1     1                  1             

 

Favorable                   355   248    65   240    86    13    47   227    57   149   159    27   251    55   275    62    92   128    91     47    75    61 

                             71    84    44    82    52    72    90    81    44    84    67    56    72    71    80    48    62    88    87     52    91    81 

 

Unfavorable                  88    14    69    29    54     2     1    28    49     8    54    18    63    13    36    49    42     5     6     34     4     7 

                             18     5    47    10    33    11     2    10    38     4    23    38    18    17    10    38    28     3     6     38     5     9 

 

Heard of/Undecided           51    30    12    20    26     3     2    25    21    19    24     3    30     8    29    18    13    12     8      8     3     7 

                             10    10     8     7    16    17     4     9    16    11    10     6     9    10     8    14     9     8     8      9     4     9 
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15. Marty Walsh 

 

 

 

 

                                                                                           BANNER 4                                                            

                                ============================================================================================================================== 

                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 

                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        

                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          

                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        

                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 

                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  

                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                  19    10     6     8     7     1     1    10     6     6     9     1    16     1    11     6     4     3     2      7     2     2 

                              4     3     4     3     4     6     2     4     5     3     4     2     5     1     3     5     3     2     2      8     2     3 

 

Favorable                   284   171    82   183    90     6    17   182    69    94   141    31   192    53   205    63    93    90    65     57    51    44 

                             57    58    55    62    54    33    33    65    53    53    59    65    55    68    59    48    62    62    62     63    62    59 

 

Unfavorable                 126    67    46    63    49     5    24    50    43    53    52    11    88    17    84    38    38    36    27     17    21    23 

                             25    23    31    22    30    28    46    18    33    30    22    23    25    22    24    29    26    25    26     19    26    31 

 

Heard of/Undecided           71    48    14    39    20     6    10    39    11    25    36     5    51     7    45    23    14    16    11      9     8     6 

                             14    16     9    13    12    33    19    14     9    14    15    10    15     9    13    18     9    11    10     10    10     8 
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16. Brenda Casellius 
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Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Never Heard                 211   130    63   126    68     7    24   122    47    83    88    25   144    31   144    55    62    49    34     27    24    20 

                             42    44    43    43    41    39    46    43    36    47    37    52    41    40    42    42    42    34    32     30    29    27 

 

Favorable                    87    58    17    65    21     -     4    59    22    26    49     9    64    17    67    16    26    32    23     19    22    18 

                             17    20    11    22    13           8    21    17    15    21    19    18    22    19    12    17    22    22     21    27    24 

 

Unfavorable                  65    30    29    28    33     3    12    20    27    17    38     8    51     6    38    22    28    19    14     20     8    11 

                             13    10    20    10    20    17    23     7    21    10    16    17    15     8    11    17    19    13    13     22    10    15 

 

Heard of/Undecided          137    78    39    74    44     8    12    80    33    52    63     6    88    24    96    37    33    45    34     24    28    26 

                             27    26    26    25    27    44    23    28    26    29    26    13    25    31    28    28    22    31    32     27    34    35 
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17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Yes                         136    70    51    75    53     4     8    68    51    49    66    16    94    30    82    45    56    34    24     45    16    18 

                             27    24    34    26    32    22    15    24    40    28    28    33    27    38    24    35    38    23    23     50    20    24 

 

No                          361   225    97   216   113    14    44   212    78   129   170    32   251    48   262    84    93   110    81     45    66    57 

                             72    76    66    74    68    78    85    75    60    72    71    67    72    62    76    65    62    76    77     50    80    76 

 

Undecided                     3     1     -     2     -     -     -     1     -     -     2     -     2     -     1     1     -     1     -      -     -     - 

                              1     *           1                       *                 1           1           *     1           1                          

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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18. Who do you think won the debate, George or Wu? 
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THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    70    51    75    53     4     8    68    51    49    66    16    94    30    82    45    56    34    24     45    16    18 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Michelle Wu                  52    41     6    36    12     2     4    28    15    23    21     5    41     8    31    17    20    17     7     14     4     9 

                             38    59    12    48    23    50    50    41    29    47    32    31    44    27    38    38    36    50    29     31    25    50 

 

Annissa Essaibi George       48     3    39    19    26     1     1    17    27     9    28     9    29    16    21    24    29     8    10     25     6     6 

                             35     4    76    25    49    25    13    25    53    18    42    56    31    53    26    53    52    24    42     56    38    33 

 

Both                         13     9     3     8     5     -     -    11     2     4     9     -     9     4    13     -     4     3     3      2     3     1 

                             10    13     6    11     9                16     4     8    14          10    13    16           7     9    13      4    19     6 

 

Neither                      10     7     1     7     3     -     2     6     1     5     5     -     8     1     9     1     2     1     1      2     -     - 

                              7    10     2     9     6          25     9     2    10     8           9     3    11     2     4     3     4      4             

 

Undecided                    13    10     2     5     7     1     1     6     6     8     3     2     7     1     8     3     1     5     3      2     3     2 

                             10    14     4     7    13    25    13     9    12    16     5    13     7     3    10     7     2    15    13      4    19    11 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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19. Who did better than you expected, George or Wu? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    70    51    75    53     4     8    68    51    49    66    16    94    30    82    45    56    34    24     45    16    18 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Michelle Wu                  30    24     2    20     8     1     5    16     7    13    12     3    24     6    21     9    11     6     5      6     5     4 

                             22    34     4    27    15    25    63    24    14    27    18    19    26    20    26    20    20    18    21     13    31    22 

 

Annissa Essaibi George       69    23    40    31    34     1     3    30    35    20    37     9    46    17    37    29    33    20    15     34    11    11 

                             51    33    78    41    64    25    38    44    69    41    56    56    49    57    45    64    59    59    63     76    69    61 

 

Both                          7     4     2     4     3     -     -     4     3     3     3     1     3     1     6     1     2     -     -      1     -     - 

                              5     6     4     5     6                 6     6     6     5     6     3     3     7     2     4                  2             

 

Neither                      17    11     4    13     3     1     -    12     1     8     8     1    12     4    12     1     6     7     3      1     -     2 

                             13    16     8    17     6    25          18     2    16    12     6    13    13    15     2    11    21    13      2          11 

 

Undecided                    13     8     3     7     5     1     -     6     5     5     6     2     9     2     6     5     4     1     1      3     -     1 

                             10    11     6     9     9    25           9    10    10     9    13    10     7     7    11     7     3     4      7           6 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  

as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  

that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  

At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 
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                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Support                     296   296     -   189    81    12    41   185    53   131   121    21   224    36   221    59    72   114    66     35    60    52 

                             59   100          65    49    67    79    66    41    74    51    44    65    46    64    45    48    79    63     39    73    69 

 

Oppose                      148     -   148    70    68     5     3    65    68    27    91    25    96    33    86    56    64    17    24     47    17    12 

                             30         100    24    41    28     6    23    53    15    38    52    28    42    25    43    43    12    23     52    21    16 

 

Undecided                    56     -     -    34    17     1     8    31     8    20    26     2    27     9    38    15    13    14    15      8     5    11 

                             11                12    10     6    15    11     6    11    11     4     8    12    11    12     9    10    14      9     6    15 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  

up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

It does not matter where    293   189    70   293     -     -    32   190    51   123   133    19   189    57   224    53    73   103    88     37    59    51 

a candidate was born and     59    64    47   100                62    68    40    69    56    40    54    73    65    41    49    71    84     41    72    68 

raised.                   

 

I prefer a candidate who    166    81    68     -   166     -    11    72    72    43    87    26   133    15    96    64    66    29    12     49    17    18 

was born and raised in       33    27    46         100          21    26    56    24    37    54    38    19    28    49    44    20    11     54    21    24 

Boston because that       

candidate better          

understands our city.     

 

I prefer a candidate who     18    12     5     -     -    18     5     8     3     4    10     1    13     2    12     5     7     6     2      -     -     1 

was NOT born and raised       4     4     3               100    10     3     2     2     4     2     4     3     3     4     5     4     2                  1 

in Boston because our     

city would benefit from   

outside perspectives.     

 

Undecided                    20    11     5     -     -     -     3    10     3     6     7     2     9     4    11     7     2     7     3      3     6     5 

                              4     4     3                       6     4     2     3     3     4     3     5     3     5     1     5     3      3     7     7 

 

Refused                       3     3     -     -     -     -     1     1     -     2     1     -     3     -     2     1     1     -     -      1     -     - 

                              1     1                             2     *           1     *           1           1     1     1                  1             
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22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

I believe in defunding       52    41     3    32    11     5    52     -     -    37     7     4    37     4    40     9    14    22    13      3    18    16 

the police in order to       10    14     2    11     7    28   100                21     3     8    11     5    12     7     9    15    12      3    22    21 

reduce their power in     

our city.                 

 

I believe in a strong       281   185    65   190    72     8     -   281     -   109   147    13   191    49   215    53    68   100    78     38    47    46 

police force, but we         56    63    44    65    43    44         100          61    62    27    55    63    62    41    46    69    74     42    57    61 

need to re-allocate       

police funding into       

mental health and social  

programs.                 

 

I believe the police        129    53    68    51    72     3     -     -   129    21    65    29    97    20    64    60    57    16     9     46    12     8 

need more funding and        26    18    46    17    43    17               100    12    27    60    28    26    19    46    38    11     9     51    15    11 

support to better         

protect our community.    

 

Undecided                    28    11     9    17     7     -     -     -     -     7    15     2    13     4    19     6     8     6     5      2     5     5 

                              6     4     6     6     4                             4     6     4     4     5     6     5     5     4     5      2     6     7 

 

Refused                      10     6     3     3     4     2     -     -     -     4     4     -     9     1     7     2     2     1     -      1     -     - 

                              2     2     2     1     2    11                       2     2           3     1     2     2     1     1            1             
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23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Bold, transformational      178   131    27   123    43     4    37   109    21   178     -     -   132    19   143    27    39    78    60     25    51    39 

change                       36    44    18    42    26    22    71    39    16   100                38    24    41    21    26    54    57     28    62    52 

 

Thoughtful, incremental     238   121    91   133    87    10     7   147    65     -   238     -   161    46   151    72    79    53    40     47    21    28 

change                       48    41    61    45    52    56    13    52    50         100          46    59    44    55    53    37    38     52    26    37 

 

Stay about the way it is     48    21    25    19    26     1     4    13    29     -     -    48    35    10    26    20    23     6     2     15     8     6 

                             10     7    17     6    16     6     8     5    22               100    10    13     8    15    15     4     2     17    10     8 

 

Undecided                    32    20     4    17     9     1     3    12    13     -     -     -    16     3    23     9     7     7     3      3     2     2 

                              6     7     3     6     5     6     6     4    10                       5     4     7     7     5     5     3      3     2     3 

 

Refused                       4     3     1     1     1     2     1     -     1     -     -     -     3     -     2     2     1     1     -      -     -     - 

                              1     1     1     *     1    11     2           1                       1           1     2     1     1                          
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24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Already voted                10     9     1     6     2     1     -     8     1     6     3     1     7     3     8     2     3     6     5      5     4     1 

                              2     3     1     2     1     6           3     1     3     1     2     2     4     2     2     2     4     5      6     5     1 

 

Early in person              99    61    25    54    42     2     9    58    27    34    51     7    75     9    64    24    30    30    17     22    14    13 

                             20    21    17    18    25    11    17    21    21    19    21    15    22    12    19    18    20    21    16     24    17    17 

 

Vote by mail                 73    43    22    51    17     3     9    51     7    27    32     8    43    19    67     6    22    19    18      5    15    11 

                             15    15    15    17    10    17    17    18     5    15    13    17    12    24    19     5    15    13    17      6    18    15 

 

Drop box                     32    22     4    22     3     2     9    18     3    15    15     -    19     4    25     5     3    15    15      2     9    10 

                              6     7     3     8     2    11    17     6     2     8     6           5     5     7     4     2    10    14      2    11    13 

 

On Election Day             275   154    95   153   101     9    25   140    89    94   132    32   198    42   171    92    89    70    47     56    38    38 

                             55    52    64    52    61    50    48    50    69    53    55    67    57    54    50    71    60    48    45     62    46    51 

 

Undecided                    11     7     1     7     1     1     -     6     2     2     5     -     5     1    10     1     2     5     3      -     2     2 

                              2     2     1     2     1     6           2     2     1     2           1     1     3     1     1     3     3            2     3 
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25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Very liberal                 88    73     5    68    10     4    28    53     2    63    20     -    58    11    79     7    16    42    34      7    23    15 

                             18    25     3    23     6    22    54    19     2    35     8          17    14    23     5    11    29    32      8    28    20 

 

Liberal                     150    94    35   109    31     3    10   118    13    61    80     6    99    33   121    20    34    52    48     22    35    32 

                             30    32    24    37    19    17    19    42    10    34    34    13    29    42    35    15    23    36    46     24    43    43 

 

Moderate                    163    80    68    73    76     8     7    85    61    27    99    23   112    27    94    56    67    33    15     37    14    19 

                             33    27    46    25    46    44    13    30    47    15    42    48    32    35    27    43    45    23    14     41    17    25 

 

Conservative                 50    15    30    19    28     2     3     9    32    10    23    13    41     5    19    31    22     5     -     12     4     4 

                             10     5    20     6    17    11     6     3    25     6    10    27    12     6     6    24    15     3           13     5     5 

 

Very conservative            19    12     6     5    14     -     -     5    13     5     4     4    17     -    11     8     6     1     1      7     1     2 

                              4     4     4     2     8                 2    10     3     2     8     5           3     6     4     1     1      8     1     3 

 

Other                        12     8     3     7     3     -     3     4     4     5     6     -     8     1    11     1     2     8     4      1     3     2 

                              2     3     2     2     2           6     1     3     3     3           2     1     3     1     1     6     4      1     4     3 

 

Don't know                   18    14     1    12     4     1     1     7     4     7     6     2    12     1    10     7     2     4     3      4     2     1 

                              4     5     1     4     2     6     2     2     3     4     3     4     3     1     3     5     1     3     3      4     2     1 
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26. What is the highest level of education you have completed? 
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Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Some high school             28    12    12    12    15     1     -    10    14     6     9    10    19     4    20     8    11     4     2      7     2     2 

                              6     4     8     4     9     6           4    11     3     4    21     5     5     6     6     7     3     2      8     2     3 

 

High school graduate         50    33    12    23    25     -     3    25    16    18    17    10    34     7    32    14    16     6     3     10     2     1 

                             10    11     8     8    15           6     9    12    10     7    21    10     9     9    11    11     4     3     11     2     1 

 

Some college                114    57    46    59    45     5    11    57    39    30    65     9    78    18    73    38    37    28    19     29    18    14 

                             23    19    31    20    27    28    21    20    30    17    27    19    22    23    21    29    25    19    18     32    22    19 

 

Trade/technical/             12     9     2     3     8     -     1     9     2     7     4     1     9     3     6     5     4     -     -      1     1     3 

vocational training           2     3     1     1     5           2     3     2     4     2     2     3     4     2     4     3                  1     1     4 

 

College graduate            177   103    51   125    40     6    19   120    27    67    95     7   121    30   132    36    45    58    55     26    32    34 

                             35    35    34    43    24    33    37    43    21    38    40    15    35    38    38    28    30    40    52     29    39    45 

 

Masters or PhD              108    75    23    66    31     4    18    58    25    50    44    10    79    15    75    27    35    47    25     16    26    20 

                             22    25    16    23    19    22    35    21    19    28    18    21    23    19    22    21    23    32    24     18    32    27 

 

Undecided                     3     1     1     1     1     -     -     1     1     -     1     1     1     -     1     1     1     1     1      1     1     1 

                              1     *     1     *     1                 *     1           *     2     *           *     1     1     1     1      1     1     1 

 

Refused                       8     6     1     4     1     2     -     1     5     -     3     -     6     1     6     1     -     1     -      -     -     - 

                              2     2     1     1     1    11           *     4           1           2     1     2     1           1                          
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27. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Working full time           316   189    96   197    97     9    38   182    83   123   155    24   218    54   221    82    91    93    67     63    55    54 

                             63    64    65    67    58    50    73    65    64    69    65    50    63    69    64    63    61    64    64     70    67    72 

 

Working part time            36    15    16    16    15     1     3    17    10    11    19     5    25     3    24    11    12    10    10      9     6     2 

                              7     5    11     5     9     6     6     6     8     6     8    10     7     4     7     8     8     7    10     10     7     3 

 

Unemployed                   13     8     2     9     3     1     -     9     3     2     9     -    10     1     7     6     4     6     3      3     3     3 

                              3     3     1     3     2     6           3     2     1     4           3     1     2     5     3     4     3      3     4     4 

 

Student                       4     2     1     2     2     -     1     1     2     2     2     -     3     1     4     -     3     2     2      -     3     1 

                              1     1     1     1     1           2     *     2     1     1           1     1     1           2     1     2            4     1 

 

At home with children         9     7     2     6     3     -     1     6     2     4     5     -     7     1     3     2     4     5     3      -     1     1 

                              2     2     1     2     2           2     2     2     2     2           2     1     1     2     3     3     3            1     1 

 

Retired                      94    56    27    50    37     4     6    53    23    31    37    10    63    16    72    20    28    23    18     10    10     9 

                             19    19    18    17    22    22    12    19    18    17    16    21    18    21    21    15    19    16    17     11    12    12 

 

Disabled/Unable to Work      17    14     2     8     6     1     3    10     3     4     6     7    13     1     8     7     6     3     1      4     3     4 

                              3     5     1     3     4     6     6     4     2     2     3    15     4     1     2     5     4     2     1      4     4     5 

 

Other                         4     1     2     2     2     -     -     2     2     1     2     1     4     -     1     1     1     1     -      1     -     - 

                              1     *     1     1     1                 1     2     1     1     2     1           *     1     1     1            1             

 

Refused                       7     4     -     3     1     2     -     1     1     -     3     1     4     1     5     1     -     2     1      -     1     1 

                              1     1           1     1    11           *     1           1     2     1     1     1     1           1     1            1     1 
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28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 

 

Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Yes                         104    68    28    61    38     1     9    67    18    35    54     8    84     9    61    36    27    37    23     21    24    22 

                             21    23    19    21    23     6    17    24    14    20    23    17    24    12    18    28    18    26    22     23    29    29 

 

No                          391   224   119   231   126    15    43   213   109   143   182    39   260    68   280    93   121   106    81     68    57    52 

                             78    76    80    79    76    83    83    76    84    80    76    81    75    87    81    72    81    73    77     76    70    69 

 

Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -      1     -     - 

                              *           1           1                       1                 2     *                 1     1                  1             

 

Refused                       4     4     -     1     1     2     -     1     1     -     2     -     2     1     4     -     -     2     1      -     1     1 

                              1     1           *     1    11           *     1           1           1     1     1                 1     1            1     1 
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29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Yes                          62    26    36    27    31     2     2    28    31    20    31     9    44    14    34    27    32    10     8     22    11     9 

                             12     9    24     9    19    11     4    10    24    11    13    19    13    18    10    21    21     7     8     24    13    12 

 

No                          432   266   111   264   133    14    50   252    96   158   204    38   299    63   307   102   116   133    96     67    70    65 

                             86    90    75    90    80    78    96    90    74    89    86    79    86    81    89    78    78    92    91     74    85    87 

 

Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -      1     -     - 

                              *           1           1                       1                 2     *                 1     1                  1             

 

Refused                       5     4     -     2     1     2     -     1     1     -     3     -     3     1     4     -     -     2     1      -     1     1 

                              1     1           1     1    11           *     1           1           1     1     1                 1     1            1     1 
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30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 

 

Yes                         157    91    55    96    54     3    20    78    51    57    79    11   106    26   100    50    51    46    36     40    29    29 

                             31    31    37    33    33    17    38    28    40    32    33    23    31    33    29    38    34    32    34     44    35    39 

 

No                          333   197    92   194   107    13    29   201    76   118   155    36   233    51   237    79    94    93    68     49    52    45 

                             67    67    62    66    64    72    56    72    59    66    65    75    67    65    69    61    63    64    65     54    63    60 

 

Undecided                     4     4     -     1     3     -     3     1     -     3     1     -     4     -     4     -     3     4     -      -     -     - 

                              1     1           *     2           6     *           2     *           1           1           2     3                          

 

Refused                       6     4     1     2     2     2     -     1     2     -     3     1     4     1     4     1     1     2     1      1     1     1 

                              1     1     1     1     1    11           *     2           1     2     1     1     1     1     1     1     1      1     1     1 
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6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Crime                        51    12    25    27    11    31     9    25    18    30    13    10    12    33     7     2     2     2 

                             10     5    19     9    18    13     6     7    20    11    10    11    18    10     7     6    12    15 

 

Economy/jobs                 71    29    20    42     5    41    11    50    11    51    14    12     4    51    15     3     -     - 

                             14    13    15    13     8    17     8    14    13    18    11    14     6    16    16     8             

 

Housing                      98    52    19    65     7    48    31    79    13    64    20    17     6    64    21     2     7     1 

                             20    23    14    21    11    20    21    22    15    23    16    20     9    20    22     6    41     8 

 

Police reform                28    12     9    15     7    15    11    20     6    14    10     6     3    11     7     3     3     - 

                              6     5     7     5    11     6     8     6     7     5     8     7     5     3     7     8    18       

 

Racism/justice/equality      78    44    13    57     5    30    26    63     7    36    28     7    10    44    15     8     3     5 

                             16    19    10    18     8    12    18    18     8    13    22     8    15    14    16    22    18    38 

 

Schools/education            99    46    29    59    20    51    32    69    19    54    20    26    24    76    10     5     1     4 

                             20    20    22    19    32    21    22    19    22    19    16    30    37    24    11    14     6    31 

 

Other                        49    20    14    35     5    19    18    30    12    21    19     5     6    29     9     6     1     - 

                             10     9    11    11     8     8    12     8    14     7    15     6     9     9    10    17     6       

 

Undecided                    25    16     2    12     1     9     7    19     1    13     2     4     -     8    10     6     -     1 

                              5     7     2     4     2     4     5     5     1     5     2     5           3    11    17           8 

 

Refused                       1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     - 

                              *           1           2     *                 1     *                                   3             
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7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         345   170    75   237    32   152   122   275    36   205    84    67    38   221    72    24     8     7 

                             69    74    57    76    52    62    84    77    41    72    67    77    58    70    77    67    47    54 

 

No                          130    51    50    58    29    85    15    62    49    63    38    16    22    82    20    11     7     6 

                             26    22    38    19    47    35    10    17    56    22    30    18    34    26    21    31    41    46 

 

Undecided                    23     9     6    17     -     7     7    17     2    15     4     4     4    11     2     1     2     - 

                              5     4     5     5           3     5     5     2     5     3     5     6     3     2     3    12       

 

Refused                       2     1     1     -     1     1     1     1     1     1     -     -     1     2     -     -     -     - 

                              *     *     1           2     *     1     *     1     *                 2     1                         
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8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  

would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                 308   169    56   230    18    98   139   289     4   179    76    58    26   197    56    21    11     6 

                             62    73    42    74    29    40    96    81     5    63    60    67    40    62    60    58    65    46 

 

Annissa Essaibi George      150    45    69    65    42   135     1    44    82    83    44    21    35    95    29    13     3     5 

                             30    19    52    21    68    55     1    12    93    29    35    24    54    30    31    36    18    38 

 

Undecided                    36    13     6    14     2     9     5    17     2    18     6     5     3    20     8     2     3     1 

                              7     6     5     4     3     4     3     5     2     6     5     6     5     6     9     6    18     8 

 

Refused                       6     4     1     3     -     3     -     5     -     4     -     3     1     4     1     -     -     1 

                              1     2     1     1           1           1           1           3     2     1     1                 8 
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9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  

for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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                                ===================================================================================================== 

                                                                    FAVORABILITIES AND EMPLOYMENT                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF           EMPLOYMENT           

                                JANEY       CAMPBELL      GEORGE        WU         WALSH    CASELLIUS   ----------------------------- 

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

David Halbert                82    49    17    68     5    28    44    75     4    51    21    22     8    55    10     6     3     3 

                             16    21    13    22     8    11    30    21     5    18    17    25    12    17    11    17    18    23 

 

Bridget Nee-Walsh            49    16    23    27    11    35     8    29    18    33    12    10     9    31     8     3     5     2 

                             10     7    17     9    18    14     6     8    20    12    10    11    14    10     9     8    29    15 

 

Julia Mejia                 145    90    21   122    10    48    60   128     5    90    36    32    19    93    23    10     3     6 

                             29    39    16    39    16    20    41    36     6    32    29    37    29    29    24    28    18    46 

 

Carla Monteiro               75    50    13    59     5    30    36    61     7    44    23    18    11    54     9     2     4     3 

                             15    22    10    19     8    12    25    17     8    15    18    21    17    17    10     6    24    23 

 

Ruthzee Louijeune           105    60    21    95     7    34    57    91     6    65    27    23    14    67    18    10     1     3 

                             21    26    16    30    11    14    39    26     7    23    21    26    22    21    19    28     6    23 

 

Althea Garrison              45    23    14    28    12    30     7    19    17    22    10     8     8    27    11     3     1     2 

                              9    10    11     9    19    12     5     5    19     8     8     9    12     9    12     8     6    15 

 

Michael Flaherty            149    60    54    89    30    94    34    92    42    93    38    26    28    91    28    12     6     4 

                             30    26    41    29    48    38    23    26    48    33    30    30    43    29    30    33    35    31 

 

Erin Murphy                  90    35    42    55    20    68    13    47    34    57    17    19    20    63    10     9     4     3 

                             18    15    32    18    32    28     9    13    39    20    13    22    31    20    11    25    24    23 

 

Undecided                   163    64    41    78    18    75    39   110    29    84    44    18    19   101    37    11     3     3 

                             33    28    31    25    29    31    27    31    33    30    35    21    29    32    39    31    18    23 

 

Refused                      10     6     -     5     -     4     1     8     -     6     -     2     -     5     5     -     -     - 

                              2     3           2           2     1     2           2           2           2     5                   
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10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  

structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  

Question 3? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         347   163    92   214    47   185    90   251    63   192    88    64    51   218    63    25    13    10 

                             69    71    70    69    76    76    62    71    72    68    70    74    78    69    67    69    76    77 

 

No                           78    33    26    60     8    32    32    55    13    53    17    17     6    54    16     3     1     1 

                             16    14    20    19    13    13    22    15    15    19    13    20     9    17    17     8     6     8 

 

Undecided                    73    33    14    38     7    28    23    49    12    38    21     6     8    43    15     8     2     2 

                             15    14    11    12    11    11    16    14    14    13    17     7    12    14    16    22    12    15 

 

Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 

                              *     1                                               *                       *                 6       
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11. Kim Janey 
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                                JANEY       CAMPBELL      GEORGE        WU         WALSH    CASELLIUS   ----------------------------- 

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  44     -     -    19     2    20     7    27     9    24    13     5     5    25     9     5     3     - 

                              9                 6     3     8     5     8    10     8    10     6     8     8    10    14    18       

 

Favorable                   231   231     -   174    17   109    78   202    14   160    35    50    20   153    44    17    11     2 

                             46   100          56    27    44    54    57    16    56    28    57    31    48    47    47    65    15 

 

Unfavorable                 132     -   132    68    40    85    35    67    54    58    59    22    34    88    20    10     2     6 

                             26         100    22    65    35    24    19    61    20    47    25    52    28    21    28    12    46 

 

Heard of/Undecided           93     -     -    51     3    31    25    59    11    42    19    10     6    50    21     4     1     5 

                             19                16     5    13    17    17    13    15    15    11     9    16    22    11     6    38 
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12. Andrea Campbell 
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                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF           EMPLOYMENT           

                                JANEY       CAMPBELL      GEORGE        WU         WALSH    CASELLIUS   ----------------------------- 

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  50    16     7     -     -    27     7    34     7    29    10     2     1    28    11     2     5     1 

                             10     7     5                11     5    10     8    10     8     2     2     9    12     6    29     8 

 

Favorable                   312   174    68   312     -   144   108   258    34   192    78    70    35   201    56    24     8     8 

                             62    75    52   100          59    74    73    39    68    62    80    54    64    60    67    47    62 

 

Unfavorable                  62    17    40     -    62    42    17    21    37    30    25    12    22    44     9     4     1     2 

                             12     7    30         100    17    12     6    42    11    20    14    34    14    10    11     6    15 

 

Heard of/Undecided           76    24    17     -     -    32    13    42    10    33    13     3     7    43    18     6     3     2 

                             15    10    13                13     9    12    11    12    10     3    11    14    19    17    18    15 
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13. Annissa Essaibi George 
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                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  23     6     2    10     -     -     -    15     3    12     5     -     1    13     7     2     -     1 

                              5     3     2     3                       4     3     4     4           2     4     7     6           8 

 

Favorable                   245   109    85   144    42   245     -   151    74   156    52    50    39   165    38    19    11     3 

                             49    47    64    46    68   100          43    84    55    41    57    60    52    40    53    65    23 

 

Unfavorable                 145    78    35   108    17     -   145   133     6    70    55    25    21    97    27     7     3     4 

                             29    34    27    35    27         100    37     7    25    44    29    32    31    29    19    18    31 

 

Heard of/Undecided           87    38    10    50     3     -     -    56     5    46    14    12     4    41    22     8     3     5 

                             17    16     8    16     5                16     6    16    11    14     6    13    23    22    18    38 
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14. Michelle Wu 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                   6     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     3     2     1     -     - 

                              1     *           *           *                       *                       1     2     3             

 

Favorable                   355   202    67   258    21   151   133   355     -   223    77    74    30   228    67    21    13     7 

                             71    87    51    83    34    62    92   100          79    61    85    46    72    71    58    76    54 

 

Unfavorable                  88    14    54    34    37    74     6     -    88    40    40     8    31    54    16    12     2     3 

                             18     6    41    11    60    30     4         100    14    32     9    48    17    17    33    12    23 

 

Heard of/Undecided           51    14    11    19     4    19     6     -     -    20     9     5     4    31     9     2     2     3 

                             10     6     8     6     6     8     4                 7     7     6     6    10    10     6    12    23 
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15. Marty Walsh 
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                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                  19     5     6     6     2     8     4    10     2     -     -     1     3    11     4     2     -     2 

                              4     2     5     2     3     3     3     3     2                 1     5     3     4     6          15 

 

Favorable                   284   160    58   192    30   156    70   223    40   284     -    61    25   187    51    19    10     4 

                             57    69    44    62    48    64    48    63    45   100          70    38    59    54    53    59    31 

 

Unfavorable                 126    35    59    78    25    52    55    77    40     -   126    17    31    82    23    10     1     3 

                             25    15    45    25    40    21    38    22    45         100    20    48    26    24    28     6    23 

 

Heard of/Undecided           71    31     9    36     5    29    16    45     6     -     -     8     6    36    16     5     6     4 

                             14    13     7    12     8    12    11    13     7                 9     9    11    17    14    35    31 
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16. Brenda Casellius 
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                                JANEY       CAMPBELL      GEORGE        WU         WALSH    CASELLIUS   ----------------------------- 

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Never Heard                 211    95    47   122    17    99    59   159    29   127    50     -     -   132    40    17    10     5 

                             42    41    36    39    27    40    41    45    33    45    40                42    43    47    59    38 

 

Favorable                    87    50    22    70    12    50    25    74     8    61    17    87     -    62    13     2     2     3 

                             17    22    17    22    19    20    17    21     9    21    13   100          20    14     6    12    23 

 

Unfavorable                  65    20    34    35    22    39    21    30    31    25    31     -    65    47     9     4     1     1 

                             13     9    26    11    35    16    14     8    35     9    25         100    15    10    11     6     8 

 

Heard of/Undecided          137    66    29    85    11    57    40    92    20    71    28     -     -    75    32    13     4     4 

                             27    29    22    27    18    23    28    26    23    25    22                24    34    36    24    31 
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17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Yes                         136    55    55    80    27    81    31    87    36    81    31    38    20    76    32    11     6     4 

                             27    24    42    26    44    33    21    25    41    29    25    44    31    24    34    31    35    31 

 

No                          361   175    76   231    35   163   114   266    52   202    95    49    45   239    62    25    11     9 

                             72    76    58    74    56    67    79    75    59    71    75    56    69    76    66    69    65    69 

 

Undecided                     3     1     1     1     -     1     -     2     -     1     -     -     -     1     -     -     -     - 

                              1     *     1     *           *           1           *                       *                         

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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18. Who do you think won the debate, George or Wu? 

 

 

 

 

                                                                              BANNER 5                                                

                                ===================================================================================================== 

                                                                    FAVORABILITIES AND EMPLOYMENT                                     

                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 

                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF           EMPLOYMENT           

                                JANEY       CAMPBELL      GEORGE        WU         WALSH    CASELLIUS   ----------------------------- 

                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    55    55    80    27    81    31    87    36    81    31    38    20    76    32    11     6     4 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                  52    26    12    35     4    21    19    46     1    28    12    16     5    27    11     1     6     2 

                             38    47    22    44    15    26    61    53     3    35    39    42    25    36    34     9   100    50 

 

Annissa Essaibi George       48    14    29    23    16    44     2    14    31    32    11    13    12    29    11     6     -     1 

                             35    25    53    29    59    54     6    16    86    40    35    34    60    38    34    55          25 

 

Both                         13     5     7     7     6     6     5    11     2     9     3     7     1     7     5     -     -     1 

                             10     9    13     9    22     7    16    13     6    11    10    18     5     9    16                25 

 

Neither                      10     4     3     8     -     3     4    10     -     3     3     1     -     5     5     -     -     - 

                              7     7     5    10           4    13    11           4    10     3           7    16                   

 

Undecided                    13     6     4     7     1     7     1     6     2     9     2     1     2     8     -     4     -     - 

                             10    11     7     9     4     9     3     7     6    11     6     3    10    11          36             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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19. Who did better than you expected, George or Wu? 
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                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        

                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 

                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 

 

THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    55    55    80    27    81    31    87    36    81    31    38    20    76    32    11     6     4 

                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Michelle Wu                  30    16    12    18     5    10    15    28     -    18     5     7     2    14     9     1     4     - 

                             22    29    22    23    19    12    48    32          22    16    18    10    18    28     9    67       

 

Annissa Essaibi George       69    25    34    42    17    53     8    34    29    41    17    22    13    39    16     8     1     4 

                             51    45    62    53    63    65    26    39    81    51    55    58    65    51    50    73    17   100 

 

Both                          7     4     1     3     -     5     1     6     -     4     1     2     -     5     2     -     -     - 

                              5     7     2     4           6     3     7           5     3     5           7     6                   

 

Neither                      17     5     4    14     1     6     6    12     3     9     5     6     3    10     3     -     1     - 

                             13     9     7    18     4     7    19    14     8    11    16    16    15    13     9          17       

 

Undecided                    13     5     4     3     4     7     1     7     4     9     3     1     2     8     2     2     -     - 

                             10     9     7     4    15     9     3     8    11    11    10     3    10    11     6    18             

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  

as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  

that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  

At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 
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Support                     296   163    51   201    22   115   105   248    14   171    67    58    30   189    56    15    14     8 

                             59    71    39    64    35    47    72    70    16    60    53    67    46    60    60    42    82    62 

 

Oppose                      148    43    69    77    37   109    26    65    69    82    46    17    29    96    27    16     2     2 

                             30    19    52    25    60    44    18    18    78    29    37    20    45    30    29    44    12    15 

 

Undecided                    56    25    12    34     3    21    14    42     5    31    13    12     6    31    11     5     1     3 

                             11    11     9    11     5     9    10    12     6    11    10    14     9    10    12    14     6    23 

 

Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  

up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 
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It does not matter where    293   157    59   207    24   124   109   240    29   183    63    65    28   197    50    16     8     9 

a candidate was born and     59    68    45    66    39    51    75    68    33    64    50    75    43    62    53    44    47    69 

raised.                   

 

I prefer a candidate who    166    56    64    82    38   108    23    86    54    90    49    21    33    97    37    15     6     3 

was born and raised in       33    24    48    26    61    44    16    24    61    32    39    24    51    31    39    42    35    23 

Boston because that       

candidate better          

understands our city.     

 

I prefer a candidate who     18     8     4    10     -     9     5    13     2     6     5     -     3     9     4     1     1     1 

was NOT born and raised       4     3     3     3           4     3     4     2     2     4           5     3     4     3     6     8 

in Boston because our     

city would benefit from   

outside perspectives.     

 

Undecided                    20    10     5    13     -     3     7    14     3     4     9     1     1    12     2     3     2     - 

                              4     4     4     4           1     5     4     3     1     7     1     2     4     2     8    12       

 

Refused                       3     -     -     -     -     1     1     2     -     1     -     -     -     1     1     1     -     - 

                              1                             *     1     1           *                       *     1     3             
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22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 
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I believe in defunding       52    33     5    37     1    14    29    47     1    17    24     4    12    38     6     3     3     - 

the police in order to       10    14     4    12     2     6    20    13     1     6    19     5    18    12     6     8    18       

reduce their power in     

our city.                 

 

I believe in a strong       281   157    56   197    26   121    85   227    28   182    50    59    20   182    53    17    10     9 

police force, but we         56    68    42    63    42    49    59    64    32    64    40    68    31    58    56    47    59    69 

need to re-allocate       

police funding into       

mental health and social  

programs.                 

 

I believe the police        129    32    64    57    31   100    15    57    49    69    43    22    27    83    23    10     3     3 

need more funding and        26    14    48    18    50    41    10    16    56    24    34    25    42    26    24    28    18    23 

support to better         

protect our community.    

 

Undecided                    28     6     4    18     1     6    14    18     7    12     9     2     2     9     9     5     -     1 

                              6     3     3     6     2     2    10     5     8     4     7     2     3     3    10    14           8 

 

Refused                      10     3     3     3     3     4     2     6     3     4     -     -     4     4     3     1     1     - 

                              2     1     2     1     5     2     1     2     3     1                 6     1     3     3     6       
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23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Bold, transformational      178   101    31   135     9    64    76   149     8    94    53    26    17   123    31    11     4     2 

change                       36    44    23    43    15    26    52    42     9    33    42    30    26    39    33    31    24    15 

 

Thoughtful, incremental     238   106    75   145    35   132    57   159    54   141    52    49    38   155    37    19     6     9 

change                       48    46    57    46    56    54    39    45    61    50    41    56    58    49    39    53    35    69 

 

Stay about the way it is     48    17    17    17    12    37     4    27    18    31    11     9     8    24    10     5     7     - 

                             10     7    13     5    19    15     3     8    20    11     9    10    12     8    11    14    41       

 

Undecided                    32     6     8    12     5     9     7    18     6    15     9     3     1    12    15     1     -     2 

                              6     3     6     4     8     4     5     5     7     5     7     3     2     4    16     3          15 

 

Refused                       4     1     1     3     1     3     1     2     2     3     1     -     1     2     1     -     -     - 

                              1     *     1     1     2     1     1     1     2     1     1           2     1     1                   
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24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  

use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 
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Already voted                10     8     -     8     -     3     2     7     2     7     1     -     1     6     3     1     -     - 

                              2     3           3           1     1     2     2     2     1           2     2     3     3             

 

Early in person              99    49    25    72     7    54    23    70    17    60    20    23    13    58    21     7     6     - 

                             20    21    19    23    11    22    16    20    19    21    16    26    20    18    22    19    35       

 

Vote by mail                 73    31    16    46    10    26    35    61     9    46    23    15     5    38    21     6     4     1 

                             15    13    12    15    16    11    24    17    10    16    18    17     8    12    22    17    24     8 

 

Drop box                     32    18     6    21     -     8    15    25     1    15     9     6     6    21     5     3     1     1 

                              6     8     5     7           3    10     7     1     5     7     7     9     7     5     8     6     8 

 

On Election Day             275   120    84   159    44   151    65   183    59   151    72    42    40   189    42    18     5    11 

                             55    52    64    51    71    62    45    52    67    53    57    48    62    60    45    50    29    85 

 

Undecided                    11     5     1     6     1     3     5     9     -     5     1     1     -     4     2     1     1     - 

                              2     2     1     2     2     1     3     3           2     1     1           1     2     3     6       
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25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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Very liberal                 88    49    12    70     2    27    45    80     3    42    30    15    11    56    20     7     1     2 

                             18    21     9    22     3    11    31    23     3    15    24    17    17    18    21    19     6    15 

 

Liberal                     150    83    30   103    11    63    57   127     9   101    27    28    14   106    20     8     5     3 

                             30    36    23    33    18    26    39    36    10    36    21    32    22    34    21    22    29    23 

 

Moderate                    163    72    57    87    34    96    25    97    42    99    31    27    24   101    29    11     7     6 

                             33    31    43    28    55    39    17    27    48    35    25    31    37    32    31    31    41    46 

 

Conservative                 50    11    21    19    10    30     8    19    25    24    22     5    10    28    12     7     -     2 

                             10     5    16     6    16    12     6     5    28     8    17     6    15     9    13    19          15 

 

Very conservative            19     2     6    10     3    15     2    10     6     8     7     6     3     8     7     1     2     - 

                              4     1     5     3     5     6     1     3     7     3     6     7     5     3     7     3    12       

 

Other                        12     7     3    10     2     5     5     9     1     5     5     -     2     7     2     2     -     - 

                              2     3     2     3     3     2     3     3     1     2     4           3     2     2     6             

 

Don't know                   18     7     3    13     -     9     3    13     2     5     4     6     1    10     4     -     2     - 

                              4     3     2     4           4     2     4     2     2     3     7     2     3     4          12       
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26. What is the highest level of education you have completed? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Some high school             28     9     7    10     2    19     3    16     7    14     8     5     2    11    11     1     3     1 

                              6     4     5     3     3     8     2     5     8     5     6     6     3     3    12     3    18     8 

 

High school graduate         50    22    14    26    10    26    10    29    12    23    13     4    11    24    11     7     3     3 

                             10    10    11     8    16    11     7     8    14     8    10     5    17     8    12    19    18    23 

 

Some college                114    52    35    59    19    67    23    71    27    63    31    16    11    72    22     8     3     3 

                             23    23    27    19    31    27    16    20    31    22    25    18    17    23    23    22    18    23 

 

Trade/technical/             12     7     3     8     1     4     3     9     2     8     3     -     -     9     2     -     -     - 

vocational training           2     3     2     3     2     2     2     3     2     3     2                 3     2                   

 

College graduate            177    83    49   120    23    76    67   137    23   107    37    38    23   115    30    16     4     5 

                             35    36    37    38    37    31    46    39    26    38    29    44    35    36    32    44    24    38 

 

Masters or PhD              108    58    22    83     6    47    37    85    15    61    32    21    18    82    17     4     3     1 

                             22    25    17    27    10    19    26    24    17    21    25    24    28    26    18    11    18     8 

 

Undecided                     3     -     1     2     1     1     1     2     1     2     1     -     -     -     -     -     1     - 

                              1           1     1     2     *     1     1     1     1     1                                   6       

 

Refused                       8     -     1     4     -     5     1     6     1     6     1     3     -     3     1     -     -     - 

                              2           1     1           2     1     2     1     2     1     3           1     1                   
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27. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 

 

Working full time           316   153    88   201    44   165    97   228    54   187    82    62    47   316     -     -     -     - 

                             63    66    67    64    71    67    67    64    61    66    65    71    72   100                         

 

Working part time            36    17    10    24     4    19     7    21    12    19    10     2     4     -     -    36     -     - 

                              7     7     8     8     6     8     5     6    14     7     8     2     6               100             

 

Unemployed                   13     2     6     8     2     3     4     7     3     4     3     3     1     -     -     -     -    13 

                              3     1     5     3     3     1     3     2     3     1     2     3     2                           100 

 

Student                       4     1     2     3     -     1     3     4     -     1     3     -     2     -     -     -     -     - 

                              1     *     2     1           *     2     1           *     2           3                               

 

At home with children         9     1     1     7     1     2     2     7     -     5     3     3     1     -     -     -     -     - 

                              2     *     1     2     2     1     1     2           2     2     3     2                               

 

Retired                      94    44    20    56     9    38    27    67    16    51    23    13     9     -    94     -     -     - 

                             19    19    15    18    15    16    19    19    18    18    18    15    14         100                   

 

Disabled/Unable to Work      17    11     2     8     1    11     3    13     2    10     1     2     1     -     -     -    17     - 

                              3     5     2     3     2     4     2     4     2     4     1     2     2                     100       

 

Other                         4     2     2     3     1     3     -     3     1     3     -     2     -     -     -     -     -     - 

                              1     1     2     1     2     1           1     1     1           2                                     

 

Refused                       7     -     1     2     -     3     2     5     -     4     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           1     1           1     1     1           1     1                                           
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28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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Yes                         104    51    24    69    12    44    32    71    21    57    25    32    17    73     1    11     5     6 

                             21    22    18    22    19    18    22    20    24    20    20    37    26    23     1    31    29    46 

 

No                          391   180   107   241    49   199   111   281    66   224   100    55    48   243    93    25    12     7 

                             78    78    81    77    79    81    77    79    75    79    79    63    74    77    99    69    71    54 

 

Undecided                     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           1           2     *                 1     *                                                 

 

Refused                       4     -     -     2     -     1     2     3     -     2     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1                 1           *     1     1           1     1                                           
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29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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Yes                          62    25    25    33    17    40    14    36    19    40    15     8    11    48     7     3     2     - 

                             12    11    19    11    27    16    10    10    22    14    12     9    17    15     7     8    12       

 

No                          432   206   105   277    44   202   129   315    68   240   110    79    54   268    87    33    15    13 

                             86    89    80    89    71    82    89    89    77    85    87    91    83    85    93    92    88   100 

 

Undecided                     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     - 

                              *           1           2     *                 1     *                                                 

 

Refused                       5     -     1     2     -     2     2     4     -     3     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           1     1           1     1     1           1     1                                           
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30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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Yes                         157    79    51   100    34    84    48   112    35    91    47    41    28   114    27     7     3     4 

                             31    34    39    32    55    34    33    32    40    32    37    47    43    36    29    19    18    31 

 

No                          333   151    79   206    27   158    92   235    52   189    75    46    34   198    67    29    14     9 

                             67    65    60    66    44    64    63    66    59    67    60    53    52    63    71    81    82    69 

 

Undecided                     4     1     -     4     -     -     3     4     -     -     3     -     3     4     -     -     -     - 

                              1     *           1                 2     1                 2           5     1                         

 

Refused                       6     -     2     2     1     3     2     4     1     4     1     -     -     -     -     -     -     - 

                              1           2     1     2     1     1     1     1     1     1                                           
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        51     8     1    23     5    14    29    21    11    12    19     8    31     7     5     4    22     4    22 
	                             10     7     6    20     5    10    12     8    10     9    15     6    12     6     9     9     7    19    14 
	 
	Economy/jobs                 71    16     1    19    18    17    41    30     9    11    28    23    43    13    10     3    42     5    23 
	                             14    14     6    17    16    12    17    12     8     9    22    18    16    12    17     7    14    24    14 
	 
	Housing                      98    18     3    20    19    38    43    55    24    27    23    24    51    25    12     6    65     2    24 
	                             20    16    17    18    17    26    18    22    22    21    18    19    19    23    21    13    22    10    15 
	 
	Police reform                28     7     -     5     4    12    17    11     4     8     4    11    19     6     1     -    12     3     9 
	                              6     6           4     4     8     7     4     4     6     3     9     7     5     2           4    14     6 
	 
	Racism/justice/equality      78    16     5     7    22    28    23    54    16    24    16    21    33    25     7    10    56     1    20 
	                             16    14    28     6    20    19     9    21    15    19    12    16    13    23    12    22    19     5    12 
	 
	Schools/education            99    29     5    19    28    18    52    47    29    32    23    14    43    21    16    14    59     4    35 
	                             20    26    28    17    25    13    21    19    27    25    18    11    16    19    28    31    20    19    22 
	 
	Other                        49    13     2    16    10     8    29    18    12    11    13    13    31     6     5     7    26     2    21 
	                             10    12    11    14     9     6    12     7    11     9    10    10    12     5     9    16     9    10    13 
	 
	Undecided                    25     6     1     5     4     9    10    15     2     4     4    15    12     7     2     1    16     -     7 
	                              5     5     6     4     4     6     4     6     2     3     3    12     5     6     3     2     5           4 
	 
	Refused                       1     -     -     -     1     -     -     1     -     -     -     -     1     -     -     -     -     -     1 
	                              *                       1                 *                             *                                   1 
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	7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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	Yes                         345    79    12    75    86    93   173   170    68    79    90   106   195    63    40    33   242     5    89 
	                             69    70    67    66    77    65    71    67    64    61    69    82    74    57    69    73    81    24    55 
	 
	No                          130    33     4    30    19    44    62    66    35    42    32    19    58    40    15     9    43    16    63 
	                             26    29    22    26    17    31    25    26    33    33    25    15    22    36    26    20    14    76    39 
	 
	Undecided                    23     1     2     8     5     7     8    15     4     8     7     4    10     6     3     3    12     -    10 
	                              5     1    11     7     5     5     3     6     4     6     5     3     4     5     5     7     4           6 
	 
	Refused                       2     -     -     1     1     -     1     1     -     -     1     -     1     1     -     -     1     -     - 
	                              *                 1     1           *     *                 1           *     1                 *             
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	8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  
	would you vote or toward whom do you lean at this time? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 1                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       
	                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 
	                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  
	                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
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	Michelle Wu                 308    66    12    64    83    83   143   163    73    83    67    82   160    67    32    38   218     3    78 
	                             62    58    67    56    75    58    59    65    68    64    52    64    61    61    55    84    73    14    48 
	 
	Annissa Essaibi George      150    33     5    44    27    41    84    64    32    37    45    34   101    23    14     3    55    17    71 
	                             30    29    28    39    24    28    34    25    30    29    35    26    38    21    24     7    18    81    44 
	 
	Undecided                    36    12     1     4     1    18    14    22     2     7    16    11     3    17    12     2    22     1    11 
	                              7    11     6     4     1    13     6     9     2     5    12     9     1    15    21     4     7     5     7 
	 
	Refused                       6     2     -     2     -     2     3     3     -     2     2     2     -     3     -     2     3     -     2 
	                              1     2           2           1     1     1           2     2     2           3           4     1           1 
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	9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  
	for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	David Halbert                82    23     4    14    19    22    41    41    22    20    24    15    47    17     8     8    62     2    17 
	                             16    20    22    12    17    15    17    16    21    16    18    12    18    15    14    18    21    10    10 
	 
	Bridget Nee-Walsh            49     9     -    24     3    13    23    26    10    10    18    10    33     5     3     3    26     4    17 
	                             10     8          21     3     9     9    10     9     8    14     8    13     5     5     7     9    19    10 
	 
	Julia Mejia                 145    32     5    22    36    50    60    85    31    48    31    32    66    39    23    15   109     2    32 
	                             29    28    28    19    32    35    25    34    29    37    24    25    25    35    40    33    37    10    20 
	 
	Carla Monteiro               75    16     3    11    19    26    35    40    16    19    24    14    37    24    12     1    55     1    18 
	                             15    14    17    10    17    18    14    16    15    15    18    11    14    22    21     2    18     5    11 
	 
	Ruthzee Louijeune           105    22     4    18    30    31    51    54    24    29    24    28    71    16     7     8    83     -    20 
	                             21    19    22    16    27    22    21    21    22    22    18    22    27    15    12    18    28          12 
	 
	Althea Garrison              45    12     -     9     8    16    26    19     5     6    19    13    21    15     3     2    18     1    24 
	                              9    11           8     7    11    11     8     5     5    15    10     8    14     5     4     6     5    15 
	 
	Michael Flaherty            149    37     4    48    16    44    84    65    29    36    47    34    89    25    10    14    75     9    57 
	                             30    33    22    42    14    31    34    26    27    28    36    26    34    23    17    31    25    43    35 
	 
	Erin Murphy                  90    23     3    35    12    17    48    40    22    20    32    15    50    16    10     8    44     7    37 
	                             18    20    17    31    11    12    20    16    21    16    25    12    19    15    17    18    15    33    23 
	 
	Undecided                   163    34     4    36    45    44    79    82    35    38    37    52    82    40    23    11    99     8    51 
	                             33    30    22    32    41    31    32    33    33    29    28    40    31    36    40    24    33    38    31 
	 
	Refused                      10     4     -     1     1     4     4     6     -     3     2     5     1     5     2     1     2     1     5 
	                              2     4           1     1     3     2     2           2     2     4     *     5     3     2     1     5     3 
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	10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  
	structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  
	Question 3? 
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	Yes                         347    87    10    77    69   104   169   176    79    98    84    83   167    91    41    35   205    19   109 
	                             69    77    56    68    62    72    69    70    74    76    65    64    63    83    71    78    69    90    67 
	 
	No                           78    12     5    18    23    20    49    29    15    11    28    23    51    10     8     6    48     2    26 
	                             16    11    28    16    21    14    20    12    14     9    22    18    19     9    14    13    16    10    16 
	 
	Undecided                    73    14     3    19    19    18    26    45    13    20    16    23    46     8     8     4    44     -    26 
	                             15    12    17    17    17    13    11    18    12    16    12    18    17     7    14     9    15          16 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     2     -     2     -     -     2     -     -     1     1     -     1     -     1 
	                              *                             1           1                 2                 1     2           *           1 
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	11. Kim Janey 
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	                              9     4    11    15     6     9     8    10     7    12     8     9     5     8    10    27    10     5     7 
	 
	Favorable                   231    54     5    44    52    76   119   111    59    54    56    59   115    66    24    17   157     3    61 
	                             46    48    28    39    47    53    49    44    55    42    43    46    44    60    41    38    53    14    38 
	 
	Unfavorable                 132    29     4    37    31    31    62    67    25    38    40    27    88    18    12     8    58    15    54 
	                             26    26    22    32    28    22    25    27    23    29    31    21    33    16    21    18    19    71    33 
	 
	Heard of/Undecided           93    25     7    16    21    24    43    50    16    22    23    32    47    17    16     8    54     2    35 
	                             19    22    39    14    19    17    18    20    15    17    18    25    18    15    28    18    18    10    22 
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	12. Andrea Campbell 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  50     9     2    17     7    15    29    21    14    14     9    13    25     9     9     3    26     4    16 
	                             10     8    11    15     6    10    12     8    13    11     7    10     9     8    16     7     9    19    10 
	 
	Favorable                   312    73    11    65    71    92   142   168    68    80    76    85   161    72    33    35   207     4    94 
	                             62    65    61    57    64    64    58    67    64    62    58    66    61    65    57    78    69    19    58 
	 
	Unfavorable                  62    15     2    16    14    15    36    25    15    18    19     8    37    12     1     7    20     7    32 
	                             12    13    11    14    13    10    15    10    14    14    15     6    14    11     2    16     7    33    20 
	 
	Heard of/Undecided           76    16     3    16    19    22    37    38    10    17    26    23    41    17    15     -    45     6    20 
	                             15    14    17    14    17    15    15    15     9    13    20    18    16    15    26          15    29    12 
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	13. Annissa Essaibi George 
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	Never Heard                  23     1     3     3     7     9    11    12     8     8     3     4     7     8     3     3    18     -     3 
	                              5     1    17     3     6     6     5     5     7     6     2     3     3     7     5     7     6           2 
	 
	Favorable                   245    65     8    71    46    55   134   109    57    58    66    61   150    41    22    20   124    17    92 
	                             49    58    44    62    41    38    55    43    53    45    51    47    57    37    38    44    42    81    57 
	 
	Unfavorable                 145    27     5    22    44    47    69    74    31    43    33    36    81    27    14    15   103     2    38 
	                             29    24    28    19    40    33    28    29    29    33    25    28    31    25    24    33    35    10    23 
	 
	Heard of/Undecided           87    20     2    18    14    33    30    57    11    20    28    28    26    34    19     7    53     2    29 
	                             17    18    11    16    13    23    12    23    10    16    22    22    10    31    33    16    18    10    18 
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	14. Michelle Wu 
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	Never Heard                   6     -     -     2     -     4     2     4     1     2     1     2     1     1     1     -     4     -     2 
	                              1                 2           3     1     2     1     2     1     2     *     1     2           1           1 
	 
	Favorable                   355    77    16    71    86   105   171   182    82    98    74    98   183    80    41    37   249     5    88 
	                             71    68    89    62    77    73    70    72    77    76    57    76    69    73    71    82    84    24    54 
	 
	Unfavorable                  88    20     1    32    17    18    47    40    18    21    32    15    55    14     7     6    20    13    49 
	                             18    18     6    28    15    13    19    16    17    16    25    12    21    13    12    13     7    62    30 
	 
	Heard of/Undecided           51    16     1     9     8    17    24    26     6     8    23    14    25    15     9     2    25     3    23 
	                             10    14     6     8     7    12    10    10     6     6    18    11     9    14    16     4     8    14    14 
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	15. Marty Walsh 
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	Never Heard                  19     1     -     5     4     9     6    12     2     6     8     3     6    10     1     -    14     1     4 
	                              4     1           4     4     6     2     5     2     5     6     2     2     9     2           5     5     2 
	 
	Favorable                   284    63    12    67    58    84   146   136    55    80    73    72   145    61    40    23   189    11    78 
	                             57    56    67    59    52    58    60    54    51    62    56    56    55    55    69    51    63    52    48 
	 
	Unfavorable                 126    26     4    31    33    32    61    64    28    32    33    32    79    22     9    10    55     9    53 
	                             25    23    22    27    30    22    25    25    26    25    25    25    30    20    16    22    18    43    33 
	 
	Heard of/Undecided           71    23     2    11    16    19    31    40    22    11    16    22    34    17     8    12    40     -    27 
	                             14    20    11    10    14    13    13    16    21     9    12    17    13    15    14    27    13          17 
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	16. Brenda Casellius 
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	Never Heard                 211    34    12    49    52    64   105   105    49    52    50    58   113    46    26    17   115     8    77 
	                             42    30    67    43    47    44    43    42    46    40    38    45    43    42    45    38    39    38    48 
	 
	Favorable                    87    30     1    22    15    19    42    45    16    27    23    21    42    18    10    15    60     1    23 
	                             17    27     6    19    14    13    17    18    15    21    18    16    16    16    17    33    20     5    14 
	 
	Unfavorable                  65    16     2    20    14    13    28    34    16    25    14     9    35    12     7     7    34     5    23 
	                             13    14    11    18    13     9    11    13    15    19    11     7    13    11    12    16    11    24    14 
	 
	Heard of/Undecided          137    33     3    23    30    48    69    68    26    25    43    41    74    34    15     6    89     7    39 
	                             27    29    17    20    27    33    28    27    24    19    33    32    28    31    26    13    30    33    24 
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	17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         136    34     3    44    20    35    65    69    30    26    38    41    76    27    14    12    77     9    42 
	                             27    30    17    39    18    24    27    27    28    20    29    32    29    25    24    27    26    43    26 
	 
	No                          361    79    15    70    90   107   179   180    77   103    91    86   187    81    44    33   220    12   119 
	                             72    70    83    61    81    74    73    71    72    80    70    67    71    74    76    73    74    57    73 
	 
	Undecided                     3     -     -     -     1     2     -     3     -     -     1     2     1     2     -     -     1     -     1 
	                              1                       1     1           1                 1     2     *     2                 *           1 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	18. Who do you think won the debate, George or Wu? 
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	THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    34     3    44    20    35    65    69    30    26    38    41    76    27    14    12    77     9    42 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  52    12     1    15     7    17    24    27    13    10    11    18    21    13     7     9    34     1    13 
	                             38    35    33    34    35    49    37    39    43    38    29    44    28    48    50    75    44    11    31 
	 
	Annissa Essaibi George       48    13     1    24     3     7    24    24     9    11    16    11    37     4     4     -    19     7    20 
	                             35    38    33    55    15    20    37    35    30    42    42    27    49    15    29          25    78    48 
	 
	Both                         13     3     -     1     5     4    10     3     3     2     4     4     6     4     -     3    11     -     2 
	                             10     9           2    25    11    15     4    10     8    11    10     8    15          25    14           5 
	 
	Neither                      10     2     1     2     2     3     4     6     3     1     1     5     6     4     -     -     5     -     5 
	                              7     6    33     5    10     9     6     9    10     4     3    12     8    15                 6          12 
	 
	Undecided                    13     4     -     2     3     4     3     9     2     2     6     3     6     2     3     -     8     1     2 
	                             10    12           5    15    11     5    13     7     8    16     7     8     7    21          10    11     5 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	19. Who did better than you expected, George or Wu? 
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	THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    34     3    44    20    35    65    69    30    26    38    41    76    27    14    12    77     9    42 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  30     8     -     6     6    10    12    17    11     4     4    11     8    12     2     6    24     1     2 
	                             22    24          14    30    29    18    25    37    15    11    27    11    44    14    50    31    11     5 
	 
	Annissa Essaibi George       69    17     2    25    10    15    32    36    13    13    24    18    46    10     8     3    35     6    25 
	                             51    50    67    57    50    43    49    52    43    50    63    44    61    37    57    25    45    67    60 
	 
	Both                          7     1     1     2     -     3     6     1     2     1     1     3     5     -     1     -     4     -     2 
	                              5     3    33     5           9     9     1     7     4     3     7     7           7           5           5 
	 
	Neither                      17     4     -     8     2     3     7    10     2     5     4     6    12     2     -     3     7     -    10 
	                             13    12          18    10     9    11    14     7    19    11    15    16     7          25     9          24 
	 
	Undecided                    13     4     -     3     2     4     8     5     2     3     5     3     5     3     3     -     7     2     3 
	                             10    12           7    10    11    12     7     7    12    13     7     7    11    21           9    22     7 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                            
	                                                                                                                  Table Q20 Page 15 
	 
	 
	 
	 
	20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  
	as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  
	that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  
	At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support                     296    67    11    54    67    97   125   169    72    79    70    73   131    79    39    34   206     6    73 
	                             59    59    61    47    60    67    51    67    67    61    54    57    50    72    67    76    69    29    45 
	 
	Oppose                      148    33     5    47    33    30    96    50    26    37    45    38   101    18    10    11    56    14    73 
	                             30    29    28    41    30    21    39    20    24    29    35    29    38    16    17    24    19    67    45 
	 
	Undecided                    56    13     2    13    11    17    23    33     9    13    15    18    32    13     9     -    36     1    16 
	                             11    12    11    11    10    12     9    13     8    10    12    14    12    12    16          12     5    10 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  
	up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 
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	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	It does not matter where    293    65    12    65    73    78   142   150    75    70    74    72   162    51    39    32   187     6    88 
	a candidate was born and     59    58    67    57    66    54    58    60    70    54    57    56    61    46    67    71    63    29    54 
	raised.                   
	 
	I prefer a candidate who    166    44     4    43    25    50    83    80    20    50    48    46    79    48    16    12    84    14    62 
	was born and raised in       33    39    22    38    23    35    34    32    19    39    37    36    30    44    28    27    28    67    38 
	Boston because that       
	candidate better          
	understands our city.     
	 
	I prefer a candidate who     18     2     -     2     7     7    11     7     5     4     1     8    13     5     -     -    13     1     4 
	was NOT born and raised       4     2           2     6     5     5     3     5     3     1     6     5     5                 4     5     2 
	in Boston because our     
	city would benefit from   
	outside perspectives.     
	 
	Undecided                    20     1     1     4     6     8     7    13     6     4     7     2     9     5     3     1    12     -     7 
	                              4     1     6     4     5     6     3     5     6     3     5     2     3     5     5     2     4           4 
	 
	Refused                       3     1     1     -     -     1     1     2     1     1     -     1     1     1     -     -     2     -     1 
	                              1     1     6                 1     *     1     1     1           1     *     1                 1           1 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 17 
	 
	 
	 
	 
	22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 
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	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	I believe in defunding       52     6     1     9    19    17    19    32    25    15     3     9    27    12     4     9    33     -    12 
	the police in order to       10     5     6     8    17    12     8    13    23    12     2     7    10    11     7    20    11           7 
	reduce their power in     
	our city.                 
	 
	I believe in a strong       281    66    13    46    65    91   134   147    56    86    63    75   142    76    33    22   198     4    76 
	police force, but we         56    58    72    40    59    63    55    58    52    67    48    58    54    69    57    49    66    19    47 
	need to re-allocate       
	police funding into       
	mental health and social  
	programs.                 
	 
	I believe the police        129    35     4    49    18    23    73    53    22    22    51    31    78    14    16     8    49    17    56 
	need more funding and        26    31    22    43    16    16    30    21    21    17    39    24    30    13    28    18    16    81    35 
	support to better         
	protect our community.    
	 
	Undecided                    28     4     -     8     6    10    12    16     2     2    12    11    14     6     4     3    14     -    13 
	                              6     4           7     5     7     5     6     2     2     9     9     5     5     7     7     5           8 
	 
	Refused                      10     2     -     2     3     3     6     4     2     4     1     3     3     2     1     3     4     -     5 
	                              2     2           2     3     2     2     2     2     3     1     2     1     2     2     7     1           3 
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	23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Bold, transformational      178    41     6    29    43    59    74   102    45    48    40    44    94    40    20    20   126     3    44 
	change                       36    36    33    25    39    41    30    40    42    37    31    34    36    36    34    44    42    14    27 
	 
	Thoughtful, incremental     238    52     9    56    58    63   126   111    49    61    71    55   130    51    27    19   134    10    90 
	change                       48    46    50    49    52    44    52    44    46    47    55    43    49    46    47    42    45    48    56 
	 
	Stay about the way it is     48    13     1    16     6    12    37    11     8    12    12    15    24    10     5     3    18     7    15 
	                             10    12     6    14     5     8    15     4     7     9     9    12     9     9     9     7     6    33     9 
	 
	Undecided                    32     6     1    12     4     9     6    26     2     8     7    14    14     7     6     3    18     1    11 
	                              6     5     6    11     4     6     2    10     2     6     5    11     5     6    10     7     6     5     7 
	 
	Refused                       4     1     1     1     -     1     1     2     3     -     -     1     2     2     -     -     2     -     2 
	                              1     1     6     1           1     *     1     3                 1     1     2                 1           1 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 19 
	 
	 
	 
	 
	24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Already voted                10     1     -     4     2     3     8     2     4     1     2     3     4     2     -     3     8     -     2 
	                              2     1           4     2     2     3     1     4     1     2     2     2     2           7     3           1 
	 
	Early in person              99    27     3    25    19    25    49    50    17    26    28    28    46    24    15    10    56     2    39 
	                             20    24    17    22    17    17    20    20    16    20    22    22    17    22    26    22    19    10    24 
	 
	Vote by mail                 73    15     5    13    18    22    43    30    19    10    16    27    41    13     6    12    48     1    24 
	                             15    13    28    11    16    15    18    12    18     8    12    21    16    12    10    27    16     5    15 
	 
	Drop box                     32     4     -     5    12    11    11    20     6     8    10     7    20     8     3     1    27     -     3 
	                              6     4           4    11     8     5     8     6     6     8     5     8     7     5     2     9           2 
	 
	On Election Day             275    65    10    64    55    81   129   143    58    83    71    60   147    62    34    18   150    18    92 
	                             55    58    56    56    50    56    53    57    54    64    55    47    56    56    59    40    50    86    57 
	 
	Undecided                    11     1     -     3     5     2     4     7     3     1     3     4     6     1     -     1     9     -     2 
	                              2     1           3     5     1     2     3     3     1     2     3     2     1           2     3           1 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 20 
	 
	 
	 
	 
	25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 88    20     -    13    31    24    29    59    25    29     8    24    58     9    10     9    73     -    13 
	                             18    18          11    28    17    12    23    23    22     6    19    22     8    17    20    24           8 
	 
	Liberal                     150    37    11    28    36    38    74    76    45    36    40    28    86    33    11    13   115     -    34 
	                             30    33    61    25    32    26    30    30    42    28    31    22    33    30    19    29    39          21 
	 
	Moderate                    163    28     5    45    34    51    91    70    22    48    46    45    76    45    23    11    77     3    72 
	                             33    25    28    39    31    35    37    28    21    37    35    35    29    41    40    24    26    14    44 
	 
	Conservative                 50    13     1    18     5    13    29    21     6    12    17    15    26     9     7     4    13    14    20 
	                             10    12     6    16     5     9    12     8     6     9    13    12    10     8    12     9     4    67    12 
	 
	Very conservative            19     3     -     8     1     7     6    12     1     1     8     9     6     8     1     3     8     4     7 
	                              4     3           7     1     5     2     5     1     1     6     7     2     7     2     7     3    19     4 
	 
	Other                        12     4     -     1     2     5     5     6     3     1     5     3     7     1     1     2     5     -     6 
	                              2     4           1     2     3     2     2     3     1     4     2     3     1     2     4     2           4 
	 
	Don't know                   18     8     1     1     2     6    10     8     5     2     6     5     5     5     5     3     7     -    10 
	                              4     7     6     1     2     4     4     3     5     2     5     4     2     5     9     7     2           6 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 21 
	 
	 
	 
	 
	26. What is the highest level of education you have completed? 
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	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             28     5     -    10     3    10    18    10     1     7     6    14    20     3     5     -    16     -    11 
	                              6     4           9     3     7     7     4     1     5     5    11     8     3     9           5           7 
	 
	High school graduate         50     9     4    12     5    20    21    27     8     9    16    17    25    19     2     -    24     2    19 
	                             10     8    22    11     5    14     9    11     7     7    12    13     9    17     3           8    10    12 
	 
	Some college                114    31     2    31    23    27    61    53    27    31    28    28    87    12    13     1    57    11    44 
	                             23    27    11    27    21    19    25    21    25    24    22    22    33    11    22     2    19    52    27 
	 
	Trade/technical/             12     1     -     1     2     8     7     5     -     6     4     2     5     5     2     -     9     -     2 
	vocational training           2     1           1     2     6     3     2           5     3     2     2     5     3           3           1 
	 
	College graduate            177    41    10    33    45    48    80    96    47    43    41    44    95    38    16    21   118     5    51 
	                             35    36    56    29    41    33    33    38    44    33    32    34    36    35    28    47    40    24    31 
	 
	Masters or PhD              108    26     1    22    30    29    54    53    21    33    31    20    28    32    19    20    69     2    32 
	                             22    23     6    19    27    20    22    21    20    26    24    16    11    29    33    44    23    10    20 
	 
	Undecided                     3     -     1     -     1     1     1     2     2     -     1     -     2     -     1     -     -     1     2 
	                              1           6           1     1     *     1     2           1           1           2                 5     1 
	 
	Refused                       8     -     -     5     2     1     2     6     1     -     3     4     2     1     -     3     5     -     1 
	                              2                 4     2     1     1     2     1           2     3     1     1           7     2           1 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 22 
	 
	 
	 
	 
	27. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	Working full time           316    68    14    72    77    85   169   143    89   100    95    29   160    68    40    35   188    16   102 
	                             63    60    78    63    69    59    69    57    83    78    73    22    61    62    69    78    63    76    63 
	 
	Working part time            36     7     2    11     7     9    12    24     4     8    11    12    21     5     3     4    21     3    12 
	                              7     6    11    10     6     6     5    10     4     6     8     9     8     5     5     9     7    14     7 
	 
	Unemployed                   13     3     1     2     4     3     3    10     2     5     6     -     6     6     1     -     8     -     4 
	                              3     3     6     2     4     2     1     4     2     4     5           2     5     2           3           2 
	 
	Student                       4     2     -     2     -     -     3     1     3     -     -     1     4     -     -     -     3     -     1 
	                              1     2           2                 1     *     3                 1     2                       1           1 
	 
	At home with children         9     3     -     3     1     2     1     8     1     6     2     -     4     1     1     3     5     -     4 
	                              2     3           3     1     1     *     3     1     5     2           2     1     2     7     2           2 
	 
	Retired                      94    26     -    18    15    35    43    51     -     4    10    79    57    23    10     -    59     1    30 
	                             19    23          16    14    24    18    20           3     8    61    22    21    17          20     5    19 
	 
	Disabled/Unable to Work      17     4     1     4     1     7     7    10     4     5     5     3     3     6     3     3     9     -     5 
	                              3     4     6     4     1     5     3     4     4     4     4     2     1     5     5     7     3           3 
	 
	Other                         4     -     -     -     2     2     3     1     2     -     1     1     4     -     -     -     2     1     1 
	                              1                       2     1     1     *     2           1     1     2                       1     5     1 
	 
	Refused                       7     -     -     2     4     1     3     4     2     1     -     4     5     1     -     -     3     -     3 
	                              1                 2     4     1     1     2     2     1           3     2     1                 1           2 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 23 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 1                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       
	                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 
	                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  
	                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         104    35     3    20    18    28    40    63    25    50    24     5    36    27    21    17    63     2    36 
	                             21    31    17    18    16    19    16    25    23    39    18     4    14    25    36    38    21    10    22 
	 
	No                          391    78    15    93    90   115   201   187    79    79   106   122   224    83    37    28   233    18   124 
	                             78    69    83    82    81    80    82    74    74    61    82    95    85    75    64    62    78    86    77 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                              *                             1     *           1                       *                             5       
	 
	Refused                       4     -     -     1     3     -     2     2     2     -     -     2     3     -     -     -     2     -     2 
	                              1                 1     3           1     1     2                 2     1                       1           1 
	                                                                                                                  Table Q29 Page 24 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 1                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       
	                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 
	                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  
	                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          62    16     5    19     6    16    39    20    15    20    16    10    32    16     5     5    22     4    32 
	                             12    14    28    17     5    11    16     8    14    16    12     8    12    15     9    11     7    19    20 
	 
	No                          432    97    13    94   102   126   202   229    89   109   114   116   228    93    53    40   274    16   128 
	                             86    86    72    82    92    88    83    91    83    84    88    90    86    85    91    89    92    76    79 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     1     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                              *                             1     *           1                       *                             5       
	 
	Refused                       5     -     -     1     3     1     2     3     2     -     -     3     3     1     -     -     2     -     2 
	                              1                 1     3     1     1     1     2                 2     1     1                 1           1 
	                                                                                                                  Table Q30 Page 25 
	 
	 
	 
	 
	30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                 BANNER 1                                                   
	                                =========================================================================================================== 
	                                                                               DEMOGRAPHICS                                                 
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                           REGION               GENDER              AGE                    RACE                 PARTY       
	                                ----------------------------- ----------- ----------------------- ----------------------- ----------------- 
	                                      NORTH SOUTH       MIN-        FE-                                                               IND/  
	                          TOTAL BASE  SIDE  SIDE  CNTRL ORITY MALE  MALE  18-34 35-49 50-64 65+   WHITE BLACK HISP  ASIAN DEM   REP   OTH   
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   113    18   114   111   144   244   252   107   129   130   129   264   110    58    45   298    21   162 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         157    43     4    39    28    43    80    74    41    40    40    34    76    39    20    15    95     6    52 
	                             31    38    22    34    25    30    33    29    38    31    31    26    29    35    34    33    32    29    32 
	 
	No                          333    70    14    74    80    95   161   171    63    86    89    92   184    69    38    27   198    14   107 
	                             67    62    78    65    72    66    66    68    59    67    68    71    70    63    66    60    66    67    66 
	 
	Undecided                     4     -     -     -     -     4     -     4     -     3     1     -     -     1     -     3     3     -     1 
	                              1                             3           2           2     1                 1           7     1           1 
	 
	Refused                       6     -     -     1     3     2     3     3     3     -     -     3     4     1     -     -     2     1     2 
	                              1                 1     3     1     1     1     3                 2     2     1                 1     5     1 
	  
	                                                                                                                   Table Q6 Page 26 
	 
	 
	 
	 
	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	                                ================================================================================================================== 
	                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
	                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        51     1     7     6     2    34     2     6    15    14     14     4     5    30    12    16    15     -    12     7 
	                             10    10     7     8     6    12     7    12    12     9     10     5     3    18    17    21    13           7     6 
	 
	Economy/jobs                 71     1    21     9     2    38     4     4    18    26     19     6    16    32    13    11    19     3    21    14 
	                             14    10    21    12     6    14    14     8    14    17     14     7    11    20    19    14    17    25    12    13 
	 
	Housing                      98     2    20    12     5    57     7    10    21    33     27    19    38    30     7    15    19     4    44    15 
	                             20    20    20    16    16    21    25    20    16    21     20    22    25    18    10    19    17    33    25    14 
	 
	Police reform                28     -     8     9     3     8     1     3     3    10     10     4     9     6     7     7    10     1     5     3 
	                              6           8    12     9     3     4     6     2     6      7     5     6     4    10     9     9     8     3     3 
	 
	Racism/justice/equality      78     1    11    13     8    44     1    11    24    27     15    27    26    13     8    11    11     2    24    29 
	                             16    10    11    18    25    16     4    22    18    17     11    31    17     8    12    14    10    17    14    27 
	 
	Schools/education            99     1    18    14     4    59     6    12    31    18     32    17    30    33     9     7    24     -    40    27 
	                             20    10    18    19    13    21    21    24    24    12     24    19    20    20    13     9    21          23    25 
	 
	Other                        49     4    10     5     5    24     6     4    12    16     11     5    21    10     9     5    10     2    22     9 
	                             10    40    10     7    16     9    21     8     9    10      8     6    14     6    13     6     9    17    12     8 
	 
	Undecided                    25     -     4     5     3    10     1     1     6    11      6     6     5     8     4     6     6     -     8     4 
	                              5           4     7     9     4     4     2     5     7      4     7     3     5     6     8     5           5     4 
	 
	Refused                       1     -     -     -     -     1     -     -     -     1      -     -     -     1     -     -     -     -     1     - 
	                              *                             *                       1                        1                             1       
	                                                                                                                   Table Q7 Page 27 
	 
	 
	 
	 
	7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                     BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================== 
	                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
	                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         345     8    64    67    25   171    26    38    87   117     76    79   121    94    30    52    73     6   132    75 
	                             69    80    65    92    78    62    93    75    67    75     57    90    81    58    43    67    64    50    75    69 
	 
	No                          130     2    24     6     5    92     2    11    33    32     52     7    20    56    39    22    38     5    36    27 
	                             26    20    24     8    16    33     7    22    25    21     39     8    13    34    57    28    33    42    20    25 
	 
	Undecided                    23     -    11     -     2    10     -     2    10     6      5     2     9    11     -     4     3     1     8     5 
	                              5          11           6     4           4     8     4      4     2     6     7           5     3     8     5     5 
	 
	Refused                       2     -     -     -     -     2     -     -     -     1      1     -     -     2     -     -     -     -     1     1 
	                              *                             1                       1      1                 1                             1     1 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 28 
	 
	 
	 
	 
	8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  
	would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                 308     8    59    58    24   152    21    32    92    96     66    79   116    69    25    35    51     9   124    81 
	                             62    80    60    79    75    55    75    63    71    62     49    90    77    42    36    45    45    75    70    75 
	 
	Annissa Essaibi George      150     2    29    12     3   102     5    17    31    44     53     6    26    74    37    32    51     2    41    22 
	                             30    20    29    16     9    37    18    33    24    28     40     7    17    45    54    41    45    17    23    20 
	 
	Undecided                    36     -    10     3     4    17     1     1     7    15     12     3     7    15     7    10    11     1    10     3 
	                              7          10     4    13     6     4     2     5    10      9     3     5     9    10    13    10     8     6     3 
	 
	Refused                       6     -     1     -     1     4     1     1     -     1      3     -     1     5     -     1     1     -     2     2 
	                              1           1           3     1     4     2           1      2           1     3           1     1           1     2 
	                                                                                                                 Table Q9M1 Page 29 
	 
	 
	 
	 
	9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  
	for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
	                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	David Halbert                82     4    14    15     9    38     5    12    22    27     16    23    35    14     5     4    18     1    32    26 
	                             16    40    14    21    28    14    18    24    17    17     12    26    23     9     7     5    16     8    18    24 
	 
	Bridget Nee-Walsh            49     1    11     4     3    29     2     4     9    13     21     4    14    17    12    11    15     2    12     6 
	                             10    10    11     5     9    11     7     8     7     8     16     5     9    10    17    14    13    17     7     6 
	 
	Julia Mejia                 145     6    30    19    15    70     6    12    48    46     33    42    52    33     6    10    28     -    58    47 
	                             29    60    30    26    47    25    21    24    37    29     25    48    35    20     9    13    25          33    44 
	 
	Carla Monteiro               75     1    13    11    10    38     2     7    24    25     17    15    32    19     6     3    14     3    34    20 
	                             15    10    13    15    31    14     7    14    18    16     13    17    21    12     9     4    12    25    19    19 
	 
	Ruthzee Louijeune           105     5    17    18    15    47     7     8    34    32     24    34    48    15     1     5    19     -    55    25 
	                             21    50    17    25    47    17    25    16    26    21     18    39    32     9     1     6    17          31    23 
	 
	Althea Garrison              45     1     7     4     4    29     -     3     4    16     22     4     7    20    12    12     9     2    14     8 
	                              9    10     7     5    13    11           6     3    10     16     5     5    12    17    15     8    17     8     7 
	 
	Michael Flaherty            149     3    30    22     3    89     3    10    41    41     54    16    34    67    28    27    37     4    45    35 
	                             30    30    30    30     9    32    11    20    32    26     40    18    23    41    41    35    32    33    25    32 
	 
	Erin Murphy                  90     5    22     5     2    56     4     6    18    26     36     7    22    37    19    17    29     1    26    16 
	                             18    50    22     7     6    20    14    12    14    17     27     8    15    23    28    22    25     8    15    15 
	 
	Undecided                   163     2    27    27     7    95    17    21    34    51     40    27    48    59    20    26    40     7    54    31 
	                             33    20    27    37    22    35    61    41    26    33     30    31    32    36    29    33    35    58    31    29 
	 
	Refused                      10     -     2     1     1     6     1     2     1     4      1     -     4     3     2     3     1     -     3     3 
	                              2           2     1     3     2     4     4     1     3      1           3     2     3     4     1           2     3 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 30 
	 
	 
	 
	 
	10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  
	structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  
	Question 3? 
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	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         347     7    75    43    19   198    19    31    88   104    104    58    99   112    58    53    78     9   121    79 
	                             69    70    76    59    59    72    68    61    68    67     78    66    66    69    84    68    68    75    68    73 
	 
	No                           78     3     9    19     4    42     8     4    26    27     13    11    33    27     5    11    18     3    30    15 
	                             16    30     9    26    13    15    29     8    20    17     10    13    22    17     7    14    16    25    17    14 
	 
	Undecided                    73     -    14    11     8    35     1    16    16    24     16    19    17    23     6    14    18     -    24    14 
	                             15          14    15    25    13     4    31    12    15     12    22    11    14     9    18    16          14    13 
	 
	Refused                       2     -     1     -     1     -     -     -     -     1      1     -     1     1     -     -     -     -     2     - 
	                              *           1           3                             1      1           1     1                             1       
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	11. Kim Janey 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  44     2     7    10     3    21     4     4    11    13     12    12     7     3    20    15     9     -     7    10 
	                              9    20     7    14     9     8    14     8     8     8      9    14     5     2    29    19     8           4     9 
	 
	Favorable                   231     8    49    31    18   120    12    28    61    78     52    49    83    72    13    31    52     7    83    58 
	                             46    80    49    42    56    44    43    55    47    50     39    56    55    44    19    40    46    58    47    54 
	 
	Unfavorable                 132     -    25    16     6    84     6    10    31    31     54    12    30    57    27    21    35     3    49    22 
	                             26          25    22    19    31    21    20    24    20     40    14    20    35    39    27    31    25    28    20 
	 
	Heard of/Undecided           93     -    18    16     5    50     6     9    27    34     16    15    30    31     9    11    18     2    38    18 
	                             19          18    22    16    18    21    18    21    22     12    17    20    19    13    14    16    17    21    17 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 32 
	 
	 
	 
	 
	12. Andrea Campbell 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  50     2     7     9     2    29     6     7    11    13     13     6    16    12    14    13    17     2    10     7 
	                             10    20     7    12     6    11    21    14     8     8     10     7    11     7    20    17    15    17     6     6 
	 
	Favorable                   312     8    72    46    21   159    13    28    95   101     75    70   103    87    29    36    59     8   120    83 
	                             62    80    73    63    66    58    46    55    73    65     56    80    69    53    42    46    52    67    68    77 
	 
	Unfavorable                  62     -     7    10     -    44     4     4     8    16     30     2    11    34    13    12    19     1    23     6 
	                             12           7    14          16    14     8     6    10     22     2     7    21    19    15    17     8    13     6 
	 
	Heard of/Undecided           76     -    13     8     9    43     5    12    16    26     16    10    20    30    13    17    19     1    24    12 
	                             15          13    11    28    16    18    24    12    17     12    11    13    18    19    22    17     8    14    11 
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	13. Annissa Essaibi George 
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	Never Heard                  23     1     2     4     2    13     3     2     7     5      6     7     6     8     2     6     7     2     2     6 
	                              5    10     2     5     6     5    11     4     5     3      4     8     4     5     3     8     6    17     1     6 
	 
	Favorable                   245     3    54    26     8   151     9    27    61    71     77    27    63    96    45    45    67     4    76    47 
	                             49    30    55    36    25    55    32    53    47    46     57    31    42    59    65    58    59    33    43    44 
	 
	Unfavorable                 145     2    23    35    15    65     9    16    43    51     25    45    57    25    10    13    23     3    67    37 
	                             29    20    23    48    47    24    32    31    33    33     19    51    38    15    14    17    20    25    38    34 
	 
	Heard of/Undecided           87     4    20     8     7    46     7     6    19    29     26     9    24    34    12    14    17     3    32    18 
	                             17    40    20    11    22    17    25    12    15    19     19    10    16    21    17    18    15    25    18    17 
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	14. Michelle Wu 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   6     1     1     -     1     2     2     -     1     1      2     2     1     -     1     3     2     -     -     1 
	                              1    10     1           3     1     7           1     1      1     2     1           1     4     2                 1 
	 
	Favorable                   355     7    70    61    25   183    23    37   103   108     83    80   127    97    29    45    71     9   137    85 
	                             71    70    71    84    78    67    82    73    79    69     62    91    85    60    42    58    62    75    77    79 
	 
	Unfavorable                  88     2    17     9     1    59     2     7    14    28     37     3     9    42    31    19    27     2    23    15 
	                             18    20    17    12     3    21     7    14    11    18     28     3     6    26    45    24    24    17    13    14 
	 
	Heard of/Undecided           51     -    11     3     5    31     1     7    12    19     12     3    13    24     8    11    14     1    17     7 
	                             10          11     4    16    11     4    14     9    12      9     3     9    15    12    14    12     8    10     6 
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	15. Marty Walsh 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  19     1     -     -     2    15     1     -     3     9      6     4     4     5     5     8     5     1     3     2 
	                              4    10                 6     5     4           2     6      4     5     3     3     7    10     4     8     2     2 
	 
	Favorable                   284     7    60    46    15   151    20    31    79    91     63    42   101    99    32    37    63     8   107    61 
	                             57    70    61    63    47    55    71    61    61    58     47    48    67    61    46    47    55    67    60    56 
	 
	Unfavorable                 126     1    20    23     9    72     3    13    30    38     42    30    27    31    29    21    31     3    37    32 
	                             25    10    20    32    28    26    11    25    23    24     31    34    18    19    42    27    27    25    21    30 
	 
	Heard of/Undecided           71     1    19     4     6    37     4     7    18    18     23    12    18    28     3    12    15     -    30    13 
	                             14    10    19     5    19    13    14    14    14    12     17    14    12    17     4    15    13          17    12 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 36 
	 
	 
	 
	 
	16. Brenda Casellius 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 211     4    32    42     8   122    15    25    51    62     58    40    61    68    30    39    56     7    66    40 
	                             42    40    32    58    25    44    54    49    39    40     43    45    41    42    43    50    49    58    37    37 
	 
	Favorable                    87     -    23    15     6    42     5     7    25    33     17    15    28    27    11     9    16     -    38    21 
	                             17          23    21    19    15    18    14    19    21     13    17    19    17    16    12    14          21    19 
	 
	Unfavorable                  65     1    13     5     6    40     -     8    20    16     21    11    14    24    13    13    11     -    23    18 
	                             13    10    13     7    19    15          16    15    10     16    13     9    15    19    17    10          13    17 
	 
	Heard of/Undecided          137     5    31    11    12    71     8    11    34    45     38    22    47    44    15    17    31     5    50    29 
	                             27    50    31    15    38    26    29    22    26    29     28    25    31    27    22    22    27    42    28    27 
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	17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         136     1    40    13    10    71     6     8    36    38     48    21    30    55    23    23    30     1    53    28 
	                             27    10    40    18    31    26    21    16    28    24     36    24    20    34    33    29    26     8    30    26 
	 
	No                          361     9    58    60    22   203    22    43    94   115     86    67   120   106    46    55    83    11   123    80 
	                             72    90    59    82    69    74    79    84    72    74     64    76    80    65    67    71    73    92    69    74 
	 
	Undecided                     3     -     1     -     -     1     -     -     -     3      -     -     -     2     -     -     1     -     1     - 
	                              1           1                 *                       2                        1                 1           1       
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	18. Who do you think won the debate, George or Wu? 
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	THOSE WHO WATCHED DEBATE    136     1    40    13    10    71     6     8    36    38     48    21    30    55    23    23    30     1    53    28 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  52     1    15     6     4    25     2     2    19    13     16    11     9    20     9     8    10     -    22    12 
	                             38   100    38    46    40    35    33    25    53    34     33    52    30    36    39    35    33          42    43 
	 
	Annissa Essaibi George       48     -    13     2     -    33     -     4    10    12     22     4    10    20    13     6    18     1    14     8 
	                             35          33    15          46          50    28    32     46    19    33    36    57    26    60   100    26    29 
	 
	Both                         13     -     3     4     2     4     3     -     2     5      3     2     3     6     1     3     2     -     6     2 
	                             10           8    31    20     6    50           6    13      6    10    10    11     4    13     7          11     7 
	 
	Neither                      10     -     6     1     -     3     1     -     2     4      3     1     5     2     -     1     -     -     6     3 
	                              7          15     8           4    17           6    11      6     5    17     4           4                11    11 
	 
	Undecided                    13     -     3     -     4     6     -     2     3     4      4     3     3     7     -     5     -     -     5     3 
	                             10           8          40     8          25     8    11      8    14    10    13          22                 9    11 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	19. Who did better than you expected, George or Wu? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  30     1     5     8     1    14     4     1     9     8      8     7    10     9     4     1     6     -    15     8 
	                             22   100    13    62    10    20    67    13    25    21     17    33    33    16    17     4    20          28    29 
	 
	Annissa Essaibi George       69     -    20     2     7    40     1     4    16    20     28     9    10    30    15    13    20     -    21    14 
	                             51          50    15    70    56    17    50    44    53     58    43    33    55    65    57    67          40    50 
	 
	Both                          7     -     2     1     -     4     1     1     2     3      -     1     1     4     1     1     1     -     3     2 
	                              5           5     8           6    17    13     6     8            5     3     7     4     4     3           6     7 
	 
	Neither                      17     -    10     2     1     4     -     1     5     4      7     3     6     6     -     3     2     1    10     1 
	                             13          25    15    10     6          13    14    11     15    14    20    11          13     7   100    19     4 
	 
	Undecided                    13     -     3     -     1     9     -     1     4     3      5     1     3     6     3     5     1     -     4     3 
	                             10           8          10    13          13    11     8     10     5    10    11    13    22     3           8    11 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  
	as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  
	that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  
	At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                     BANNER 2                                                      
	                                ================================================================================================================== 
	                                                           METHOD OF VOTING, RESIDENCY, POLITICAL PHILOSOPHY, EDUCATION                            
	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
	                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support                     296     9    61    43    22   154    23    33    85    92     62    73    94    80    27    45    57     9   103    75 
	                             59    90    62    59    69    56    82    65    65    59     46    83    63    49    39    58    50    75    58    69 
	 
	Oppose                      148     1    25    22     4    95     3    14    34    41     56     5    35    68    36    24    46     2    51    23 
	                             30    10    25    30    13    35    11    27    26    26     42     6    23    42    52    31    40    17    29    21 
	 
	Undecided                    56     -    13     8     6    26     2     4    11    23     16    10    21    15     6     9    11     1    23    10 
	                             11          13    11    19     9     7     8     8    15     12    11    14     9     9    12    10     8    13     9 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  
	up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 
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	It does not matter where    293     6    54    51    22   153    25    36    87    95     50    68   109    73    24    35    59     3   125    66 
	a candidate was born and     59    60    55    70    69    56    89    71    67    61     37    77    73    45    35    45    52    25    71    61 
	raised.                   
	 
	I prefer a candidate who    166     2    42    17     3   101     3     8    33    53     69    10    31    76    42    40    45     8    40    31 
	was born and raised in       33    20    42    23     9    37    11    16    25    34     51    11    21    47    61    51    39    67    23    29 
	Boston because that       
	candidate better          
	understands our city.     
	 
	I prefer a candidate who     18     1     2     3     2     9     -     3     5     4      6     4     3     8     2     1     5     -     6     4 
	was NOT born and raised       4    10     2     4     6     3           6     4     3      4     5     2     5     3     1     4           3     4 
	in Boston because our     
	city would benefit from   
	outside perspectives.     
	 
	Undecided                    20     -     1     2     5    10     -     3     5     4      8     5     5     6     1     1     5     1     5     6 
	                              4           1     3    16     4           6     4     3      6     6     3     4     1     1     4     8     3     6 
	 
	Refused                       3     1     -     -     -     2     -     1     -     -      1     1     2     -     -     1     -     -     1     1 
	                              1    10                       1           2                  1     1     1                 1                 1     1 
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	22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	I believe in defunding       52     -     9     9     9    25     4    14    19     7      7    28    10     7     3     3    11     1    19    18 
	the police in order to       10           9    12    28     9    14    27    15     4      5    32     7     4     4     4    10     8    11    17 
	reduce their power in     
	our city.                 
	 
	I believe in a strong       281     8    58    51    18   140    21    25    73    93     69    53   118    85    14    35    57     9   120    58 
	police force, but we         56    80    59    70    56    51    75    49    56    60     51    60    79    52    20    45    50    75    68    54 
	need to re-allocate       
	police funding into       
	mental health and social  
	programs.                 
	 
	I believe the police        129     1    27     7     3    89     3    10    33    40     43     2    13    61    45    30    39     2    27    25 
	need more funding and        26    10    27    10     9    32    11    20    25    26     32     2     9    37    65    38    34    17    15    23 
	support to better         
	protect our community.    
	 
	Undecided                    28     -     1     6     2    17     -     2     3    14      9     2     8     7     5     7     6     -     8     5 
	                              6           1     8     6     6           4     2     9      7     2     5     4     7     9     5           5     5 
	 
	Refused                      10     1     4     -     -     4     -     -     2     2      6     3     1     3     2     3     1     -     3     2 
	                              2    10     4                 1                 2     1      4     3     1     2     3     4     1           2     2 
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	23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 
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	Bold, transformational      178     6    34    27    15    94    10    21    56    47     43    63    61    27    15    24    30     7    67    50 
	change                       36    60    34    37    47    34    36    41    43    30     32    72    41    17    22    31    26    58    38    46 
	 
	Thoughtful, incremental     238     3    51    32    15   132    16    24    54    78     66    20    80    99    27    26    65     4    95    44 
	change                       48    30    52    44    47    48    57    47    42    50     49    23    53    61    39    33    57    33    54    41 
	 
	Stay about the way it is     48     1     7     8     -    32     1     4    12    16     15     -     6    23    17    20     9     1     7    10 
	                             10    10     7    11          12     4     8     9    10     11           4    14    25    26     8     8     4     9 
	 
	Undecided                    32     -     6     6     2    15     1     2     6    14      9     4     3    13     9     7     9     -     8     3 
	                              6           6     8     6     5     4     4     5     9      7     5     2     8    13     9     8           5     3 
	 
	Refused                       4     -     1     -     -     2     -     -     2     1      1     1     -     1     1     1     1     -     -     1 
	                              1           1                 1                 2     1      1     1           1     1     1     1                 1 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 44 
	 
	 
	 
	 
	24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 
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	                                ================================================================================================================== 
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	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
	                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Already voted                10    10     -     -     -     -     3     -     2     1      4     2     6     1     1     2     2     -     2     4 
	                              2   100                            11           2     1      3     2     4     1     1     3     2           1     4 
	 
	Early in person              99     -    99     -     -     -     5     9    22    36     27    13    24    31    18    16    26     3    33    16 
	                             20         100                      18    18    17    23     20    15    16    19    26    21    23    25    19    15 
	 
	Vote by mail                 73     -     -    73     -     -     8     9    13    31     12    17    25    18    10     7    13     1    37    15 
	                             15               100                29    18    10    20      9    19    17    11    14     9    11     8    21    14 
	 
	Drop box                     32     -     -     -    32     -     3     7    10     6      6    13    12     6     1     4     4     1    16     7 
	                              6                     100          11    14     8     4      4    15     8     4     1     5     4     8     9     6 
	 
	On Election Day             275     -     -     -     -   275     9    25    80    78     82    42    79   105    38    48    66     7    85    65 
	                             55                           100    32    49    62    50     61    48    53    64    55    62    58    58    48    60 
	 
	Undecided                    11     -     -     -     -     -     -     1     3     4      3     1     4     2     1     1     3     -     4     1 
	                              2                                         2     2     3      2     1     3     1     1     1     3           2     1 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 45 
	 
	 
	 
	 
	25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 88     2    13    17    13    42     6    16    28    26     12    88     -     -     -     9    17     1    34    27 
	                             18    20    13    23    41    15    21    31    22    17      9   100                      12    15     8    19    25 
	 
	Liberal                     150     6    24    25    12    79    17    14    47    44     27     -   150     -     -    13    27     3    70    36 
	                             30    60    24    34    38    29    61    27    36    28     20         100                17    24    25    40    33 
	 
	Moderate                    163     1    31    18     6   105     4    13    33    50     63     -     -   163     -    30    46     6    49    30 
	                             33    10    31    25    19    38    14    25    25    32     47               100          38    40    50    28    28 
	 
	Conservative                 50     1    10     8     -    31     -     5    11    18     16     -     -     -    50    12    14     2    15     6 
	                             10    10    10    11          11          10     8    12     12                      72    15    12    17     8     6 
	 
	Very conservative            19     -     8     2     1     7     -     -     3    11      5     -     -     -    19     8     4     -     3     - 
	                              4           8     3     3     3                 2     7      4                      28    10     4           2       
	 
	Other                        12     -     2     3     -     6     -     3     3     2      4     -     -     -     -     -     3     -     5     4 
	                              2           2     4           2           6     2     1      3                                   3           3     4 
	 
	Don't know                   18     -    11     -     -     5     1     -     5     5      7     -     -     -     -     6     3     -     1     5 
	                              4          11                 2     4           4     3      5                             8     3           1     5 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 46 
	 
	 
	 
	 
	26. What is the highest level of education you have completed? 
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	                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             28     1     5     3     -    19     1     1     4    10     12     2     4    11     7    28     -     -     -     - 
	                              6    10     5     4           7     4     2     3     6      9     2     3     7    10    36                         
	 
	High school graduate         50     1    11     4     4    29     2     2    12    13     21     7     9    19    13    50     -     -     -     - 
	                             10    10    11     5    13    11     7     4     9     8     16     8     6    12    19    64                         
	 
	Some college                114     2    26    13     4    66     3    15    29    35     32    17    27    46    18     -   114     -     -     - 
	                             23    20    26    18    13    24    11    29    22    22     24    19    18    28    26         100                   
	 
	Trade/technical/             12     -     3     1     1     7     -     -     1     4      7     1     3     6     2     -     -    12     -     - 
	vocational training           2           3     1     3     3                 1     3      5     1     2     4     3               100             
	 
	College graduate            177     2    33    37    16    85    16    17    45    56     43    34    70    49    18     -     -     -   177     - 
	                             35    20    33    51    50    31    57    33    35    36     32    39    47    30    26                     100       
	 
	Masters or PhD              108     4    16    15     7    65     6    15    36    33     17    27    36    30     6     -     -     -     -   108 
	                             22    40    16    21    22    24    21    29    28    21     13    31    24    18     9                           100 
	 
	Undecided                     3     -     1     -     -     1     -     -     1     -      2     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              1           1                 *                 1            1                       1                               
	 
	Refused                       8     -     4     -     -     3     -     1     2     5      -     -     1     2     4     -     -     -     -     - 
	                              2           4                 1           2     2     3                  1     1     6                               
	                                                                                                                  Table Q27 Page 47 
	 
	 
	 
	 
	27. Which of the following comes closest to your current employment status? 
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	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
	                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Working full time           316     6    58    38    21   189    26    44    91    79     76    56   106   101    36    35    72     9   115    82 
	                             63    60    59    52    66    69    93    86    70    51     57    64    71    62    52    45    63    75    65    76 
	 
	Working part time            36     1     7     6     3    18     -     2     7    15     12     7     8    11     8     8     8     -    16     4 
	                              7    10     7     8     9     7           4     5    10      9     8     5     7    12    10     7           9     4 
	 
	Unemployed                   13     -     -     1     1    11     -     -     2     4      7     2     3     6     2     4     3     -     5     1 
	                              3                 1     3     4                 2     3      5     2     2     4     3     5     3           3     1 
	 
	Student                       4     -     1     2     -     1     -     1     1     -      2     -     1     1     1     1     1     -     1     1 
	                              1           1     3           *           2     1            1           1     1     1     1     1           1     1 
	 
	At home with children         9     -     4     -     -     5     -     -     7     1      1     2     3     4     -     1     2     1     5     - 
	                              2           4                 2                 5     1      1     2     2     2           1     2     8     3       
	 
	Retired                      94     3    21    21     5    42     2     3    15    43     30    20    20    29    19    22    22     2    30    17 
	                             19    30    21    29    16    15     7     6    12    28     22    23    13    18    28    28    19    17    17    16 
	 
	Disabled/Unable to Work      17     -     6     4     1     5     -     -     3    10      4     1     5     7     2     6     3     -     4     3 
	                              3           6     5     3     2                 2     6      3     1     3     4     3     8     3           2     3 
	 
	Other                         4     -     1     1     1     1     -     -     2     1      1     -     2     1     1     1     1     -     1     - 
	                              1           1     1     3     *                 2     1      1           1     1     1     1     1           1       
	 
	Refused                       7     -     1     -     -     3     -     1     2     3      1     -     2     3     -     -     2     -     -     - 
	                              1           1                 1           2     2     2      1           1     2                 2                   
	                                                                                                                  Table Q28 Page 48 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         104     2    23     9     9    61     2     8    36    23     35    15    28    40    16    17    20     5    41    21 
	                             21    20    23    12    28    22     7    16    28    15     26    17    19    25    23    22    18    42    23    19 
	 
	No                          391     8    75    64    23   212    26    42    91   133     98    73   121   122    52    61    94     7   136    87 
	                             78    80    76    88    72    77    93    82    70    85     73    83    81    75    75    78    82    58    77    81 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -      -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *                             *                 1                                    1                               
	 
	Refused                       4     -     1     -     -     1     -     1     2     -      1     -     1     1     -     -     -     -     -     - 
	                              1           1                 *           2     2            1           1     1                                     
	                                                                                                                  Table Q29 Page 49 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
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	                                ----------------------------- ------------------------------ ----------------------- ----------------------------- 
	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          62     -     8     7     5    42     2     2    16    15     27     3    16    31    12    13    13     4    23     9 
	                             12           8    10    16    15     7     4    12    10     20     3    11    19    17    17    11    33    13     8 
	 
	No                          432    10    90    66    27   230    26    48   111   140    106    85   133   130    56    65   101     8   154    99 
	                             86   100    91    90    84    84    93    94    85    90     79    97    89    80    81    83    89    67    87    92 
	 
	Undecided                     1     -     -     -     -     1     -     -     1     -      -     -     -     -     1     -     -     -     -     - 
	                              *                             *                 1                                    1                               
	 
	Refused                       5     -     1     -     -     2     -     1     2     1      1     -     1     2     -     -     -     -     -     - 
	                              1           1                 1           2     2     1      1           1     1                                     
	                                                                                                                  Table Q30 Page 50 
	 
	 
	 
	 
	30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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	                                -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
	                                      METHOD OF VOTING             LENGTH OF RESIDENCY        POLITICAL PHILOSOPHY             EDUCATION           
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	                                ALRDY EARLY VOTE  DROP  ELCTN <5    5-10  11-25 25+   ALL MY VERY                    HS OR SOME        COLL  MSTRS 
	                          TOTAL VOTED PRSN  MAIL  BOX   DAY   YRS   YRS   YRS   YRS   LIFE   LIB   LIB   MOD   CONSV LESS  COLL  TECH  GRAD  /PHD  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500    10    99    73    32   275    28    51   130   156    134    88   150   163    69    78   114    12   177   108 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         157     1    39    23    10    84     8    15    34    48     52    28    41    55    26    21    35     7    56    35 
	                             31    10    39    32    31    31    29    29    26    31     39    32    27    34    38    27    31    58    32    32 
	 
	No                          333     9    58    50    22   185    20    35    90   106     81    57   108   106    42    57    79     5   120    70 
	                             67    90    59    68    69    67    71    69    69    68     60    65    72    65    61    73    69    42    68    65 
	 
	Undecided                     4     -     1     -     -     3     -     -     3     1      -     3     -     -     -     -     -     -     1     3 
	                              1           1                 1                 2     1            3                                         1     3 
	 
	Refused                       6     -     1     -     -     3     -     1     3     1      1     -     1     2     1     -     -     -     -     - 
	                              1           1                 1           2     2     1      1           1     1     1                               
	  
	                                                                                                                   Table Q6 Page 51 
	 
	 
	 
	 
	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        51    17     29     4    21    30     -      -      -     -    51      -    10    40    12    38    16    34 
	                             10     6     19    11    15     8                             100           10    10    19     9    10    10 
	 
	Economy/jobs                 71    38     25     7    23    48     -      -      -    71     -      -     7    64     7    64    23    48 
	                             14    12     17    19    17    13                       100                  7    16    11    15    15    14 
	 
	Housing                      98    67     22     7    28    69     -     98      -     -     -      -    22    75    12    85    29    67 
	                             20    22     15    19    21    19          100                              21    19    19    20    18    20 
	 
	Police reform                28    17      8     3     9    18     -      -      -     -     -     28     2    25     4    22     6    20 
	                              6     6      5     8     7     5                                    100     2     6     6     5     4     6 
	 
	Racism/justice/equality      78    60     16     2    13    64     -      -     78     -     -      -    16    61     7    70    24    50 
	                             16    19     11     6    10    18                 100                       15    16    11    16    15    15 
	 
	Schools/education            99    58     33     7    30    69    99      -      -     -     -      -    35    64     8    91    42    57 
	                             20    19     22    19    22    19   100                                     34    16    13    21    27    17 
	 
	Other                        49    35     12     2     7    42     -      -      -     -     -      -     8    40     8    40    10    38 
	                             10    11      8     6     5    12                                            8    10    13     9     6    11 
	 
	Undecided                    25    16      4     4     5    20     -      -      -     -     -      -     4    21     4    21     7    18 
	                              5     5      3    11     4     6                                            4     5     6     5     4     5 
	 
	Refused                       1     -      1     -     -     1     -      -      -     -     -      -     -     1     -     1     -     1 
	                              *            1                 *                                                  *           *           * 
	                                                                                                                   Table Q7 Page 52 
	 
	 
	 
	 
	7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         345   245     74    23    82   262    65     76     53    48    28     19    61   280    34   307   100   237 
	                             69    80     49    64    60    73    66     78     68    68    55     68    59    72    55    71    64    71 
	 
	No                          130    47     71    10    45    84    31     17     20    19    19      7    36    93    27   102    50    79 
	                             26    15     47    28    33    23    31     17     26    27    37     25    35    24    44    24    32    24 
	 
	Undecided                    23    15      4     3     8    14     2      5      5     4     3      2     7    16     -    22     6    16 
	                              5     5      3     8     6     4     2      5      6     6     6      7     7     4           5     4     5 
	 
	Refused                       2     1      1     -     1     1     1      -      -     -     1      -     -     2     1     1     1     1 
	                              *     *      1           1     *     1                         2                  1     2     *     1     * 
	                                                                                                                   Table Q8 Page 53 
	 
	 
	 
	 
	8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  
	would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                 308   308      -     -    71   236    58     67     60    38    17     17    65   239    27   277    89   211 
	                             62   100                 52    65    59     68     77    54    33     61    63    61    44    64    57    63 
	 
	Annissa Essaibi George      150     -    150     -    54    95    33     22     16    25    29      8    25   124    28   121    51    98 
	                             30          100          40    26    33     22     21    35    57     29    24    32    45    28    32    29 
	 
	Undecided                    36     -      -    36     9    26     7      7      2     7     4      3    11    25     5    30    13    22 
	                              7                100     7     7     7      7      3    10     8     11    11     6     8     7     8     7 
	 
	Refused                       6     -      -     -     2     4     1      2      -     1     1      -     3     3     2     4     4     2 
	                              1                        1     1     1      2            1     2            3     1     3     1     3     1 
	                                                                                                                 Table Q9M1 Page 54 
	 
	 
	 
	 
	9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  
	for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	David Halbert                82    67     13     1    16    66    20     20     10     7     6      5    24    57    11    70    29    52 
	                             16    22      9     3    12    18    20     20     13    10    12     18    23    15    18    16    18    16 
	 
	Bridget Nee-Walsh            49    20     27     2    21    28     8     10      5    11    12      2    13    36     9    40    22    27 
	                             10     6     18     6    15     8     8     10      6    15    24      7    13     9    15     9    14     8 
	 
	Julia Mejia                 145   118     18     9    34   110    29     29     30    15    10      7    37   106    10   133    46    93 
	                             29    38     12    25    25    30    29     30     38    21    20     25    36    27    16    31    29    28 
	 
	Carla Monteiro               75    57     14     4    18    57    16     14     16     9     4      5    22    52     9    65    29    45 
	                             15    19      9    11    13    16    16     14     21    13     8     18    21    13    15    15    18    14 
	 
	Ruthzee Louijeune           105    89     12     4    24    81    28     22     13     8     4      5    23    81     8    96    36    68 
	                             21    29      8    11    18    22    28     22     17    11     8     18    22    21    13    22    23    20 
	 
	Althea Garrison              45    17     21     6    14    31     8      5      6     6     8      5     9    36    11    34    15    30 
	                              9     6     14    17    10     9     8      5      8     8    16     18     9     9    18     8    10     9 
	 
	Michael Flaherty            149    76     70     1    56    93    27     27     16    29    25      9    27   121    32   116    51    94 
	                             30    25     47     3    41    26    27     28     21    41    49     32    26    31    52    27    32    28 
	 
	Erin Murphy                  90    32     54     3    45    45    21     13     10    15    17      5    21    68    22    67    40    49 
	                             18    10     36     8    33    12    21     13     13    21    33     18    20    17    35    16    25    15 
	 
	Undecided                   163    97     47    17    36   125    34     30     33    21    11      7    25   136    12   148    43   117 
	                             33    31     31    47    26    35    34     31     42    30    22     25    24    35    19    34    27    35 
	 
	Refused                      10     3      2     3     2     8     -      3      1     1     2      1     1     9     -    10     1     9 
	                              2     1      1     8     1     2            3      1     1     4      4     1     2           2     1     3 
	                                                                                                                  Table Q10 Page 55 
	 
	 
	 
	 
	10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  
	structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  
	Question 3? 
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	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         347   211    107    24    94   251    69     79     57    43    31     23    84   260    44   299   106   233 
	                             69    69     71    67    69    70    70     81     73    61    61     82    81    66    71    69    68    70 
	 
	No                           78    53     25     -    30    48    17     12      6    15    13      3     9    68    14    63    26    51 
	                             16    17     17          22    13    17     12      8    21    25     11     9    17    23    15    17    15 
	 
	Undecided                    73    44     18    10    11    61    13      7     15    12     7      2    11    61     3    69    25    47 
	                             15    14     12    28     8    17    13      7     19    17    14      7    11    16     5    16    16    14 
	 
	Refused                       2     -      -     2     1     1     -      -      -     1     -      -     -     2     1     1     -     2 
	                              *                  6     1     *                         1                        1     2     *           1 
	                                                                                                                  Table Q11 Page 56 
	 
	 
	 
	 
	11. Kim Janey 
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	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  44    25     12     7     6    38     3      9      9     8     3      4    12    32     2    42    11    30 
	                              9     8      8    19     4    11     3      9     12    11     6     14    12     8     3    10     7     9 
	 
	Favorable                   231   169     45    13    55   175    46     52     44    29    12     12    51   180    25   206    79   151 
	                             46    55     30    36    40    48    46     53     56    41    24     43    49    46    40    48    50    45 
	 
	Unfavorable                 132    56     69     6    55    76    29     19     13    20    25      9    24   107    25   105    51    79 
	                             26    18     46    17    40    21    29     19     17    28    49     32    23    27    40    24    32    24 
	 
	Heard of/Undecided           93    58     24    10    20    72    21     18     12    14    11      3    17    72    10    79    16    73 
	                             19    19     16    28    15    20    21     18     15    20    22     11    16    18    16    18    10    22 
	                                                                                                                  Table Q12 Page 57 
	 
	 
	 
	 
	12. Andrea Campbell 
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	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  50    24     18     8     8    42     6     13      9     9     7      -     8    41     2    47     9    40 
	                             10     8     12    22     6    12     6     13     12    13    14            8    10     3    11     6    12 
	 
	Favorable                   312   230     65    14    80   231    59     65     57    42    27     15    69   241    33   277   100   206 
	                             62    75     43    39    59    64    60     66     73    59    53     54    66    62    53    64    64    62 
	 
	Unfavorable                  62    18     42     2    27    35    20      7      5     5    11      7    12    49    17    44    34    27 
	                             12     6     28     6    20    10    20      7      6     7    22     25    12    13    27    10    22     8 
	 
	Heard of/Undecided           76    36     25    12    21    53    14     13      7    15     6      6    15    60    10    64    14    60 
	                             15    12     17    33    15    15    14     13      9    21    12     21    14    15    16    15     9    18 
	                                                                                                                  Table Q13 Page 58 
	 
	 
	 
	 
	13. Annissa Essaibi George 
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	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  23    15      3     4     2    21     1      6      6     3     4      1     5    18     3    20     3    20 
	                              5     5      2    11     1     6     1      6      8     4     8      4     5     5     5     5     2     6 
	 
	Favorable                   245    98    135     9    81   163    51     48     30    41    31     15    44   199    40   202    84   158 
	                             49    32     90    25    60    45    52     49     38    58    61     54    42    51    65    47    54    47 
	 
	Unfavorable                 145   139      1     5    31   114    32     31     26    11     9     11    32   111    14   129    48    92 
	                             29    45      1    14    23    32    32     32     33    15    18     39    31    28    23    30    31    28 
	 
	Heard of/Undecided           87    56     11    18    22    63    15     13     16    16     7      1    23    63     5    81    22    63 
	                             17    18      7    50    16    17    15     13     21    23    14      4    22    16     8    19    14    19 
	                                                                                                                  Table Q14 Page 59 
	 
	 
	 
	 
	14. Michelle Wu 
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	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   6     2      2     2     2     4     1      1      1     -     -      1     1     5     -     6     -     6 
	                              1     1      1     6     1     1     1      1      1                  4     1     1           1           2 
	 
	Favorable                   355   289     44    17    87   266    69     79     63    50    25     20    71   281    36   315   112   235 
	                             71    94     29    47    64    74    70     81     81    70    49     71    68    72    58    73    71    71 
	 
	Unfavorable                  88     4     82     2    36    52    19     13      7    11    18      6    21    66    19    68    35    52 
	                             18     1     55     6    26    14    19     13      9    15    35     21    20    17    31    16    22    16 
	 
	Heard of/Undecided           51    13     22    15    11    39    10      5      7    10     8      1    11    39     7    43    10    40 
	                             10     4     15    42     8    11    10      5      9    14    16      4    11    10    11    10     6    12 
	                                                                                                                  Table Q15 Page 60 
	 
	 
	 
	 
	15. Marty Walsh 
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	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  19    11      5     3     5    14     4      1      4     2     4      1     4    15     2    17     1    18 
	                              4     4      3     8     4     4     4      1      5     3     8      4     4     4     3     4     1     5 
	 
	Favorable                   284   179     83    18    81   202    54     64     36    51    30     14    57   224    40   240    91   189 
	                             57    58     55    50    60    56    55     65     46    72    59     50    55    57    65    56    58    57 
	 
	Unfavorable                 126    76     44     6    31    95    20     20     28    14    13     10    25   100    15   110    47    75 
	                             25    25     29    17    23    26    20     20     36    20    25     36    24    26    24    25    30    23 
	 
	Heard of/Undecided           71    42     18     9    19    50    21     13     10     4     4      3    18    52     5    65    18    51 
	                             14    14     12    25    14    14    21     13     13     6     8     11    17    13     8    15    11    15 
	                                                                                                                  Table Q16 Page 61 
	 
	 
	 
	 
	16. Brenda Casellius 
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	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 211   139     56    15    33   176    28     38     42    37    21     10    27   183    25   184    54   154 
	                             42    45     37    42    24    49    28     39     54    52    41     36    26    47    40    43    34    46 
	 
	Favorable                    87    58     21     5    38    49    26     17      7    12    10      6    32    55     8    79    41    46 
	                             17    19     14    14    28    14    26     17      9    17    20     21    31    14    13    18    26    14 
	 
	Unfavorable                  65    26     35     3    20    45    24      6     10     4    12      3    17    48    11    54    28    34 
	                             13     8     23     8    15    12    24      6     13     6    24     11    16    12    18    13    18    10 
	 
	Heard of/Undecided          137    85     38    13    45    91    21     37     19    18     8      9    28   105    18   115    34    99 
	                             27    28     25    36    33    25    21     38     24    25    16     32    27    27    29    27    22    30 
	                                                                                                                  Table Q17 Page 62 
	 
	 
	 
	 
	17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 
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	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         136    71     54     9   136     -    30     28     13    23    21      9    27   108    23   112    64    71 
	                             27    23     36    25   100          30     29     17    32    41     32    26    28    37    26    41    21 
	 
	No                          361   236     95    26     -   361    69     69     64    48    30     18    77   280    39   318    93   261 
	                             72    77     63    72         100    70     70     82    68    59     64    74    72    63    74    59    78 
	 
	Undecided                     3     1      1     1     -     -     -      1      1     -     -      1     -     3     -     2     -     1 
	                              1     *      1     3                        1      1                  4           1           *           * 
	 
	Refused                       -     -      -     -     -     -     -      -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                          
	                                                                                                                  Table Q18 Page 63 
	 
	 
	 
	 
	18. Who do you think won the debate, George or Wu? 
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	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    71     54     9   136     -    30     28     13    23    21      9    27   108    23   112    64    71 
	                            100   100    100   100   100         100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  52    44      4     4    52     -    11     10     10     8     4      3    15    37     4    48    15    37 
	                             38    62      7    44    38          37     36     77    35    19     33    56    34    17    43    23    52 
	 
	Annissa Essaibi George       48     5     41     2    48     -    10      7      -     9    15      5     6    41    12    35    32    15 
	                             35     7     76    22    35          33     25           39    71     56    22    38    52    31    50    21 
	 
	Both                         13     9      3     1    13     -     6      5      -     2     -      -     3    10     2    11     7     6 
	                             10    13      6    11    10          20     18            9                 11     9     9    10    11     8 
	 
	Neither                      10     9      1     -    10     -     1      4      1     2     -      1     -    10     1     9     5     5 
	                              7    13      2           7           3     14      8     9           11           9     4     8     8     7 
	 
	Undecided                    13     4      5     2    13     -     2      2      2     2     2      -     3    10     4     9     5     8 
	                             10     6      9    22    10           7      7     15     9    10           11     9    17     8     8    11 
	 
	Refused                       -     -      -     -     -     -     -      -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                          
	                                                                                                                  Table Q19 Page 64 
	 
	 
	 
	 
	19. Who did better than you expected, George or Wu? 
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	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    71     54     9   136     -    30     28     13    23    21      9    27   108    23   112    64    71 
	                            100   100    100   100   100         100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  30    29      1     -    30     -     7      8     10     -     1      2     5    25     3    27    12    18 
	                             22    41      2          22          23     29     77           5     22    19    23    13    24    19    25 
	 
	Annissa Essaibi George       69    23     40     5    69     -    14     12      3    14    15      5    13    55    14    54    38    30 
	                             51    32     74    56    51          47     43     23    61    71     56    48    51    61    48    59    42 
	 
	Both                          7     3      2     1     7     -     1      1      -     3     1      -     -     7     1     6     2     5 
	                              5     4      4    11     5           3      4           13     5                  6     4     5     3     7 
	 
	Neither                      17    12      3     2    17     -     5      3      -     3     3      2     5    12     1    16     5    12 
	                             13    17      6    22    13          17     11           13    14     22    19    11     4    14     8    17 
	 
	Undecided                    13     4      8     1    13     -     3      4      -     3     1      -     4     9     4     9     7     6 
	                             10     6     15    11    10          10     14           13     5           15     8    17     8    11     8 
	 
	Refused                       -     -      -     -     -     -     -      -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                          
	                                                                                                                  Table Q20 Page 65 
	 
	 
	 
	 
	20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  
	as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  
	that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  
	At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 
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	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Support                     296   226     40    25    70   225    58     71     54    37    20     15    68   224    26   266    91   197 
	                             59    73     27    69    51    62    59     72     69    52    39     54    65    57    42    62    58    59 
	 
	Oppose                      148    45     98     4    51    97    32     19     12    28    28      8    28   119    36   111    55    92 
	                             30    15     65    11    38    27    32     19     15    39    55     29    27    30    58    26    35    28 
	 
	Undecided                    56    37     12     7    15    39     9      8     12     6     3      5     8    48     -    55    11    44 
	                             11    12      8    19    11    11     9      8     15     8     6     18     8    12          13     7    13 
	 
	Refused                       -     -      -     -     -     -     -      -      -     -     -      -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                          
	                                                                                                                  Table Q21 Page 66 
	 
	 
	 
	 
	21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  
	up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                                                  
	                                ========================================================================================================= 
	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	It does not matter where    293   216     60    15    75   216    67     59     45    38    24     12    61   231    27   264    96   194 
	a candidate was born and     59    70     40    42    55    60    68     60     58    54    47     43    59    59    44    61    61    58 
	raised.                   
	 
	I prefer a candidate who    166    66     79    18    53   113    23     33     25    30    22     12    38   126    31   133    54   107 
	was born and raised in       33    21     53    50    39    31    23     34     32    42    43     43    37    32    50    31    34    32 
	Boston because that       
	candidate better          
	understands our city.     
	 
	I prefer a candidate who     18    13      4     -     4    14     5      4      2     2     2      2     1    15     2    14     3    13 
	was NOT born and raised       4     4      3           3     4     5      4      3     3     4      7     1     4     3     3     2     4 
	in Boston because our     
	city would benefit from   
	outside perspectives.     
	 
	Undecided                    20    11      6     3     3    16     4      2      4     1     3      1     3    17     2    18     4    16 
	                              4     4      4     8     2     4     4      2      5     1     6      4     3     4     3     4     3     5 
	 
	Refused                       3     2      1     -     1     2     -      -      2     -     -      1     1     2     -     3     -     3 
	                              1     1      1           1     1                   3                  4     1     1           1           1 
	                                                                                                                  Table Q22 Page 67 
	 
	 
	 
	 
	22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                                                  
	                                ========================================================================================================= 
	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	I believe in defunding       52    46      4     1     8    44     6     13     18     3     -      8     9    43     2    50    20    29 
	the police in order to       10    15      3     3     6    12     6     13     23     4           29     9    11     3    12    13     9 
	reduce their power in     
	our city.                 
	 
	I believe in a strong       281   200     57    21    68   212    62     69     51    35    18      6    67   213    28   252    78   201 
	police force, but we         56    65     38    58    50    59    63     70     65    49    35     21    64    54    45    58    50    60 
	need to re-allocate       
	police funding into       
	mental health and social  
	programs.                 
	 
	I believe the police        129    38     81     8    51    78    25     12      7    27    29     10    18   109    31    96    51    76 
	need more funding and        26    12     54    22    38    22    25     12      9    38    57     36    17    28    50    22    32    23 
	support to better         
	protect our community.    
	 
	Undecided                    28    18      5     5     5    21     3      2      1     5     4      3     5    22     1    25     7    19 
	                              6     6      3    14     4     6     3      2      1     7     8     11     5     6     2     6     4     6 
	 
	Refused                      10     6      3     1     4     6     3      2      1     1     -      1     5     4     -     9     1     8 
	                              2     2      2     3     3     2     3      2      1     1            4     5     1           2     1     2 
	                                                                                                                  Table Q23 Page 68 
	 
	 
	 
	 
	23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                                                  
	                                ========================================================================================================= 
	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Bold, transformational      178   143     22    12    49   129    33     36     44    21     9     10    35   143    20   158    57   118 
	change                       36    46     15    33    36    36    33     37     56    30    18     36    34    37    32    37    36    35 
	 
	Thoughtful, incremental     238   132     88    15    66   170    56     44     26    39    28     10    54   182    31   204    79   155 
	change                       48    43     59    42    49    47    57     45     33    55    55     36    52    47    50    47    50    47 
	 
	Stay about the way it is     48    14     30     3    16    32     4      9      4     8    12      6     8    39     9    38    11    36 
	                             10     5     20     8    12     9     4      9      5    11    24     21     8    10    15     9     7    11 
	 
	Undecided                    32    17      8     6     5    26     6      7      4     3     2      2     5    26     1    30     8    23 
	                              6     6      5    17     4     7     6      7      5     4     4      7     5     7     2     7     5     7 
	 
	Refused                       4     2      2     -     -     4     -      2      -     -     -      -     2     1     1     2     2     1 
	                              1     1      1                 1            2                               2     *     2     *     1     * 
	                                                                                                                  Table Q24 Page 69 
	 
	 
	 
	 
	24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                                                  
	                                ========================================================================================================= 
	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Already voted                10     8      2     -     1     9     1      2      1     1     1      -     2     8     -    10     1     9 
	                              2     3      1           1     2     1      2      1     1     2            2     2           2     1     3 
	 
	Early in person              99    59     29    10    40    58    18     20     11    21     7      8    23    75     8    90    39    58 
	                             20    19     19    28    29    16    18     20     14    30    14     29    22    19    13    21    25    17 
	 
	Vote by mail                 73    58     12     3    13    60    14     12     13     9     6      9     9    64     7    66    23    50 
	                             15    19      8     8    10    17    14     12     17    13    12     32     9    16    11    15    15    15 
	 
	Drop box                     32    24      3     4    10    22     4      5      8     2     2      3     9    23     5    27    10    22 
	                              6     8      2    11     7     6     4      5     10     3     4     11     9     6     8     6     6     7 
	 
	On Election Day             275   152    102    17    71   203    59     57     44    38    34      8    61   212    42   230    84   185 
	                             55    49     68    47    52    56    60     58     56    54    67     29    59    54    68    53    54    56 
	 
	Undecided                    11     7      2     2     1     9     3      2      1     -     1      -     -     9     -     9     -     9 
	                              2     2      1     6     1     2     3      2      1           2                  2           2           3 
	                                                                                                                  Table Q25 Page 70 
	 
	 
	 
	 
	25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                                                  
	                                ========================================================================================================= 
	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Very liberal                 88    79      6     3    21    67    17     19     27     6     4      4    15    73     3    85    28    57 
	                             18    26      4     8    15    19    17     19     35     8     8     14    14    19     5    20    18    17 
	 
	Liberal                     150   116     26     7    30   120    30     38     26    16     5      9    28   121    16   133    41   108 
	                             30    38     17    19    22    33    30     39     33    23    10     32    27    31    26    31    26    32 
	 
	Moderate                    163    69     74    15    55   106    33     30     13    32    30      6    40   122    31   130    55   106 
	                             33    22     49    42    40    29    33     31     17    45    59     21    38    31    50    30    35    32 
	 
	Conservative                 50    19     28     3    18    32     8      6      6     7     9      5    13    37     9    41    17    33 
	                             10     6     19     8    13     9     8      6      8    10    18     18    13     9    15     9    11    10 
	 
	Very conservative            19     6      9     4     5    14     1      1      2     6     3      2     3    15     3    15     9     9 
	                              4     2      6    11     4     4     1      1      3     8     6      7     3     4     5     3     6     3 
	 
	Other                        12     8      3     1     1    10     4      1      3     1     -      1     -    12     -    12     3     8 
	                              2     3      2     3     1     3     4      1      4     1            4           3           3     2     2 
	 
	Don't know                   18    11      4     3     6    12     6      3      1     3     -      1     5    11     -    16     4    12 
	                              4     4      3     8     4     3     6      3      1     4            4     5     3           4     3     4 
	                                                                                                                  Table Q26 Page 71 
	 
	 
	 
	 
	26. What is the highest level of education you have completed? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                                                  
	                                ========================================================================================================= 
	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Some high school             28     9     15     4     8    20     2      5      3     5     5      2     3    25     6    22    12    16 
	                              6     3     10    11     6     6     2      5      4     7    10      7     3     6    10     5     8     5 
	 
	High school graduate         50    26     17     6    15    35     5     10      8     6    11      5    14    36     7    43     9    41 
	                             10     8     11    17    11    10     5     10     10     8    22     18    13     9    11    10     6    12 
	 
	Some college                114    51     51    11    30    83    24     19     11    19    15     10    20    94    13   101    35    79 
	                             23    17     34    31    22    23    24     19     14    27    29     36    19    24    21    23    22    24 
	 
	Trade/technical/             12     9      2     1     1    11     -      4      2     3     -      1     5     7     4     8     7     5 
	vocational training           2     3      1     3     1     3            4      3     4            4     5     2     6     2     4     2 
	 
	College graduate            177   124     41    10    53   123    40     44     24    21    12      5    41   136    23   154    56   120 
	                             35    40     27    28    39    34    40     45     31    30    24     18    39    35    37    36    36    36 
	 
	Masters or PhD              108    81     22     3    28    80    27     15     29    14     7      3    21    87     9    99    35    70 
	                             22    26     15     8    21    22    27     15     37    20    14     11    20    22    15    23    22    21 
	 
	Undecided                     3     2      1     -     1     2     1      -      -     -     -      1     -     1     -     1     -     1 
	                              1     1      1           1     1     1                                4           *           *           * 
	 
	Refused                       8     6      1     1     -     7     -      1      1     3     1      1     -     5     -     4     3     1 
	                              2     2      1     3           2            1      1     4     2      4           1           1     2     * 
	                                                                                                                  Table Q27 Page 72 
	 
	 
	 
	 
	27. Which of the following comes closest to your current employment status? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                                                  
	                                ========================================================================================================= 
	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Working full time           316   197     95    20    76   239    76     64     44    51    33     11    73   243    48   268   114   198 
	                             63    64     63    56    56    66    77     65     56    72    65     39    70    62    77    62    73    59 
	 
	Working part time            36    21     13     2    11    25     5      2      8     3     2      3    11    25     3    33     7    29 
	                              7     7      9     6     8     7     5      2     10     4     4     11    11     6     5     8     4     9 
	 
	Unemployed                   13     6      5     1     4     9     4      1      5     -     2      -     6     7     -    13     4     9 
	                              3     2      3     3     3     2     4      1      6           4            6     2           3     3     3 
	 
	Student                       4     4      -     -     1     3     2      1      -     -     -      -     -     4     1     3     2     2 
	                              1     1                  1     1     2      1                                     1     2     1     1     1 
	 
	At home with children         9     6      2     1     4     5     1      -      1     2     4      -     7     2     1     8     -     9 
	                              2     2      1     3     3     1     1             1     3     8            7     1     2     2           3 
	 
	Retired                      94    56     29     8    32    62    10     21     15    15     7      7     1    93     7    87    27    67 
	                             19    18     19    22    24    17    10     21     19    21    14     25     1    24    11    20    17    20 
	 
	Disabled/Unable to Work      17    11      3     3     6    11     1      7      3     -     2      3     5    12     2    15     3    14 
	                              3     4      2     8     4     3     1      7      4           4     11     5     3     3     3     2     4 
	 
	Other                         4     3      1     -     2     2     -      1      -     -     -      3     1     2     -     3     -     3 
	                              1     1      1           1     1            1                        11     1     1           1           1 
	 
	Refused                       7     4      2     1     -     5     -      1      2     -     1      1     -     3     -     2     -     2 
	                              1     1      1     3           1            1      3           2      4           1           *           1 
	                                                                                                                  Table Q28 Page 73 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                                                  
	                                ========================================================================================================= 
	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         104    65     25    11    27    77    35     22     16     7    10      2   104     -    13    91    40    64 
	                             21    21     17    31    20    21    35     22     21    10    20      7   100          21    21    25    19 
	 
	No                          391   239    124    25   108   280    64     75     61    64    40     25     -   391    49   341   117   269 
	                             78    78     83    69    79    78    65     77     78    90    78     89         100    79    79    75    81 
	 
	Undecided                     1     -      1     -     1     -     -      -      -     -     -      1     -     -     -     -     -     - 
	                              *            1           1                                            4                                     
	 
	Refused                       4     4      -     -     -     4     -      1      1     -     1      -     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1                        1            1      1           2                                            
	                                                                                                                  Table Q29 Page 74 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                BANNER 3                                                  
	                                ========================================================================================================= 
	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                          62    27     28     5    23    39     8     12      7     7    12      4    13    49    62     -    42    20 
	                             12     9     19    14    17    11     8     12      9    10    24     14    13    13   100          27     6 
	 
	No                          432   277    121    30   112   318    91     85     70    64    38     22    91   341     -   432   115   313 
	                             86    90     81    83    82    88    92     87     90    90    75     79    88    87         100    73    94 
	 
	Undecided                     1     -      1     -     1     -     -      -      -     -     -      1     -     -     -     -     -     - 
	                              *            1           1                                            4                                     
	 
	Refused                       5     4      -     1     -     4     -      1      1     -     1      1     -     1     -     -     -     - 
	                              1     1            3           1            1      1           2      4           *                         
	                                                                                                                  Table Q30 Page 75 
	 
	 
	 
	 
	30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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	                                                        RACE FOR MAYOR, TOP MAYORAL ISSUES, HOUSEHOLD COMPOSITION                         
	                                --------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                                     WATCHED                                          SCHOOL-AGE    PUBLIC    UNION       
	                                      MAYOR          DEBATE             MOST IMPORTANT ISSUE          CHILDREN      SAFETY    MEMBER      
	                                ------------------ ----------- -------------------------------------- ----------- ----------- ----------- 
	                                                               SCHL/               ECON/       POLICE                                     
	                          TOTAL  WU   GEORGE  UND   YES   NO   EDUC  HOUSNG RACISM JOBS  CRIME REFORM  YES   NO    YES   NO    YES   NO   
	                          ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ------ ------ ----- ----- ------ ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   308    150    36   136   361    99     98     78    71    51     28   104   391    62   432   157   333 
	                            100   100    100   100   100   100   100    100    100   100   100    100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         157    89     51    13    64    93    42     29     24    23    16      6    40   117    42   115   157     - 
	                             31    29     34    36    47    26    42     30     31    32    31     21    38    30    68    27   100       
	 
	No                          333   211     98    22    71   261    57     67     50    48    34     20    64   269    20   313     -   333 
	                             67    69     65    61    52    72    58     68     64    68    67     71    62    69    32    72         100 
	 
	Undecided                     4     4      -     -     -     3     -      1      3     -     -      -     -     4     -     4     -     - 
	                              1     1                        1            1      4                              1           1             
	 
	Refused                       6     4      1     1     1     4     -      1      1     -     1      2     -     1     -     -     -     - 
	                              1     1      1     3     1     1            1      1           2      7           *                         
	  
	                                                                                                                   Table Q6 Page 76 
	 
	 
	 
	 
	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	Crime                        51    20    28    24    22     2     -    18    29     9    28    12    31    13    28    19    25    10     4     17     6     4 
	                             10     7    19     8    13    11           6    22     5    12    25     9    17     8    15    17     7     4     19     7     5 
	 
	Economy/jobs                 71    37    28    38    30     2     3    35    27    21    39     8    43    15    48    19    29    15     8     15     7     9 
	                             14    13    19    13    18    11     6    12    21    12    16    17    12    19    14    15    19    10     8     17     9    12 
	 
	Housing                      98    71    19    59    33     4    13    69    12    36    44     9    79    12    76    17    27    29    22     13    20    14 
	                             20    24    13    20    20    22    25    25     9    20    18    19    23    15    22    13    18    20    21     14    24    19 
	 
	Police reform                28    15     8    12    12     2     8     6    10    10    10     6    23     3    19     7     9     7     5      5     5     5 
	                              6     5     5     4     7    11    15     2     8     6     4    13     7     4     6     5     6     5     5      6     6     7 
	 
	Racism/justice/equality      78    54    12    45    25     2    18    51     7    44    26     4    57     6    53    20    16    30    13     10    10    16 
	                             16    18     8    15    15    11    35    18     5    25    11     8    16     8    15    15    11    21    12     11    12    21 
	 
	Schools/education            99    58    32    67    23     5     6    62    25    33    56     4    69    17    65    31    27    29    28     21    20    16 
	                             20    20    22    23    14    28    12    22    19    19    24     8    20    22    19    24    18    20    27     23    24    21 
	 
	Other                        49    24    15    33    13     -     3    24    12    15    25     4    30    11    37    10    11    18    18      7    11     9 
	                             10     8    10    11     8           6     9     9     8    11     8     9    14    11     8     7    12    17      8    13    12 
	 
	Undecided                    25    17     5    15     7     1     1    16     6    10     9     1    14     1    19     6     5     7     7      2     3     2 
	                              5     6     3     5     4     6     2     6     5     6     4     2     4     1     6     5     3     5     7      2     4     3 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     1     -     1     -     -     1     -     -     -      -     -     - 
	                              *           1           1                       1           *           *                 1                                      
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	7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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	Yes                         345   221    86   224    96    12    40   215    64   143   151    26   233    61   345     -    93   107    91     50    73    55 
	                             69    75    58    76    58    67    77    77    50    80    63    54    67    78   100          62    74    87     56    89    73 
	 
	No                          130    59    56    53    64     5     9    53    60    27    72    20   102    12     -   130    48    27    12     37     6    16 
	                             26    20    38    18    39    28    17    19    47    15    30    42    29    15         100    32    19    11     41     7    21 
	 
	Undecided                    23    15     5    16     5     -     3    12     4     7    15     1    10     5     -     -     7    10     2      2     3     4 
	                              5     5     3     5     3           6     4     3     4     6     2     3     6                 5     7     2      2     4     5 
	 
	Refused                       2     1     1     -     1     1     -     1     1     1     -     1     2     -     -     -     1     1     -      1     -     - 
	                              *     *     1           1     6           *     1     1           2     1                       1     1            1             
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	8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  
	would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	Michelle Wu                 308   226    45   216    66    13    46   200    38   143   132    14   211    53   245    47    76   118    89     32    67    57 
	                             62    76    30    74    40    72    88    71    29    80    55    29    61    68    71    36    51    81    85     36    82    76 
	 
	Annissa Essaibi George      150    40    98    60    79     4     4    57    81    22    88    30   107    25    74    71    70    18    12     54    13    14 
	                             30    14    66    20    48    22     8    20    63    12    37    63    31    32    21    55    47    12    11     60    16    19 
	 
	Undecided                    36    25     4    15    18     -     1    21     8    12    15     3    24     -    23    10     1     9     4      3     1     4 
	                              7     8     3     5    11           2     7     6     7     6     6     7           7     8     1     6     4      3     1     5 
	 
	Refused                       6     5     1     2     3     1     1     3     2     1     3     1     5     -     3     2     2     -     -      1     1     - 
	                              1     2     1     1     2     6     2     1     2     1     1     2     1           1     2     1                  1     1       
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	9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  
	for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	David Halbert                82    60    17    59    17     -    18    47    12    51    21     8    58    16    73     6    20    54    50     15    82    38 
	                             16    20    11    20    10          35    17     9    29     9    17    17    21    21     5    13    37    48     17   100    51 
	 
	Bridget Nee-Walsh            49    22    23    25    20     1     2    20    26     9    20    13    38     4    32    15    31     9     8     23     8     8 
	                             10     7    16     9    12     6     4     7    20     5     8    27    11     5     9    12    21     6     8     26    10    11 
	 
	Julia Mejia                 145   114    17   103    29     6    22   100    16    78    53     6   107    17   107    27    46   145    66     20    54    46 
	                             29    39    11    35    17    33    42    36    12    44    22    13    31    22    31    21    31   100    63     22    66    61 
	 
	Carla Monteiro               75    52    12    51    18     1    16    46     8    39    28     6    57    13    55    16    19    46    35     13    38    75 
	                             15    18     8    17    11     6    31    16     6    22    12    13    16    17    16    12    13    32    33     14    46   100 
	 
	Ruthzee Louijeune           105    66    24    88    12     2    13    78     9    60    40     2    65    23    91    12    28    66   105     16    50    35 
	                             21    22    16    30     7    11    25    28     7    34    17     4    19    29    26     9    19    46   100     18    61    47 
	 
	Althea Garrison              45    22    19    17    26     -     1    20    20    15    22     7    38     3    20    22    23    12     8     17     2    11 
	                              9     7    13     6    16           2     7    16     8     9    15    11     4     6    17    15     8     8     19     2    15 
	 
	Michael Flaherty            149    72    64    73    66     7    14    68    57    39    79    23   100    27    93    48   149    46    28     55    20    19 
	                             30    24    43    25    40    39    27    24    44    22    33    48    29    35    27    37   100    32    27     61    24    25 
	 
	Erin Murphy                  90    35    47    37    49     -     3    38    46    25    47    15    67    14    50    37    55    20    16     90    15    13 
	                             18    12    32    13    30           6    14    36    14    20    31    19    18    14    28    37    14    15    100    18    17 
	 
	Undecided                   163    95    47    95    52     7    13    93    38    48    90    12   108    25   116    38     -     -     -      -     -     - 
	                             33    32    32    32    31    39    25    33    29    27    38    25    31    32    34    29                                      
	 
	Refused                      10     7     -     3     6     -     1     4     3     4     2     2     8     -     6     4     -     -     -      -     -     - 
	                              2     2           1     4           2     1     2     2     1     4     2           2     3                                      
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	10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  
	structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  
	Question 3? 
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	Yes                         347   224    96   189   133    13    37   191    97   132   161    35   347     -   233   102   100   107    65     67    58    57 
	                             69    76    65    65    80    72    71    68    75    74    68    73   100          68    78    67    74    62     74    71    76 
	 
	No                           78    36    33    57    15     2     4    49    20    19    46    10     -    78    61    12    27    17    23     14    16    13 
	                             16    12    22    19     9    11     8    17    16    11    19    21         100    18     9    18    12    22     16    20    17 
	 
	Undecided                    73    35    19    47    17     3    11    40    11    26    30     3     -     -    51    14    22    21    17      9     8     5 
	                             15    12    13    16    10    17    21    14     9    15    13     6                15    11    15    14    16     10    10     7 
	 
	Refused                       2     1     -     -     1     -     -     1     1     1     1     -     -     -     -     2     -     -     -      -     -     - 
	                              *     *                 1                 *     1     1     *                             2                                      
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	11. Kim Janey 
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	Never Heard                  44    28    11    22    18     1     7    17    12    15    12     9    36     2    35     9    10     7     1      4     2     1 
	                              9     9     7     8    11     6    13     6     9     8     5    19    10     3    10     7     7     5     1      4     2     1 
	 
	Favorable                   231   163    43   157    56     8    33   157    32   101   106    17   163    33   170    51    60    90    60     35    49    50 
	                             46    55    29    54    34    44    63    56    25    57    45    35    47    42    49    39    40    62    57     39    60    67 
	 
	Unfavorable                 132    51    69    59    64     4     5    56    64    31    75    17    92    26    75    50    54    21    21     42    17    13 
	                             26    17    47    20    39    22    10    20    50    17    32    35    27    33    22    38    36    14    20     47    21    17 
	 
	Heard of/Undecided           93    54    25    55    28     5     7    51    21    31    45     5    56    17    65    20    25    27    23      9    14    11 
	                             19    18    17    19    17    28    13    18    16    17    19    10    16    22    19    15    17    19    22     10    17    15 
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	12. Andrea Campbell 
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	Never Heard                  50    30    14    25    19     1     5    26    15    13    21    12    40     2    31    18    11     2     -      7     3     4 
	                             10    10     9     9    11     6    10     9    12     7     9    25    12     3     9    14     7     1            8     4     5 
	 
	Favorable                   312   201    77   207    82    10    37   197    57   135   145    17   214    60   237    58    89   122    95     55    68    59 
	                             62    68    52    71    49    56    71    70    44    76    61    35    62    77    69    45    60    84    90     61    83    79 
	 
	Unfavorable                  62    22    37    24    38     -     1    26    31     9    35    12    47     8    32    29    30    10     7     20     5     5 
	                             12     7    25     8    23           2     9    24     5    15    25    14    10     9    22    20     7     7     22     6     7 
	 
	Heard of/Undecided           76    43    20    37    27     7     9    32    26    21    37     7    46     8    45    25    19    11     3      8     6     7 
	                             15    15    14    13    16    39    17    11    20    12    16    15    13    10    13    19    13     8     3      9     7     9 
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	13. Annissa Essaibi George 
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	Never Heard                  23    17     4    12     5     2     3    14     3     8     7     4    20     -    20     3     6     5     -      1     -     3 
	                              5     6     3     4     3    11     6     5     2     4     3     8     6           6     2     4     3            1           4 
	 
	Favorable                   245   115   109   124   108     9    14   121   100    64   132    37   185    32   152    85    94    48    34     68    28    30 
	                             49    39    74    42    65    50    27    43    78    36    55    77    53    41    44    65    63    33    32     76    34    40 
	 
	Unfavorable                 145   105    26   109    23     5    29    85    15    76    57     4    90    32   122    15    34    60    57     13    44    36 
	                             29    35    18    37    14    28    56    30    12    43    24     8    26    41    35    12    23    41    54     14    54    48 
	 
	Heard of/Undecided           87    59     9    48    30     2     6    61    11    30    42     3    52    14    51    27    15    32    14      8    10     6 
	                             17    20     6    16    18    11    12    22     9    17    18     6    15    18    15    21    10    22    13      9    12     8 
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	14. Michelle Wu 
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	Never Heard                   6     4     2     4     -     -     2     1     2     2     1     -     3     2     5     1     2     -     -      1     -     - 
	                              1     1     1     1                 4     *     2     1     *           1     3     1     1     1                  1             
	 
	Favorable                   355   248    65   240    86    13    47   227    57   149   159    27   251    55   275    62    92   128    91     47    75    61 
	                             71    84    44    82    52    72    90    81    44    84    67    56    72    71    80    48    62    88    87     52    91    81 
	 
	Unfavorable                  88    14    69    29    54     2     1    28    49     8    54    18    63    13    36    49    42     5     6     34     4     7 
	                             18     5    47    10    33    11     2    10    38     4    23    38    18    17    10    38    28     3     6     38     5     9 
	 
	Heard of/Undecided           51    30    12    20    26     3     2    25    21    19    24     3    30     8    29    18    13    12     8      8     3     7 
	                             10    10     8     7    16    17     4     9    16    11    10     6     9    10     8    14     9     8     8      9     4     9 
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	15. Marty Walsh 
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	Never Heard                  19    10     6     8     7     1     1    10     6     6     9     1    16     1    11     6     4     3     2      7     2     2 
	                              4     3     4     3     4     6     2     4     5     3     4     2     5     1     3     5     3     2     2      8     2     3 
	 
	Favorable                   284   171    82   183    90     6    17   182    69    94   141    31   192    53   205    63    93    90    65     57    51    44 
	                             57    58    55    62    54    33    33    65    53    53    59    65    55    68    59    48    62    62    62     63    62    59 
	 
	Unfavorable                 126    67    46    63    49     5    24    50    43    53    52    11    88    17    84    38    38    36    27     17    21    23 
	                             25    23    31    22    30    28    46    18    33    30    22    23    25    22    24    29    26    25    26     19    26    31 
	 
	Heard of/Undecided           71    48    14    39    20     6    10    39    11    25    36     5    51     7    45    23    14    16    11      9     8     6 
	                             14    16     9    13    12    33    19    14     9    14    15    10    15     9    13    18     9    11    10     10    10     8 
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	16. Brenda Casellius 
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	Never Heard                 211   130    63   126    68     7    24   122    47    83    88    25   144    31   144    55    62    49    34     27    24    20 
	                             42    44    43    43    41    39    46    43    36    47    37    52    41    40    42    42    42    34    32     30    29    27 
	 
	Favorable                    87    58    17    65    21     -     4    59    22    26    49     9    64    17    67    16    26    32    23     19    22    18 
	                             17    20    11    22    13           8    21    17    15    21    19    18    22    19    12    17    22    22     21    27    24 
	 
	Unfavorable                  65    30    29    28    33     3    12    20    27    17    38     8    51     6    38    22    28    19    14     20     8    11 
	                             13    10    20    10    20    17    23     7    21    10    16    17    15     8    11    17    19    13    13     22    10    15 
	 
	Heard of/Undecided          137    78    39    74    44     8    12    80    33    52    63     6    88    24    96    37    33    45    34     24    28    26 
	                             27    26    26    25    27    44    23    28    26    29    26    13    25    31    28    28    22    31    32     27    34    35 
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	17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 
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	Yes                         136    70    51    75    53     4     8    68    51    49    66    16    94    30    82    45    56    34    24     45    16    18 
	                             27    24    34    26    32    22    15    24    40    28    28    33    27    38    24    35    38    23    23     50    20    24 
	 
	No                          361   225    97   216   113    14    44   212    78   129   170    32   251    48   262    84    93   110    81     45    66    57 
	                             72    76    66    74    68    78    85    75    60    72    71    67    72    62    76    65    62    76    77     50    80    76 
	 
	Undecided                     3     1     -     2     -     -     -     1     -     -     2     -     2     -     1     1     -     1     -      -     -     - 
	                              1     *           1                       *                 1           1           *     1           1                          
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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	18. Who do you think won the debate, George or Wu? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  52    41     6    36    12     2     4    28    15    23    21     5    41     8    31    17    20    17     7     14     4     9 
	                             38    59    12    48    23    50    50    41    29    47    32    31    44    27    38    38    36    50    29     31    25    50 
	 
	Annissa Essaibi George       48     3    39    19    26     1     1    17    27     9    28     9    29    16    21    24    29     8    10     25     6     6 
	                             35     4    76    25    49    25    13    25    53    18    42    56    31    53    26    53    52    24    42     56    38    33 
	 
	Both                         13     9     3     8     5     -     -    11     2     4     9     -     9     4    13     -     4     3     3      2     3     1 
	                             10    13     6    11     9                16     4     8    14          10    13    16           7     9    13      4    19     6 
	 
	Neither                      10     7     1     7     3     -     2     6     1     5     5     -     8     1     9     1     2     1     1      2     -     - 
	                              7    10     2     9     6          25     9     2    10     8           9     3    11     2     4     3     4      4             
	 
	Undecided                    13    10     2     5     7     1     1     6     6     8     3     2     7     1     8     3     1     5     3      2     3     2 
	                             10    14     4     7    13    25    13     9    12    16     5    13     7     3    10     7     2    15    13      4    19    11 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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	19. Who did better than you expected, George or Wu? 
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	THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    70    51    75    53     4     8    68    51    49    66    16    94    30    82    45    56    34    24     45    16    18 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  30    24     2    20     8     1     5    16     7    13    12     3    24     6    21     9    11     6     5      6     5     4 
	                             22    34     4    27    15    25    63    24    14    27    18    19    26    20    26    20    20    18    21     13    31    22 
	 
	Annissa Essaibi George       69    23    40    31    34     1     3    30    35    20    37     9    46    17    37    29    33    20    15     34    11    11 
	                             51    33    78    41    64    25    38    44    69    41    56    56    49    57    45    64    59    59    63     76    69    61 
	 
	Both                          7     4     2     4     3     -     -     4     3     3     3     1     3     1     6     1     2     -     -      1     -     - 
	                              5     6     4     5     6                 6     6     6     5     6     3     3     7     2     4                  2             
	 
	Neither                      17    11     4    13     3     1     -    12     1     8     8     1    12     4    12     1     6     7     3      1     -     2 
	                             13    16     8    17     6    25          18     2    16    12     6    13    13    15     2    11    21    13      2          11 
	 
	Undecided                    13     8     3     7     5     1     -     6     5     5     6     2     9     2     6     5     4     1     1      3     -     1 
	                             10    11     6     9     9    25           9    10    10     9    13    10     7     7    11     7     3     4      7           6 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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	20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  
	as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  
	that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  
	At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                           BANNER 4                                                            
	                                ============================================================================================================================== 
	                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        
	                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          
	                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        
	                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 
	                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  
	                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
	 
	Total                       500   296   148   293   166    18    52   281   129   178   238    48   347    78   345   130   149   145   105     90    82    75 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Support                     296   296     -   189    81    12    41   185    53   131   121    21   224    36   221    59    72   114    66     35    60    52 
	                             59   100          65    49    67    79    66    41    74    51    44    65    46    64    45    48    79    63     39    73    69 
	 
	Oppose                      148     -   148    70    68     5     3    65    68    27    91    25    96    33    86    56    64    17    24     47    17    12 
	                             30         100    24    41    28     6    23    53    15    38    52    28    42    25    43    43    12    23     52    21    16 
	 
	Undecided                    56     -     -    34    17     1     8    31     8    20    26     2    27     9    38    15    13    14    15      8     5    11 
	                             11                12    10     6    15    11     6    11    11     4     8    12    11    12     9    10    14      9     6    15 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -      -     -     - 
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	21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  
	up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 
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	It does not matter where    293   189    70   293     -     -    32   190    51   123   133    19   189    57   224    53    73   103    88     37    59    51 
	a candidate was born and     59    64    47   100                62    68    40    69    56    40    54    73    65    41    49    71    84     41    72    68 
	raised.                   
	 
	I prefer a candidate who    166    81    68     -   166     -    11    72    72    43    87    26   133    15    96    64    66    29    12     49    17    18 
	was born and raised in       33    27    46         100          21    26    56    24    37    54    38    19    28    49    44    20    11     54    21    24 
	Boston because that       
	candidate better          
	understands our city.     
	 
	I prefer a candidate who     18    12     5     -     -    18     5     8     3     4    10     1    13     2    12     5     7     6     2      -     -     1 
	was NOT born and raised       4     4     3               100    10     3     2     2     4     2     4     3     3     4     5     4     2                  1 
	in Boston because our     
	city would benefit from   
	outside perspectives.     
	 
	Undecided                    20    11     5     -     -     -     3    10     3     6     7     2     9     4    11     7     2     7     3      3     6     5 
	                              4     4     3                       6     4     2     3     3     4     3     5     3     5     1     5     3      3     7     7 
	 
	Refused                       3     3     -     -     -     -     1     1     -     2     1     -     3     -     2     1     1     -     -      1     -     - 
	                              1     1                             2     *           1     *           1           1     1     1                  1             
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	22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 
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	I believe in defunding       52    41     3    32    11     5    52     -     -    37     7     4    37     4    40     9    14    22    13      3    18    16 
	the police in order to       10    14     2    11     7    28   100                21     3     8    11     5    12     7     9    15    12      3    22    21 
	reduce their power in     
	our city.                 
	 
	I believe in a strong       281   185    65   190    72     8     -   281     -   109   147    13   191    49   215    53    68   100    78     38    47    46 
	police force, but we         56    63    44    65    43    44         100          61    62    27    55    63    62    41    46    69    74     42    57    61 
	need to re-allocate       
	police funding into       
	mental health and social  
	programs.                 
	 
	I believe the police        129    53    68    51    72     3     -     -   129    21    65    29    97    20    64    60    57    16     9     46    12     8 
	need more funding and        26    18    46    17    43    17               100    12    27    60    28    26    19    46    38    11     9     51    15    11 
	support to better         
	protect our community.    
	 
	Undecided                    28    11     9    17     7     -     -     -     -     7    15     2    13     4    19     6     8     6     5      2     5     5 
	                              6     4     6     6     4                             4     6     4     4     5     6     5     5     4     5      2     6     7 
	 
	Refused                      10     6     3     3     4     2     -     -     -     4     4     -     9     1     7     2     2     1     -      1     -     - 
	                              2     2     2     1     2    11                       2     2           3     1     2     2     1     1            1             
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	23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 
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	Bold, transformational      178   131    27   123    43     4    37   109    21   178     -     -   132    19   143    27    39    78    60     25    51    39 
	change                       36    44    18    42    26    22    71    39    16   100                38    24    41    21    26    54    57     28    62    52 
	 
	Thoughtful, incremental     238   121    91   133    87    10     7   147    65     -   238     -   161    46   151    72    79    53    40     47    21    28 
	change                       48    41    61    45    52    56    13    52    50         100          46    59    44    55    53    37    38     52    26    37 
	 
	Stay about the way it is     48    21    25    19    26     1     4    13    29     -     -    48    35    10    26    20    23     6     2     15     8     6 
	                             10     7    17     6    16     6     8     5    22               100    10    13     8    15    15     4     2     17    10     8 
	 
	Undecided                    32    20     4    17     9     1     3    12    13     -     -     -    16     3    23     9     7     7     3      3     2     2 
	                              6     7     3     6     5     6     6     4    10                       5     4     7     7     5     5     3      3     2     3 
	 
	Refused                       4     3     1     1     1     2     1     -     1     -     -     -     3     -     2     2     1     1     -      -     -     - 
	                              1     1     1     *     1    11     2           1                       1           1     2     1     1                          
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	24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 
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	Already voted                10     9     1     6     2     1     -     8     1     6     3     1     7     3     8     2     3     6     5      5     4     1 
	                              2     3     1     2     1     6           3     1     3     1     2     2     4     2     2     2     4     5      6     5     1 
	 
	Early in person              99    61    25    54    42     2     9    58    27    34    51     7    75     9    64    24    30    30    17     22    14    13 
	                             20    21    17    18    25    11    17    21    21    19    21    15    22    12    19    18    20    21    16     24    17    17 
	 
	Vote by mail                 73    43    22    51    17     3     9    51     7    27    32     8    43    19    67     6    22    19    18      5    15    11 
	                             15    15    15    17    10    17    17    18     5    15    13    17    12    24    19     5    15    13    17      6    18    15 
	 
	Drop box                     32    22     4    22     3     2     9    18     3    15    15     -    19     4    25     5     3    15    15      2     9    10 
	                              6     7     3     8     2    11    17     6     2     8     6           5     5     7     4     2    10    14      2    11    13 
	 
	On Election Day             275   154    95   153   101     9    25   140    89    94   132    32   198    42   171    92    89    70    47     56    38    38 
	                             55    52    64    52    61    50    48    50    69    53    55    67    57    54    50    71    60    48    45     62    46    51 
	 
	Undecided                    11     7     1     7     1     1     -     6     2     2     5     -     5     1    10     1     2     5     3      -     2     2 
	                              2     2     1     2     1     6           2     2     1     2           1     1     3     1     1     3     3            2     3 
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	25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Very liberal                 88    73     5    68    10     4    28    53     2    63    20     -    58    11    79     7    16    42    34      7    23    15 
	                             18    25     3    23     6    22    54    19     2    35     8          17    14    23     5    11    29    32      8    28    20 
	 
	Liberal                     150    94    35   109    31     3    10   118    13    61    80     6    99    33   121    20    34    52    48     22    35    32 
	                             30    32    24    37    19    17    19    42    10    34    34    13    29    42    35    15    23    36    46     24    43    43 
	 
	Moderate                    163    80    68    73    76     8     7    85    61    27    99    23   112    27    94    56    67    33    15     37    14    19 
	                             33    27    46    25    46    44    13    30    47    15    42    48    32    35    27    43    45    23    14     41    17    25 
	 
	Conservative                 50    15    30    19    28     2     3     9    32    10    23    13    41     5    19    31    22     5     -     12     4     4 
	                             10     5    20     6    17    11     6     3    25     6    10    27    12     6     6    24    15     3           13     5     5 
	 
	Very conservative            19    12     6     5    14     -     -     5    13     5     4     4    17     -    11     8     6     1     1      7     1     2 
	                              4     4     4     2     8                 2    10     3     2     8     5           3     6     4     1     1      8     1     3 
	 
	Other                        12     8     3     7     3     -     3     4     4     5     6     -     8     1    11     1     2     8     4      1     3     2 
	                              2     3     2     2     2           6     1     3     3     3           2     1     3     1     1     6     4      1     4     3 
	 
	Don't know                   18    14     1    12     4     1     1     7     4     7     6     2    12     1    10     7     2     4     3      4     2     1 
	                              4     5     1     4     2     6     2     2     3     4     3     4     3     1     3     5     1     3     3      4     2     1 
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	26. What is the highest level of education you have completed? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Some high school             28    12    12    12    15     1     -    10    14     6     9    10    19     4    20     8    11     4     2      7     2     2 
	                              6     4     8     4     9     6           4    11     3     4    21     5     5     6     6     7     3     2      8     2     3 
	 
	High school graduate         50    33    12    23    25     -     3    25    16    18    17    10    34     7    32    14    16     6     3     10     2     1 
	                             10    11     8     8    15           6     9    12    10     7    21    10     9     9    11    11     4     3     11     2     1 
	 
	Some college                114    57    46    59    45     5    11    57    39    30    65     9    78    18    73    38    37    28    19     29    18    14 
	                             23    19    31    20    27    28    21    20    30    17    27    19    22    23    21    29    25    19    18     32    22    19 
	 
	Trade/technical/             12     9     2     3     8     -     1     9     2     7     4     1     9     3     6     5     4     -     -      1     1     3 
	vocational training           2     3     1     1     5           2     3     2     4     2     2     3     4     2     4     3                  1     1     4 
	 
	College graduate            177   103    51   125    40     6    19   120    27    67    95     7   121    30   132    36    45    58    55     26    32    34 
	                             35    35    34    43    24    33    37    43    21    38    40    15    35    38    38    28    30    40    52     29    39    45 
	 
	Masters or PhD              108    75    23    66    31     4    18    58    25    50    44    10    79    15    75    27    35    47    25     16    26    20 
	                             22    25    16    23    19    22    35    21    19    28    18    21    23    19    22    21    23    32    24     18    32    27 
	 
	Undecided                     3     1     1     1     1     -     -     1     1     -     1     1     1     -     1     1     1     1     1      1     1     1 
	                              1     *     1     *     1                 *     1           *     2     *           *     1     1     1     1      1     1     1 
	 
	Refused                       8     6     1     4     1     2     -     1     5     -     3     -     6     1     6     1     -     1     -      -     -     - 
	                              2     2     1     1     1    11           *     4           1           2     1     2     1           1                          
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	27. Which of the following comes closest to your current employment status? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                                           BANNER 4                                                            
	                                ============================================================================================================================== 
	                                                                                BOSTON ISSUES AND CITY COUNCIL                                                 
	                                ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
	                                            CANDIDATE BORN IN                                                 EMPLOYERS                                        
	                                                 BOSTON       DEFUND THE POLICE CHANGES TO BOSTON             REQUIRE                                          
	                                RENT CNTRL  ----------------- ----------------- ----------------- QUESTION 3  VACCINES          AT-LARGE CITY COUNCILOR        
	                                ----------- DOES         NOT         RE-        BOLD        STAY  ----------- ----------- ------------------------------------ 
	                                             NOT  BORN  BORN   DE-  ALLO- MORE  TRANS THGHT  THE                          FLAH        LOUI         HAL   MONT  
	                          TOTAL SPPRT OPPSE MATTR HERE  HERE  FUND  CATE  FUNDS FORM   FUL  SAME   YES   NO    YES   NO   ERTY  MEJIA JEUNE MURPHY BERT  EIRO  
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ------ ----- ----- 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100    100   100   100 
	 
	Working full time           316   189    96   197    97     9    38   182    83   123   155    24   218    54   221    82    91    93    67     63    55    54 
	                             63    64    65    67    58    50    73    65    64    69    65    50    63    69    64    63    61    64    64     70    67    72 
	 
	Working part time            36    15    16    16    15     1     3    17    10    11    19     5    25     3    24    11    12    10    10      9     6     2 
	                              7     5    11     5     9     6     6     6     8     6     8    10     7     4     7     8     8     7    10     10     7     3 
	 
	Unemployed                   13     8     2     9     3     1     -     9     3     2     9     -    10     1     7     6     4     6     3      3     3     3 
	                              3     3     1     3     2     6           3     2     1     4           3     1     2     5     3     4     3      3     4     4 
	 
	Student                       4     2     1     2     2     -     1     1     2     2     2     -     3     1     4     -     3     2     2      -     3     1 
	                              1     1     1     1     1           2     *     2     1     1           1     1     1           2     1     2            4     1 
	 
	At home with children         9     7     2     6     3     -     1     6     2     4     5     -     7     1     3     2     4     5     3      -     1     1 
	                              2     2     1     2     2           2     2     2     2     2           2     1     1     2     3     3     3            1     1 
	 
	Retired                      94    56    27    50    37     4     6    53    23    31    37    10    63    16    72    20    28    23    18     10    10     9 
	                             19    19    18    17    22    22    12    19    18    17    16    21    18    21    21    15    19    16    17     11    12    12 
	 
	Disabled/Unable to Work      17    14     2     8     6     1     3    10     3     4     6     7    13     1     8     7     6     3     1      4     3     4 
	                              3     5     1     3     4     6     6     4     2     2     3    15     4     1     2     5     4     2     1      4     4     5 
	 
	Other                         4     1     2     2     2     -     -     2     2     1     2     1     4     -     1     1     1     1     -      1     -     - 
	                              1     *     1     1     1                 1     2     1     1     2     1           *     1     1     1            1             
	 
	Refused                       7     4     -     3     1     2     -     1     1     -     3     1     4     1     5     1     -     2     1      -     1     1 
	                              1     1           1     1    11           *     1           1     2     1     1     1     1           1     1            1     1 
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	28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	Yes                         104    68    28    61    38     1     9    67    18    35    54     8    84     9    61    36    27    37    23     21    24    22 
	                             21    23    19    21    23     6    17    24    14    20    23    17    24    12    18    28    18    26    22     23    29    29 
	 
	No                          391   224   119   231   126    15    43   213   109   143   182    39   260    68   280    93   121   106    81     68    57    52 
	                             78    76    80    79    76    83    83    76    84    80    76    81    75    87    81    72    81    73    77     76    70    69 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -      1     -     - 
	                              *           1           1                       1                 2     *                 1     1                  1             
	 
	Refused                       4     4     -     1     1     2     -     1     1     -     2     -     2     1     4     -     -     2     1      -     1     1 
	                              1     1           *     1    11           *     1           1           1     1     1                 1     1            1     1 
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	29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	Yes                          62    26    36    27    31     2     2    28    31    20    31     9    44    14    34    27    32    10     8     22    11     9 
	                             12     9    24     9    19    11     4    10    24    11    13    19    13    18    10    21    21     7     8     24    13    12 
	 
	No                          432   266   111   264   133    14    50   252    96   158   204    38   299    63   307   102   116   133    96     67    70    65 
	                             86    90    75    90    80    78    96    90    74    89    86    79    86    81    89    78    78    92    91     74    85    87 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     1     1     -     -     1     1     -     -      1     -     - 
	                              *           1           1                       1                 2     *                 1     1                  1             
	 
	Refused                       5     4     -     2     1     2     -     1     1     -     3     -     3     1     4     -     -     2     1      -     1     1 
	                              1     1           1     1    11           *     1           1           1     1     1                 1     1            1     1 
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	30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
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	Yes                         157    91    55    96    54     3    20    78    51    57    79    11   106    26   100    50    51    46    36     40    29    29 
	                             31    31    37    33    33    17    38    28    40    32    33    23    31    33    29    38    34    32    34     44    35    39 
	 
	No                          333   197    92   194   107    13    29   201    76   118   155    36   233    51   237    79    94    93    68     49    52    45 
	                             67    67    62    66    64    72    56    72    59    66    65    75    67    65    69    61    63    64    65     54    63    60 
	 
	Undecided                     4     4     -     1     3     -     3     1     -     3     1     -     4     -     4     -     3     4     -      -     -     - 
	                              1     1           *     2           6     *           2     *           1           1           2     3                          
	 
	Refused                       6     4     1     2     2     2     -     1     2     -     3     1     4     1     4     1     1     2     1      1     1     1 
	                              1     1     1     1     1    11           *     2           1     2     1     1     1     1     1     1     1      1     1     1 
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	6. Thinking about your vote for mayor, what is the most important issue that will affect your vote? Would you say… 
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Crime                        51    12    25    27    11    31     9    25    18    30    13    10    12    33     7     2     2     2 
	                             10     5    19     9    18    13     6     7    20    11    10    11    18    10     7     6    12    15 
	 
	Economy/jobs                 71    29    20    42     5    41    11    50    11    51    14    12     4    51    15     3     -     - 
	                             14    13    15    13     8    17     8    14    13    18    11    14     6    16    16     8             
	 
	Housing                      98    52    19    65     7    48    31    79    13    64    20    17     6    64    21     2     7     1 
	                             20    23    14    21    11    20    21    22    15    23    16    20     9    20    22     6    41     8 
	 
	Police reform                28    12     9    15     7    15    11    20     6    14    10     6     3    11     7     3     3     - 
	                              6     5     7     5    11     6     8     6     7     5     8     7     5     3     7     8    18       
	 
	Racism/justice/equality      78    44    13    57     5    30    26    63     7    36    28     7    10    44    15     8     3     5 
	                             16    19    10    18     8    12    18    18     8    13    22     8    15    14    16    22    18    38 
	 
	Schools/education            99    46    29    59    20    51    32    69    19    54    20    26    24    76    10     5     1     4 
	                             20    20    22    19    32    21    22    19    22    19    16    30    37    24    11    14     6    31 
	 
	Other                        49    20    14    35     5    19    18    30    12    21    19     5     6    29     9     6     1     - 
	                             10     9    11    11     8     8    12     8    14     7    15     6     9     9    10    17     6       
	 
	Undecided                    25    16     2    12     1     9     7    19     1    13     2     4     -     8    10     6     -     1 
	                              5     7     2     4     2     4     5     5     1     5     2     5           3    11    17           8 
	 
	Refused                       1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     1     -     - 
	                              *           1           2     *                 1     *                                   3             
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	7. In general, do you believe employers should require that their employees get vaccinated - yes or no? 
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         345   170    75   237    32   152   122   275    36   205    84    67    38   221    72    24     8     7 
	                             69    74    57    76    52    62    84    77    41    72    67    77    58    70    77    67    47    54 
	 
	No                          130    51    50    58    29    85    15    62    49    63    38    16    22    82    20    11     7     6 
	                             26    22    38    19    47    35    10    17    56    22    30    18    34    26    21    31    41    46 
	 
	Undecided                    23     9     6    17     -     7     7    17     2    15     4     4     4    11     2     1     2     - 
	                              5     4     5     5           3     5     5     2     5     3     5     6     3     2     3    12       
	 
	Refused                       2     1     1     -     1     1     1     1     1     1     -     -     1     2     -     -     -     - 
	                              *     *     1           2     *     1     *     1     *                 2     1                         
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	8. For mayor, there are two choices - Michelle Wu and Annissa Essaibi George. If the election for mayor were held today, for whom  
	would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	                                JANEY       CAMPBELL      GEORGE        WU         WALSH    CASELLIUS   ----------------------------- 
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                 308   169    56   230    18    98   139   289     4   179    76    58    26   197    56    21    11     6 
	                             62    73    42    74    29    40    96    81     5    63    60    67    40    62    60    58    65    46 
	 
	Annissa Essaibi George      150    45    69    65    42   135     1    44    82    83    44    21    35    95    29    13     3     5 
	                             30    19    52    21    68    55     1    12    93    29    35    24    54    30    31    36    18    38 
	 
	Undecided                    36    13     6    14     2     9     5    17     2    18     6     5     3    20     8     2     3     1 
	                              7     6     5     4     3     4     3     5     2     6     5     6     5     6     9     6    18     8 
	 
	Refused                       6     4     1     3     -     3     -     5     -     4     -     3     1     4     1     -     -     1 
	                              1     2     1     1           1           1           1           3     2     1     1                 8 
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	9. For at-large city councilor, you can select up to four candidates. Here is how they are listed on your ballot. At this point,  
	for whom would you vote or toward whom do you lean at this time? 
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	David Halbert                82    49    17    68     5    28    44    75     4    51    21    22     8    55    10     6     3     3 
	                             16    21    13    22     8    11    30    21     5    18    17    25    12    17    11    17    18    23 
	 
	Bridget Nee-Walsh            49    16    23    27    11    35     8    29    18    33    12    10     9    31     8     3     5     2 
	                             10     7    17     9    18    14     6     8    20    12    10    11    14    10     9     8    29    15 
	 
	Julia Mejia                 145    90    21   122    10    48    60   128     5    90    36    32    19    93    23    10     3     6 
	                             29    39    16    39    16    20    41    36     6    32    29    37    29    29    24    28    18    46 
	 
	Carla Monteiro               75    50    13    59     5    30    36    61     7    44    23    18    11    54     9     2     4     3 
	                             15    22    10    19     8    12    25    17     8    15    18    21    17    17    10     6    24    23 
	 
	Ruthzee Louijeune           105    60    21    95     7    34    57    91     6    65    27    23    14    67    18    10     1     3 
	                             21    26    16    30    11    14    39    26     7    23    21    26    22    21    19    28     6    23 
	 
	Althea Garrison              45    23    14    28    12    30     7    19    17    22    10     8     8    27    11     3     1     2 
	                              9    10    11     9    19    12     5     5    19     8     8     9    12     9    12     8     6    15 
	 
	Michael Flaherty            149    60    54    89    30    94    34    92    42    93    38    26    28    91    28    12     6     4 
	                             30    26    41    29    48    38    23    26    48    33    30    30    43    29    30    33    35    31 
	 
	Erin Murphy                  90    35    42    55    20    68    13    47    34    57    17    19    20    63    10     9     4     3 
	                             18    15    32    18    32    28     9    13    39    20    13    22    31    20    11    25    24    23 
	 
	Undecided                   163    64    41    78    18    75    39   110    29    84    44    18    19   101    37    11     3     3 
	                             33    28    31    25    29    31    27    31    33    30    35    21    29    32    39    31    18    23 
	 
	Refused                      10     6     -     5     -     4     1     8     -     6     -     2     -     5     5     -     -     - 
	                              2     3           2           2     1     2           2           2           2     5                   
	                                                                                                                 Table Q10 Page 105 
	 
	 
	 
	 
	10. Question 3 on your ballot is a non-binding question worded as follows: "Should the current appointed school committee  
	structure be changed to a school committee elected by the residents of Boston?" At this point, will you vote yes or no on  
	Question 3? 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         347   163    92   214    47   185    90   251    63   192    88    64    51   218    63    25    13    10 
	                             69    71    70    69    76    76    62    71    72    68    70    74    78    69    67    69    76    77 
	 
	No                           78    33    26    60     8    32    32    55    13    53    17    17     6    54    16     3     1     1 
	                             16    14    20    19    13    13    22    15    15    19    13    20     9    17    17     8     6     8 
	 
	Undecided                    73    33    14    38     7    28    23    49    12    38    21     6     8    43    15     8     2     2 
	                             15    14    11    12    11    11    16    14    14    13    17     7    12    14    16    22    12    15 
	 
	Refused                       2     2     -     -     -     -     -     -     -     1     -     -     -     1     -     -     1     - 
	                              *     1                                               *                       *                 6       
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	11. Kim Janey 
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  44     -     -    19     2    20     7    27     9    24    13     5     5    25     9     5     3     - 
	                              9                 6     3     8     5     8    10     8    10     6     8     8    10    14    18       
	 
	Favorable                   231   231     -   174    17   109    78   202    14   160    35    50    20   153    44    17    11     2 
	                             46   100          56    27    44    54    57    16    56    28    57    31    48    47    47    65    15 
	 
	Unfavorable                 132     -   132    68    40    85    35    67    54    58    59    22    34    88    20    10     2     6 
	                             26         100    22    65    35    24    19    61    20    47    25    52    28    21    28    12    46 
	 
	Heard of/Undecided           93     -     -    51     3    31    25    59    11    42    19    10     6    50    21     4     1     5 
	                             19                16     5    13    17    17    13    15    15    11     9    16    22    11     6    38 
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	12. Andrea Campbell 
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  50    16     7     -     -    27     7    34     7    29    10     2     1    28    11     2     5     1 
	                             10     7     5                11     5    10     8    10     8     2     2     9    12     6    29     8 
	 
	Favorable                   312   174    68   312     -   144   108   258    34   192    78    70    35   201    56    24     8     8 
	                             62    75    52   100          59    74    73    39    68    62    80    54    64    60    67    47    62 
	 
	Unfavorable                  62    17    40     -    62    42    17    21    37    30    25    12    22    44     9     4     1     2 
	                             12     7    30         100    17    12     6    42    11    20    14    34    14    10    11     6    15 
	 
	Heard of/Undecided           76    24    17     -     -    32    13    42    10    33    13     3     7    43    18     6     3     2 
	                             15    10    13                13     9    12    11    12    10     3    11    14    19    17    18    15 
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	13. Annissa Essaibi George 
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	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  23     6     2    10     -     -     -    15     3    12     5     -     1    13     7     2     -     1 
	                              5     3     2     3                       4     3     4     4           2     4     7     6           8 
	 
	Favorable                   245   109    85   144    42   245     -   151    74   156    52    50    39   165    38    19    11     3 
	                             49    47    64    46    68   100          43    84    55    41    57    60    52    40    53    65    23 
	 
	Unfavorable                 145    78    35   108    17     -   145   133     6    70    55    25    21    97    27     7     3     4 
	                             29    34    27    35    27         100    37     7    25    44    29    32    31    29    19    18    31 
	 
	Heard of/Undecided           87    38    10    50     3     -     -    56     5    46    14    12     4    41    22     8     3     5 
	                             17    16     8    16     5                16     6    16    11    14     6    13    23    22    18    38 
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	14. Michelle Wu 
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                   6     1     -     1     -     1     -     -     -     1     -     -     -     3     2     1     -     - 
	                              1     *           *           *                       *                       1     2     3             
	 
	Favorable                   355   202    67   258    21   151   133   355     -   223    77    74    30   228    67    21    13     7 
	                             71    87    51    83    34    62    92   100          79    61    85    46    72    71    58    76    54 
	 
	Unfavorable                  88    14    54    34    37    74     6     -    88    40    40     8    31    54    16    12     2     3 
	                             18     6    41    11    60    30     4         100    14    32     9    48    17    17    33    12    23 
	 
	Heard of/Undecided           51    14    11    19     4    19     6     -     -    20     9     5     4    31     9     2     2     3 
	                             10     6     8     6     6     8     4                 7     7     6     6    10    10     6    12    23 
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	15. Marty Walsh 
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                  19     5     6     6     2     8     4    10     2     -     -     1     3    11     4     2     -     2 
	                              4     2     5     2     3     3     3     3     2                 1     5     3     4     6          15 
	 
	Favorable                   284   160    58   192    30   156    70   223    40   284     -    61    25   187    51    19    10     4 
	                             57    69    44    62    48    64    48    63    45   100          70    38    59    54    53    59    31 
	 
	Unfavorable                 126    35    59    78    25    52    55    77    40     -   126    17    31    82    23    10     1     3 
	                             25    15    45    25    40    21    38    22    45         100    20    48    26    24    28     6    23 
	 
	Heard of/Undecided           71    31     9    36     5    29    16    45     6     -     -     8     6    36    16     5     6     4 
	                             14    13     7    12     8    12    11    13     7                 9     9    11    17    14    35    31 
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	16. Brenda Casellius 
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Never Heard                 211    95    47   122    17    99    59   159    29   127    50     -     -   132    40    17    10     5 
	                             42    41    36    39    27    40    41    45    33    45    40                42    43    47    59    38 
	 
	Favorable                    87    50    22    70    12    50    25    74     8    61    17    87     -    62    13     2     2     3 
	                             17    22    17    22    19    20    17    21     9    21    13   100          20    14     6    12    23 
	 
	Unfavorable                  65    20    34    35    22    39    21    30    31    25    31     -    65    47     9     4     1     1 
	                             13     9    26    11    35    16    14     8    35     9    25         100    15    10    11     6     8 
	 
	Heard of/Undecided          137    66    29    85    11    57    40    92    20    71    28     -     -    75    32    13     4     4 
	                             27    29    22    27    18    23    28    26    23    25    22                24    34    36    24    31 
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	17. Did you watch the mayoral debate between Michelle Wu and Annissa Essaibi George that took place a couple of days ago? 
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	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         136    55    55    80    27    81    31    87    36    81    31    38    20    76    32    11     6     4 
	                             27    24    42    26    44    33    21    25    41    29    25    44    31    24    34    31    35    31 
	 
	No                          361   175    76   231    35   163   114   266    52   202    95    49    45   239    62    25    11     9 
	                             72    76    58    74    56    67    79    75    59    71    75    56    69    76    66    69    65    69 
	 
	Undecided                     3     1     1     1     -     1     -     2     -     1     -     -     -     1     -     -     -     - 
	                              1     *     1     *           *           1           *                       *                         
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	18. Who do you think won the debate, George or Wu? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    55    55    80    27    81    31    87    36    81    31    38    20    76    32    11     6     4 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  52    26    12    35     4    21    19    46     1    28    12    16     5    27    11     1     6     2 
	                             38    47    22    44    15    26    61    53     3    35    39    42    25    36    34     9   100    50 
	 
	Annissa Essaibi George       48    14    29    23    16    44     2    14    31    32    11    13    12    29    11     6     -     1 
	                             35    25    53    29    59    54     6    16    86    40    35    34    60    38    34    55          25 
	 
	Both                         13     5     7     7     6     6     5    11     2     9     3     7     1     7     5     -     -     1 
	                             10     9    13     9    22     7    16    13     6    11    10    18     5     9    16                25 
	 
	Neither                      10     4     3     8     -     3     4    10     -     3     3     1     -     5     5     -     -     - 
	                              7     7     5    10           4    13    11           4    10     3           7    16                   
	 
	Undecided                    13     6     4     7     1     7     1     6     2     9     2     1     2     8     -     4     -     - 
	                             10    11     7     9     4     9     3     7     6    11     6     3    10    11          36             
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	19. Who did better than you expected, George or Wu? 
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	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	THOSE WHO WATCHED DEBATE    136    55    55    80    27    81    31    87    36    81    31    38    20    76    32    11     6     4 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Michelle Wu                  30    16    12    18     5    10    15    28     -    18     5     7     2    14     9     1     4     - 
	                             22    29    22    23    19    12    48    32          22    16    18    10    18    28     9    67       
	 
	Annissa Essaibi George       69    25    34    42    17    53     8    34    29    41    17    22    13    39    16     8     1     4 
	                             51    45    62    53    63    65    26    39    81    51    55    58    65    51    50    73    17   100 
	 
	Both                          7     4     1     3     -     5     1     6     -     4     1     2     -     5     2     -     -     - 
	                              5     7     2     4           6     3     7           5     3     5           7     6                   
	 
	Neither                      17     5     4    14     1     6     6    12     3     9     5     6     3    10     3     -     1     - 
	                             13     9     7    18     4     7    19    14     8    11    16    16    15    13     9          17       
	 
	Undecided                    13     5     4     3     4     7     1     7     4     9     3     1     2     8     2     2     -     - 
	                             10     9     7     4    15     9     3     8    11    11    10     3    10    11     6    18             
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
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	20. One of the issues discussed at the debate was revisiting rent control in Boston. Supporters of rent control, or stabilization  
	as it is sometimes called, want to cap the increase in rent that landlords could charge to keep rents affordable. Opponents say  
	that rent control will make landlords less motivated to provide upkeep and will decrease housing affordability in the long run.  
	At this point, do you support or oppose rent control in Boston? 
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	Support                     296   163    51   201    22   115   105   248    14   171    67    58    30   189    56    15    14     8 
	                             59    71    39    64    35    47    72    70    16    60    53    67    46    60    60    42    82    62 
	 
	Oppose                      148    43    69    77    37   109    26    65    69    82    46    17    29    96    27    16     2     2 
	                             30    19    52    25    60    44    18    18    78    29    37    20    45    30    29    44    12    15 
	 
	Undecided                    56    25    12    34     3    21    14    42     5    31    13    12     6    31    11     5     1     3 
	                             11    11     9    11     5     9    10    12     6    11    10    14     9    10    12    14     6    23 
	 
	Refused                       -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                                                                                                                                      
	                                                                                                                 Table Q21 Page 116 
	 
	 
	 
	 
	21. The topic of whether a candidate is better qualified to be Boston´s mayor if that candidate was born and raised here has come  
	up in recent weeks. Which of the following three options comes closest to your opinion? 
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	It does not matter where    293   157    59   207    24   124   109   240    29   183    63    65    28   197    50    16     8     9 
	a candidate was born and     59    68    45    66    39    51    75    68    33    64    50    75    43    62    53    44    47    69 
	raised.                   
	 
	I prefer a candidate who    166    56    64    82    38   108    23    86    54    90    49    21    33    97    37    15     6     3 
	was born and raised in       33    24    48    26    61    44    16    24    61    32    39    24    51    31    39    42    35    23 
	Boston because that       
	candidate better          
	understands our city.     
	 
	I prefer a candidate who     18     8     4    10     -     9     5    13     2     6     5     -     3     9     4     1     1     1 
	was NOT born and raised       4     3     3     3           4     3     4     2     2     4           5     3     4     3     6     8 
	in Boston because our     
	city would benefit from   
	outside perspectives.     
	 
	Undecided                    20    10     5    13     -     3     7    14     3     4     9     1     1    12     2     3     2     - 
	                              4     4     4     4           1     5     4     3     1     7     1     2     4     2     8    12       
	 
	Refused                       3     -     -     -     -     1     1     2     -     1     -     -     -     1     1     1     -     - 
	                              1                             *     1     1           *                       *     1     3             
	                                                                                                                 Table Q22 Page 117 
	 
	 
	 
	 
	22. When it comes to the Boston police, which of the following three options comes closest to your opinion? 
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	I believe in defunding       52    33     5    37     1    14    29    47     1    17    24     4    12    38     6     3     3     - 
	the police in order to       10    14     4    12     2     6    20    13     1     6    19     5    18    12     6     8    18       
	reduce their power in     
	our city.                 
	 
	I believe in a strong       281   157    56   197    26   121    85   227    28   182    50    59    20   182    53    17    10     9 
	police force, but we         56    68    42    63    42    49    59    64    32    64    40    68    31    58    56    47    59    69 
	need to re-allocate       
	police funding into       
	mental health and social  
	programs.                 
	 
	I believe the police        129    32    64    57    31   100    15    57    49    69    43    22    27    83    23    10     3     3 
	need more funding and        26    14    48    18    50    41    10    16    56    24    34    25    42    26    24    28    18    23 
	support to better         
	protect our community.    
	 
	Undecided                    28     6     4    18     1     6    14    18     7    12     9     2     2     9     9     5     -     1 
	                              6     3     3     6     2     2    10     5     8     4     7     2     3     3    10    14           8 
	 
	Refused                      10     3     3     3     3     4     2     6     3     4     -     -     4     4     3     1     1     - 
	                              2     1     2     1     5     2     1     2     3     1                 6     1     3     3     6       
	                                                                                                                 Table Q23 Page 118 
	 
	 
	 
	 
	23. In the coming years, do you think Boston needs to go through: 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 5                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                    FAVORABILITIES AND EMPLOYMENT                                     
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF           EMPLOYMENT           
	                                JANEY       CAMPBELL      GEORGE        WU         WALSH    CASELLIUS   ----------------------------- 
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        
	                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Bold, transformational      178   101    31   135     9    64    76   149     8    94    53    26    17   123    31    11     4     2 
	change                       36    44    23    43    15    26    52    42     9    33    42    30    26    39    33    31    24    15 
	 
	Thoughtful, incremental     238   106    75   145    35   132    57   159    54   141    52    49    38   155    37    19     6     9 
	change                       48    46    57    46    56    54    39    45    61    50    41    56    58    49    39    53    35    69 
	 
	Stay about the way it is     48    17    17    17    12    37     4    27    18    31    11     9     8    24    10     5     7     - 
	                             10     7    13     5    19    15     3     8    20    11     9    10    12     8    11    14    41       
	 
	Undecided                    32     6     8    12     5     9     7    18     6    15     9     3     1    12    15     1     -     2 
	                              6     3     6     4     8     4     5     5     7     5     7     3     2     4    16     3          15 
	 
	Refused                       4     1     1     3     1     3     1     2     2     3     1     -     1     2     1     -     -     - 
	                              1     *     1     1     2     1     1     1     2     1     1           2     1     1                   
	                                                                                                                 Table Q24 Page 119 
	 
	 
	 
	 
	24. How do you plan to vote in the upcoming election? Have you already voted, do you plan to vote early in person, do you plan to  
	use a drop box, do you plan to vote by mail, or do you plan to vote on Election Day? 
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	Already voted                10     8     -     8     -     3     2     7     2     7     1     -     1     6     3     1     -     - 
	                              2     3           3           1     1     2     2     2     1           2     2     3     3             
	 
	Early in person              99    49    25    72     7    54    23    70    17    60    20    23    13    58    21     7     6     - 
	                             20    21    19    23    11    22    16    20    19    21    16    26    20    18    22    19    35       
	 
	Vote by mail                 73    31    16    46    10    26    35    61     9    46    23    15     5    38    21     6     4     1 
	                             15    13    12    15    16    11    24    17    10    16    18    17     8    12    22    17    24     8 
	 
	Drop box                     32    18     6    21     -     8    15    25     1    15     9     6     6    21     5     3     1     1 
	                              6     8     5     7           3    10     7     1     5     7     7     9     7     5     8     6     8 
	 
	On Election Day             275   120    84   159    44   151    65   183    59   151    72    42    40   189    42    18     5    11 
	                             55    52    64    51    71    62    45    52    67    53    57    48    62    60    45    50    29    85 
	 
	Undecided                    11     5     1     6     1     3     5     9     -     5     1     1     -     4     2     1     1     - 
	                              2     2     1     2     2     1     3     3           2     1     1           1     2     3     6       
	                                                                                                                 Table Q25 Page 120 
	 
	 
	 
	 
	25. How would you describe your own political viewpoint - very liberal, liberal, moderate, conservative, very conservative? 
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	Very liberal                 88    49    12    70     2    27    45    80     3    42    30    15    11    56    20     7     1     2 
	                             18    21     9    22     3    11    31    23     3    15    24    17    17    18    21    19     6    15 
	 
	Liberal                     150    83    30   103    11    63    57   127     9   101    27    28    14   106    20     8     5     3 
	                             30    36    23    33    18    26    39    36    10    36    21    32    22    34    21    22    29    23 
	 
	Moderate                    163    72    57    87    34    96    25    97    42    99    31    27    24   101    29    11     7     6 
	                             33    31    43    28    55    39    17    27    48    35    25    31    37    32    31    31    41    46 
	 
	Conservative                 50    11    21    19    10    30     8    19    25    24    22     5    10    28    12     7     -     2 
	                             10     5    16     6    16    12     6     5    28     8    17     6    15     9    13    19          15 
	 
	Very conservative            19     2     6    10     3    15     2    10     6     8     7     6     3     8     7     1     2     - 
	                              4     1     5     3     5     6     1     3     7     3     6     7     5     3     7     3    12       
	 
	Other                        12     7     3    10     2     5     5     9     1     5     5     -     2     7     2     2     -     - 
	                              2     3     2     3     3     2     3     3     1     2     4           3     2     2     6             
	 
	Don't know                   18     7     3    13     -     9     3    13     2     5     4     6     1    10     4     -     2     - 
	                              4     3     2     4           4     2     4     2     2     3     7     2     3     4          12       
	                                                                                                                 Table Q26 Page 121 
	 
	 
	 
	 
	26. What is the highest level of education you have completed? 
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	Some high school             28     9     7    10     2    19     3    16     7    14     8     5     2    11    11     1     3     1 
	                              6     4     5     3     3     8     2     5     8     5     6     6     3     3    12     3    18     8 
	 
	High school graduate         50    22    14    26    10    26    10    29    12    23    13     4    11    24    11     7     3     3 
	                             10    10    11     8    16    11     7     8    14     8    10     5    17     8    12    19    18    23 
	 
	Some college                114    52    35    59    19    67    23    71    27    63    31    16    11    72    22     8     3     3 
	                             23    23    27    19    31    27    16    20    31    22    25    18    17    23    23    22    18    23 
	 
	Trade/technical/             12     7     3     8     1     4     3     9     2     8     3     -     -     9     2     -     -     - 
	vocational training           2     3     2     3     2     2     2     3     2     3     2                 3     2                   
	 
	College graduate            177    83    49   120    23    76    67   137    23   107    37    38    23   115    30    16     4     5 
	                             35    36    37    38    37    31    46    39    26    38    29    44    35    36    32    44    24    38 
	 
	Masters or PhD              108    58    22    83     6    47    37    85    15    61    32    21    18    82    17     4     3     1 
	                             22    25    17    27    10    19    26    24    17    21    25    24    28    26    18    11    18     8 
	 
	Undecided                     3     -     1     2     1     1     1     2     1     2     1     -     -     -     -     -     1     - 
	                              1           1     1     2     *     1     1     1     1     1                                   6       
	 
	Refused                       8     -     1     4     -     5     1     6     1     6     1     3     -     3     1     -     -     - 
	                              2           1     1           2     1     2     1     2     1     3           1     1                   
	                                                                                                                 Table Q27 Page 122 
	 
	 
	 
	 
	27. Which of the following comes closest to your current employment status? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 5                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                    FAVORABILITIES AND EMPLOYMENT                                     
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF           EMPLOYMENT           
	                                JANEY       CAMPBELL      GEORGE        WU         WALSH    CASELLIUS   ----------------------------- 
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        
	                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Working full time           316   153    88   201    44   165    97   228    54   187    82    62    47   316     -     -     -     - 
	                             63    66    67    64    71    67    67    64    61    66    65    71    72   100                         
	 
	Working part time            36    17    10    24     4    19     7    21    12    19    10     2     4     -     -    36     -     - 
	                              7     7     8     8     6     8     5     6    14     7     8     2     6               100             
	 
	Unemployed                   13     2     6     8     2     3     4     7     3     4     3     3     1     -     -     -     -    13 
	                              3     1     5     3     3     1     3     2     3     1     2     3     2                           100 
	 
	Student                       4     1     2     3     -     1     3     4     -     1     3     -     2     -     -     -     -     - 
	                              1     *     2     1           *     2     1           *     2           3                               
	 
	At home with children         9     1     1     7     1     2     2     7     -     5     3     3     1     -     -     -     -     - 
	                              2     *     1     2     2     1     1     2           2     2     3     2                               
	 
	Retired                      94    44    20    56     9    38    27    67    16    51    23    13     9     -    94     -     -     - 
	                             19    19    15    18    15    16    19    19    18    18    18    15    14         100                   
	 
	Disabled/Unable to Work      17    11     2     8     1    11     3    13     2    10     1     2     1     -     -     -    17     - 
	                              3     5     2     3     2     4     2     4     2     4     1     2     2                     100       
	 
	Other                         4     2     2     3     1     3     -     3     1     3     -     2     -     -     -     -     -     - 
	                              1     1     2     1     2     1           1     1     1           2                                     
	 
	Refused                       7     -     1     2     -     3     2     5     -     4     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                              1           1     1           1     1     1           1     1                                           
	                                                                                                                 Table Q28 Page 123 
	 
	 
	 
	 
	28. Do you currently have children in the public school system - yes or no? 
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	Yes                         104    51    24    69    12    44    32    71    21    57    25    32    17    73     1    11     5     6 
	                             21    22    18    22    19    18    22    20    24    20    20    37    26    23     1    31    29    46 
	 
	No                          391   180   107   241    49   199   111   281    66   224   100    55    48   243    93    25    12     7 
	                             78    78    81    77    79    81    77    79    75    79    79    63    74    77    99    69    71    54 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *           1           2     *                 1     *                                                 
	 
	Refused                       4     -     -     2     -     1     2     3     -     2     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                              1                 1           *     1     1           1     1                                           
	                                                                                                                 Table Q29 Page 124 
	 
	 
	 
	 
	29. Do you have any members of your household who work in public safety - yes or no? 
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	Yes                          62    25    25    33    17    40    14    36    19    40    15     8    11    48     7     3     2     - 
	                             12    11    19    11    27    16    10    10    22    14    12     9    17    15     7     8    12       
	 
	No                          432   206   105   277    44   202   129   315    68   240   110    79    54   268    87    33    15    13 
	                             86    89    80    89    71    82    89    89    77    85    87    91    83    85    93    92    88   100 
	 
	Undecided                     1     -     1     -     1     1     -     -     1     1     -     -     -     -     -     -     -     - 
	                              *           1           2     *                 1     *                                                 
	 
	Refused                       5     -     1     2     -     2     2     4     -     3     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                              1           1     1           1     1     1           1     1                                           
	                                                                                                                 Table Q30 Page 125 
	 
	 
	 
	 
	30. Are you, or any members of your household, union members - yes or no? 
	 
	 
	 
	 
	                                                                              BANNER 5                                                
	                                ===================================================================================================== 
	                                                                    FAVORABILITIES AND EMPLOYMENT                                     
	                                ----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	                                OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF  OPINION OF           EMPLOYMENT           
	                                JANEY       CAMPBELL      GEORGE        WU         WALSH    CASELLIUS   ----------------------------- 
	                                ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- ----------- FULL        PART  DIS-        
	                          TOTAL FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV FAV   UNFAV TIME  RET   TIME  ABLED UNEMP 
	                          ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- ----- 
	 
	Total                       500   231   132   312    62   245   145   355    88   284   126    87    65   316    94    36    17    13 
	                            100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100   100 
	 
	Yes                         157    79    51   100    34    84    48   112    35    91    47    41    28   114    27     7     3     4 
	                             31    34    39    32    55    34    33    32    40    32    37    47    43    36    29    19    18    31 
	 
	No                          333   151    79   206    27   158    92   235    52   189    75    46    34   198    67    29    14     9 
	                             67    65    60    66    44    64    63    66    59    67    60    53    52    63    71    81    82    69 
	 
	Undecided                     4     1     -     4     -     -     3     4     -     -     3     -     3     4     -     -     -     - 
	                              1     *           1                 2     1                 2           5     1                         
	 
	Refused                       6     -     2     2     1     3     2     4     1     4     1     -     -     -     -     -     -     - 
	                              1           2     1     2     1     1     1     1     1     1                                           



